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First Edition/ May 2020

ASUS Phone (Mobile Phone)
Model: ASUS_I003DD (ZS661KS)

Before you start, ensure that you have read all the safety
information and operating instructions in this User Guide to
prevent injury or damage to your device.

NOTE: For the complete E-Manual and more detailed
information, refer to https://www.asus.com/support/.

Receiver & Speaker

- LED Front camera
indicator
Proximity
sensor and
light sensor

Touch screen
display

Fingerprint
sensor

Speaker
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Side & Rear features

Microphone
L |
Bumper RGB LED
Microphone
AirTrigger
Rear cameras Camera flash | touch sensor
Nano SIM
card slot
Nano SIM E
card tray
eject hole
Volume key |
Side Mount Power ke ||
connector i ’ |
Microphone
NFC
detection P
area H
® ! E @
AirTrigger

Rear cover  Aura light touch sensor

e
Microphone } i

USB Type-C port

NOTES:

. The USB Type-C port supports USB 2.0 transfer rate. The
Side Mount connector Type-C port supports USB 3.1 Gen1
transfer rate.

. Go to Settings > Advanced > AirTriggers to set
AirTriggers.

| ® |
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Use the AeroActive Cooler to keep your ROG Phone working at
a high frequency during heavy workloads by providing a better
thermal solution, and offering the ultimate user experience.

;‘ °
Side mount
connector USB Type-C
cover port
Aura storage
light - Audio jack
NOTES:
. Connect your AeroActive Cooler to the Side Mount

connector of your ROG Phone.

We recommend that you put your side mount connector
cover into the side mount connector cover storage

to avoid missing while connecting the side mount
connector.

You can use your AeroActive Cooler while using the
bundled ROG Phone 3 Case.

To install AeroActive Cooler:
1. Place your smartphone in a horizontal position.

2. Place the AeroActive Cooler on the back side of your phone
with the ROG logo facing outwards.

3. Insert the USB plug of the AeroActive Cooler into the Side
Mount connector of your Phone.

4. Push the top part of the AeroActive Cooler and snap the clip
on the top side.

| ® |
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NOTES:

It is not recommended that you connect other devices
to your ROG Phone when you install the phone on the
AeroActive Cooler.

Docking your ROG Phone on an accessory with fan(s) will
impact the audio quality when making phone calls and
recording.

To use the kickstand of AeroActive Cooler:

Open the kickstand on the back of the AeroActive Cooler to
get optimal viewing experience.

@ Charging your ROG Phone @
To charge your ROG Phone:
1. Connect the USB connector into the power adapter’s USB
port.
2. Connect the other end of the USB Type-C cable to your ROG
Phone.

3. Plug the power adapter into a wall socket.

10 [ >

* DO NOT insert a USB Type-C cable to
this port.

| ® |
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NOTES:

. We recommend that you charge your ROG phone through
one USB Type-C port at a time.

. Only the Side Mount connector has Display Port
functionality.

. If you connect USB Type-C OTG or charging devices to
both of the USB Type-C ports on your ROG phone, the
Side Mount connector will become the master and the
charging current or OTG device on the bottom port will
be limited.

IMPORTANT!
«  When using your ROG Phone while it is plugged to a power

outlet, the grounded power outlet must be near to the unit
@ and easily accessible. @

« When charging your ROG Phone through your computer,
ensure that you plug the USB Type-C cable to your
computer’s USB port.

DO NOT charge your ROG phone underwater or when the
USB connector is wet.

Avoid charging your ROG Phone in an environment with
ambient temperature of above 35°C (95 °F).

NOTES:

«  For safety purposes, use ONLY the bundled power adapter
and cable to avoid damaging your device and prevent the
risk of injury.

«  For safety purposes, use ONLY the bundled power adapter
and cable to charge your ROG Phone.

The input voltage range between the wall outlet and this
adapter is AC 100V - 240V. The output voltage of the USB
Type-C cable is +5V-10V==3A, 30W.

| ® |
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To install a Nano SIM card:

1. Pusha pin into the hole on the Nano SIM card tray to eject it.
Insert the Nano SIM card(s) into the card slot(s).

2. Push the tray to close it.

NOTES:

«  Both Nano SIM card slots support GSM/GPRS/EDGE,
WCDMA/HSPA+/DC-HSPA+, FDD-LTE, TD-LTE, and 5G NR
Sub-6 network bands. Both Nano SIM cards can connect to
VOLTE 4G calling service, but only one can connect to 5G NR
Sub-6 data service at a time.

Actual network and frequency band usage depends on
network deployment in your area. Contact your telecom
carrier if 5G NR Sub-6 support and VoLTE 4G calling service
are available in your area.

CAUTION!

Do not use sharp tools or solvent on your device to avoid
scratches on it.

Use only a standard Nano SIM card on your ROG Phone.

| ® |
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Simplified EU Declaration of Conformity

Hereby, ASUSTek Computer Inc. declares that the radio equipment
ASUS_1003DD is in compliance with Directive 2014/53/EU. Full
text of EU declaration of conformity is available at https://www.
asus.com/support/. (Search for ZS661KS)

RF Output Table
Items { Radio-Frequency Output Power Table
Bluetooth BR/EDR (2402~2480 MHz) 12.89 (dBm)
Bluetooth
Bluetooth -LE (2402~2480 MHz) 10.38 (dBm)
2.4GHz 802.11b (2412~2472 MHz) 19.86 (dBm)
2.4GHz 802.11g (2412~2472 MHz) 19.82 (dBm)
2.4GHz 802.11n HT20 (2412~2472 MHz) 19.73 (dBm)
2.4GHz 802.11ax HE20 (2412~2472 MHz) 19.74 (dBm)
2.4GHz 802.11n HT40 (2422~2462 MHz) 19.84 (dBm)
2.4GHz 802.11ax HE40 (2422~2462 MHz) 19.72 (dBm)
5GHz 802.11a (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.94 (dBm)
WLAN 5GHz 802.11n HT20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.82 (dBm)
5GHz 802.11 n HT40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) 19.80 (dBm)
5GHz 802.11ac-VHT20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) | 19.77 (dBm)
5GHz 802.11ac-VHT40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) | 19.72 (dBm)
5GHz 802.11ac VHT80 (5210~5290, 5530~5610 MHz) | 19.84 (dBm)
5GHz 802.11ax-HE20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.72 (dBm)
@ 5GHz 802.11ax-HE40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) 19.85 (dBm) @
5GHz 802.11ax-HE80 (5210~5290, 5530~5610 MHz) 19.87 (dBm)
GsM GSM 900 Burst(880~915; 925~960 MHz) 32.38 (dBm)
GSM 1800 Burst (1710~1785; 1805~1880 MHz) 28.99 (dBm)
WCDMA Band | (1920~1980; 2110~2170 MHz) 23.13 (dBm)
WCDMA Band Ill (1710~1785; 1805~1880 MHz) 21.80 (dBm)
WCDMA WCDMA Band V (824~849; 869~894 MHz) 23.42 (dBm)
WCDMA Band VIII (880~915; 925~960 MHz) 23.85 (dBm)
LTE Band 1(1920~1980; 2110~2170 MHz) 23.67 (dBm)
LTE Band 3 (1710~1785; 1805~1880 MHz) 22.48 (dBm)
LTE Band 5 (824 ~ 849; 869 ~ 894 MHz) 22.95 (dBm)
LTE Band 7 (2500~2570; 2620~2690 MHz) 23.79 (dBm)
LTE Band 8 (880~915; 925~960 MHz) 23.59 (dBm)
LTE LTE Band 20 (832~862; 791~821 MHz) 23.38 (dBm)
LTE Band 28 (703~748; 758~803 MHz) 24.38 (dBm)
LTE Band 34 (2010~2025 MHz) 23.73 (dBm)
LTE Band 38 (2570~2620 MHz) 23.97 (dBm)
LTE Band 40 (2300~2400 MHz) 24.22 (dBm)
LTE Band 41 (2496~2690MHz) 23.82 (dBm)
NR n41(2496~2690 MHz) 24.50 (dBm)
SGNR NRn77 (3300~4200 MHz) 22.98 (dBm)
NR n78 (3300~3800 MHz) 21.99 (dBm)
NR n79 (4400~5000 MHz) 20.99 (dBm)

* ROG phone 5G NR Sub-6 /4G LTE band compatibility varies by region,
please check compatibility with your local carriers.

| ® |
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NOTE: This RF output power table is for EU member states, the
EEA States, the EFTA States and Turkey only. The frequency range
and the RF output power may differ from other non-EU countries.

The Wi-Fi operating in the band 5150-5350MHz shall be restricted

to indoor use for countries listed in the table below:

AT BE
DE IS
Lv LI
NO | PL
Fl SE

BG
IE
LT
PT
CH

cz
IT

LU
RO
UK

DK | EE

EL ES

HU | MT
Sl SK

HR

RF Exposure Information

This ASUS product has been tested and meets applicable

FR
cy
NL
TR

European SAR limits. The SAR limit is 2.0 W/kg in countries that set
the limit averaged over 10 grams of tissue. The specific maximum

SAR values for this device are as follows:

+  Head:0.736 W/Kg

«  Body: 1.497 W/Kg
When carrying this device or using it while worn on the body,
either use an approved accessory such as a holster or otherwise

@ maintain a distance of 0.5 cm from the body to ensure compliance

with RF exposure requirements.

CE Marking

g

To use the GPS positioning feature on your ROG Phone:

. Ensure that your device is connected to the Internet before
using Google Map or any GPS-enabled apps.

. For first-time use of a GPS-enabled app on your device,
ensure that you are outdoors to get the best positioning
data.

. When using a GPS-enabled app on your device inside a

vehicle, the metallic component of the car window and
other electronic devices might affect the GPS performance.

®
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To prevent possible hearing damage, do not listen at high volume
levels for long periods.

A pleine puissance, 'écoute prolongée
du baladeur peut endommager
l'oreille de I'utilisateur.

CAUTION! Use of controls or adjustments or performance
of procedures other than those specified herein may result in
hazardous radiation exposure.

. Use your ROG Phone in an environment with ambient
@ temperatures between 0 °C (32 °F) and 35 °C (95 °F). @
The battery

WARNING: Disassembling the battery by yourself will void its
warranty and may cause serious harm.

Your ROG Phone is equipped with a high performance non-
detachable Li-polymer battery. Observe the maintenance
guidelines for a longer battery life.

« Do not remove the non-detachable Li-polymer battery as
this will void the warranty.

«  Avoid charging in extremely high or low temperature. The
battery performs optimally in an ambient temperature of +5
°Cto +35°C.

. Do not remove and replace the battery with a non-approved
battery.

«  Useonly ASUS battery. Using a different battery may cause
physical harm/injury and may damage your device.

« Do not remove and soak the battery in water or any other
liquid.
«  Never try to open the battery as it contains substances that

might be harmful if swallowed or allowed to come into
contact with unprotected skin.

| ® |
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« Do not remove and short-circuit the battery, as it may
overheat and cause a fire. Keep it away from jewelry or metal
objects.

« Do not remove and dispose of the battery in fire. It
could explode and release harmful substances into the
environment.

« Do not remove and dispose of the battery with your regular
household waste. Take it to a hazardous material collection
point.

« Do not touch the battery terminals.

- Toavoid fire or burns, do not disassemble, bend, crush, or
puncture the battery.

NOTES:
«  Risk of explosion if battery is replaced by an incorrect type.

Dispose of used battery according to the instructions.

The charger

«  Use only the charger supplied with your ROG Phone.

. Never pull the charger cord to disconnect it from the power
socket. Pull the charger itself.

Caution

@ Your ROG Phone is a high quality piece of equipment. Before @
operating, read all instructions and cautionary markings on the
(1) AC Adapter.

« Do not use the ROG Phone in an extreme environment where
high temperature or high humidity exists. The ROG Phone
performs optimally in an ambient temperature between 0 °C
(32 °F) and 35 °C (95 °F).

. Do not disassemble the ROG Phone or its accessories. If
service or repair is required, return the unit to an authorized
service center. If the unit is disassembled, a risk of electric
shock or fire may result.

« Do not short-circuit the battery terminals with metal items.

If a TOOL is necessary to gain access to an OPERATOR ACCESS
AREA, either all other compartments within that area containing
a hazard shall be inaccessible to the OPERATOR by the use of the
same TOOL, or such compartments shall be marked to discourage
OPERATOR access.

| ® |
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This ROG Phone complies with IMDA
Standards.

This product complies with the “India E-Waste (Management)
Rules, 2016" and prohibits use of lead, mercury, hexavalent
chromium, polybrominated biphenyls (PBBs) and polybrominated
diphenyl ethers (PBDEs) in concentrations exceeding 0.1%

by weight in homogenous materials and 0.01 % by weight in
homogenous materials for cadmium, except for the exemptions
listed in Schedule Il of the Rule.

ASUS recycling and takeback programs come from our
commitment to the highest standards for protecting our
environment. We believe in providing solutions for you to be able
to responsibly recycle our products, batteries, other components
as well as the packaging materials. Please go to http://csr.asus.
com/english/Takeback.htm for detailed recycling information in
different regions.

Language Input : Hindi, English, Tamil

Readability: Assamese, Bangla, Bodo(Boro), Dogri, Gujarati, Hindi,
Kannada, Kashmiri, Konkani,

Maithili, Malayalam, Manipuri(Bangla), Manipuri(Meetei Mayek),

Marathi, Nepali, Oriya, Panjabi, Santhali, Sanskrit, Sindhi (Devanagari)
,Tamil, Telugu, Urdu and English

| ® |
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Risk of explosion if battery is replaced by
an incorrect type. Dispose of used batteries
according to the instructions.

DO NOT throw the battery in municipal waste. The
symbol of the crossed out wheeled bin indicates
that the battery should not be placed in municipal
waste.

DO NOT throw this product in municipal waste.
This product has been designed to enable proper
reuse of parts and recycling. The symbol of

the crossed out wheeled bin indicates that the
product (electrical, electronic equipment and
mercury-containing button cell battery) should
not be placed in municipal waste. Check local
regulations for disposal of electronic products.

10 &

DO NOT throw this product in fire. DO NOT short
circuit the contacts. DO NOT disassemble this
product.

&WARNING
@ Cancer and Reproductive Harm- @

www.P65Warnings.ca.gov

£ 4

>
e
>

NOTE: For more legal and e-labelling information, check on
your device from Settings > About > Legal information /
Regulatory labels.

Yimmersion

TouchSense® Technology licensed from Immersion Corporation
and protected under one or more of the U.S. Patents found at the
following address

www.immersion.com/patent-marking.html and other patents
pending.

| ® |
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AsSUS

Address: 1F., No.15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112,
Taiwan

Tel: 886228943447
Fax: 886228907698

Declaration

We declare that the IMEI codes for this product, ROG Phone, are
unique to each unit and only assigned to this model. The IMEI of
each unit is factory set and cannot be altered by the user and that
it complies with the relevant IMEl integrity related requirements
expressed in the GSM standards.

Should you have any questions or comments regarding this matter,
please contact us.

Sincerely yours,

ASUSTeK COMPUTER INC.

Tel: 886228943447

Fax: 886228907698

Support: https://www.asus.com/support/

Copyright © 2020 ASUSTeK COMPUTER INC.
All Rights Reserved.

You acknowledge that all rights of this Manual remain with ASUS. Any and all rights,

@ including without limitation, in the Manual or website, and shall remain the exclusive @
property of ASUS and/or its licensors. Nothing in this Manual intends to transfer any
such rights, or to vest any such rights to you.

ASUS PROVIDES THIS MANUAL “AS IS"WITHOUT WARRANTY OF ANY KIND.
SPECIFICATIONS AND INFORMATION CONTAINED IN THIS MANUAL ARE FURNISHED
FOR INFORMATIONAL USE ONLY, AND ARE SUBJECT TO CHANGE AT ANY TIME
WITHOUT NOTICE, AND SHOULD NOT BE CONSTRUED AS A COMMITMENT BY ASUS.

ZenTalk Fans Forum
(http://www.asus.com/zentalk/global forward.php)

| ® |
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Prvni Edice / Kvéten 2020

ASUS Phone (Mobile Phone)
Model: ASUS_I003DD (ZS661KS)

Nez za¢nete, piectéte si viechny bezpecnostni informace a
provozni pokyny v této User Manual (UZivatelské pfirucce),
abyste pfedesli irazu nebo poskozeni pfistroje.

POZNAMKA: Uplnou elektronickou piiru¢ku a podrobnéjsi
informace najdete na webu https://www.asus.com/support/.

Prijima¢ & Reproduk

Indikéator Predni kamera
LED

Senzor blizkosti
a senzor svétla

Dotykovy displej

Snimac
otiski prsti

Reproduktor

| ® |
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Postranni a zadni funkce

Mikrofon
L |
RGB LED tlacitka
Mikrofon Dotykovy
Zadni kamera Blesk ls\'::".l":fgcg er

Slot na karty
Nano SIM

Otvor pro
vysunuti

zasobniku
pro kartu .
Nano SIM Hlasitost

Korvre!(.tor pro
bocni instalaci Mikrofon

Oblast
detekce NFC

Dotykovy
snimac

Zadnikryt  Svétlo Aura AirTrigger

BC O
Mikrofon }

Port USB Typu C

POZNAMKY:

Port USB Typu C podporuje rychlost prenosu dat USB2.0.
Port typu C konektoru pro bocni instalaci podporuje

prenosovou rychlost USB 3.1 Gen1.
. Prejdéte do Settings (Nastaveni) > Advanced

(Rozsifené) > AirTriggers (Vzduchové spousté) pro

nastaveni vzduchovych spousti.

| ®
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Pouzijte chladi¢ AeroActive pro provoz vaseho telefonu ROG na
vysoké frekvenci béhem vysoké zatéze tim, ze mu poskytnete lepsi
tepelné feseni a nabidnete tu nejlepsi uzivatelskou zkusenost.

Ventilator

Ulozeni krytu
postranniho
pfipojovaciho

05—
=
—
———
==

Port USB
TypuC

——Svétlo /. konektoru
Aura = Zditka zvuku
POZNAMKY:
. Pfipojte vés chladi¢ AeroActive ke konektoru pro bo¢ni

instalaci vaseho telefonu ROG.

Pouzivate-li postranni pfipojovaci konektor,
doporucujeme umistit jeho kryt do pfislusného Glozného
prostoru, aby se neztratil.

. Muizete pouzivat svij chladi¢ AeroActive spole¢né s
pfilozenym pouzdrem telefonu ROG Phone 3.

@ Instalace chladice AeroActive: @
1

Umistéte sv(ij chytry telefon do vodorovné polohy.

Umistéte chladi¢ AeroActive na zadni stranu telefonu tak, aby
logo ROG smérovalo ven.

[N

3. Pripojte zastrcku USB chladice AeroActive k postrannimu
konektoru telefonu.

4. Stisknéte horni cast chladice AeroActive a zacvaknéte svorku
na horni strané.

V2228

| ® |
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POZNAMKY:

. Nedoporucujeme pfipojovat dalsi zafizeni k vasemu
telefonu ROG, kdyz instalujete telefon na chladici
AeroActive.

. Dokovani vaseho telefonu ROG na pfislusenstvi

s ventildtory bude mit vliv na kvalitu zvuku pfi
uskute¢rovani hovord a nahravani.

Pouziti stojanku na chladici AeroActive Cooler:

Otevienim stojanku na zadni strané chladice AeroActive Cooler
doséhnete lepsi polohy pro sledovani.

@ Pokyny pro nabijeni pfistroje Telefonu ROG: @
1. USB konektor propojte s USB portem napéjeciho adaptéru.
2. Pfipojte druhy konec kabelu USB Typu C k vasemu telefonu

ROG.

3. Pfipojte napéjeci adaptér k elektrické zasuvce.

3

——PortUSBTypuC

m—-,_?

. 1 * NEVKLADEJTE do tohoto portu kabel
USB typu C.

(N

nebo

| ® |
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POZNAMKY:
Doporucujeme nabijet vas telefon ROG prostiednictvim
jednoho portu USB typu C.

. Pouze konektor pro bo¢ni instalaci ma funkci Display Port.

Pokud pfipojite OTG USB typu C nebo napéjeci zafizeni

k obéma porttim USB typu C na vasem telefonu ROG,
konektor pro bo¢ni instalaci bude hlavni konektor a
nabijeci proud nebo zafizeni OTG na spodnim portu bude
omezeno.

DULEZITE‘

Chcete-li pipojit pfistroj telefonu ROG k elektrické zasuvce,

@ musi se zasuvka nachazet v blizkosti pfistroje a musi byt @
snadno pfistupna.

Pfi nabijeni telefonu ROG z pocitace nezapomerite pfipojit
kabel USB Typu C k portu USB pocitace.

« NENABIJEJTE telefon ROG pod vodou nebo pokud je
konektor USB mokry.

Pristroj telefonu ROG nenabijejte v prostiedni s okolni
teplotou nad 35°C (95°F).

POZNAMKY:

z bezpecnostnlch davodi pouzivejte POUZE pfilozeny
napéjeci adaptér a kabel, aby se zabréanilo poskozeni vaseho
zafizeni a Urazu.

Z bezpeénostnich divodu pouzivejte k nabijeni vaseho
telefonu ROG POUZE pilozeny napéjeci adaptér a kabel.

«  Rozmezi vstupniho napéti tohoto napajeciho adaptéru je
100 - 240 Vstt. Vystupni napéti kabelu Typu C je +5V-10V=3A,
30W.

20
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Pokyny pro instalaci karty Nano SIM:

1. Zasunutim $pendliku do otvoru vysunte drzak na kartu Nano
SIM. Do tohoto slotu((i) viozte kartu(y) Nano SIM.

§

2. Zatlacenim uzaviete drzak.

POZNAMKY:

«  Sloty na karty Nano SIM podporuji sitova pasma GSM/GPRS/
EDGE, WCDMA/HSPA+/DC-HSPA+, FDD-LTE, TD-LTE, a 5G NR
Sub-6. Obé SIM karty Nano se mohou pfipojit k telefonické
sluzbé VoLTE 4G. Nicméné pouze jedna soucasné se mlize
pfipojit k datové sluzbé 5G NR Sub-6.

Skutecné vyuziti sité a frekvencniho pasma zavisi na
konkrétni siti. Informace o podpore 5G NR Sub-6 a
dostupnosti sluzby VOLTE 4G ziskate od svého poskytovatele
telekomunikacnich sluzeb.

POZOR!
«  Stimto pfistrojem nepouzivejte ostré nastroje ani
rozpoustéd|a, ktera by mohla zptisobit poskrabani.

«  Vtomto telefonu ROG pouzivejte pouze standardni kartu
Nano SIM.

21
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Zjednodusené prohlaseni o shodé EU

Spole¢nost ASUSTek Computer Inc. timto prohlasuje, Ze radiové
vybaveni ASUS_l003DD vyhovuje smérnici 2014/53/EU. PIné znéni
prohlaseni o shodé EU je k dispozici na adrese
https://www.asus.com/support/. (Hledejte ZS661KL)

Tabulka RF vykonu
Polozky  Tabulka y vykonu
Bluetooth BR/EDR (2402~2480 MHz) 12.89 (dBm)
Bluetooth
Bluetooth -LE (2402~2480 MHz) 10.38 (dBm)
2.4GHz 802.11b (2412~2472 MHz) 19.86 (dBm)
2.4GHz 802.119 (2412~2472 MHz2) 19.82 (dBm)
2.4GHz 802.11n HT20 (2412~2472 MHz) 19.73 (dBm)
2.4GHz 802.11ax HE20 (2412~2472 MHz) 19.74 (dBm)
2.4GHz 802.11n HT40 (2422~2462 MHz) 19.84 (dBm)
2.4GHz 802.11ax HE40 (2422~2462 MHz) 19.72 (dBm)
5GHz 802.11a (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.94 (dBm)
WLAN 5GHz 802.11n HT20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.82 (dBm)
5GHz 802.11 n HT40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) 19.80 (dBm)
5GHz 802.11ac-VHT20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) | 19.77 (dBm)
5GHz 802.11ac-VHT40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) | 19.72 (dBm)
5GHz 802.11ac VHT80 (5210~5290, 5530~5610 MHz) | 19.84 (dBm)
@ 5GHz 802.11ax-HE20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.72 (dBm) @
5GHz 802.11ax-HE40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) 19.85 (dBm)
5GHz 802.11ax-HE80 (5210~5290, 5530~5610 MHz) 19.87 (dBm)
GSM GSM 900 Burst(880~915; 925~960 MHz) 32.38 (dBm)
GSM 1800 Burst (1710~1785; 1805~1880 MHz) 28.99 (dBm)
WCDMA Band | (1920~1980; 2110~2170 MHz) 23.13 (dBm)
WCDMA Band Ill (1710~1785; 1805~1880 MHz) 21.80 (dBm)
WCDMA WCDMA Band V (824~849; 869~894 MHz) 23.42 (dBm)
WCDMA Band VIII (880~915; 925~960 MHz) 23.85 (dBm)
LTE Band 1 (1920~1980; 2110~2170 MHz) 23.67 (dBm)
LTE Band 3 (1710~1785; 1805~1880 MHz) 2248 (dBm)
LTE Band 5 (824 ~ 849; 869 ~ 894 MHz) 22.95 (dBm)
LTE Band 7 (2500~2570; 2620~2690 MHz) 23.79 (dBm)
LTE Band 8 (880~915; 925~960 MHz) 23.59 (dBm)
LTE LTE Band 20 (832~862; 791~821 MHz) 23.38 (dBm)
LTE Band 28 (703~748; 758~803 MHz) 24.38 (dBm)
LTE Band 34 (2010~2025 MHz) 23.73 (dBm)
LTE Band 38 (2570~2620 MHz) 23.97 (dBm)
LTE Band 40 (2300~2400 MHz) 24.22 (dBm)
LTE Band 41 (2496~2690MHz) 23.82 (dBm)
NR n41 (2496~2690 MHz) 24.50 (dBm)
SGNR NR n77 (3300~4200 MHz) 22.98 (dBm)
NR n78 (3300~3800 MHz) 21.99 (dBm)
NR n79 (4400~5000 MHz) 20.99 (dBm)
22
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* Kompatibilita pasma 5G NR Sub-6 /4G LTE telefonu ROG se lisi podle

regionu, ovéite kompatibilitu u svych mistnich operatort.

POZNAMKA: Tato tabulka vystupniho RF vykonu je uréena pouze
pro ¢lenské staty EU, staty EEA, staty EFTA a Turecko. Rozsah
frekvenci vystupniho RF vykonu se mize od jinych zemi mimo

EU lisit.

V zemich uvedenych v tabulce je provoz sité Wi-Fi ve frekven¢nim
rozsahu 5150 - 5350 MHz povolen pouze ve vnitinich prostorech:

AT
DE
Lv
NO
Fl

BE
IS
LI
PL
SE

BG
IE
T
PT
CH

cz
IT

LU
RO
UK

DK | EE

EL ES

HU | MT
Sl SK
HR

Informace o vystaveni RF

FR
cy
NL
TR

Na zakladé testovani bylo zjisténo, ze tento produkt ASUS spliiuje
platné evropské limity SAR. Limit SAR je 2.0 W/kg v zemich, které
stanovuji prdmérny limit na 10 gramu tkané. Specifické maximalni

hodnoty SAR pro toto zafizeni jsou nasledujici:

. Hlava: 0.736 W/Kg

@ . Telo: 1497 W/Kg

Pfi pfenéseni tohoto zafizeni nebo pfi pouzivani zafizeni

noseného na téle pouzivejte schvélené pislusenstvi, napfiklad
pouzdro, nebo jinym zptisobem udrzujte vzdalenost 0.5 cm od
téla, aby byla zajisténa shoda s pozadavky na vystaveni RF.

Oznaceni CE

C

€

Pokud chcete vyuzit ur¢ovani polohy GPS na Telefonu ROG:

Pred pouzitim Google Maps nebo jiné aplikace vyuzivajici

GPS musi byt zafizeni pfipojeno k internetu.

P¥i prvnim poutziti aplikace vyuzivajici GPS musi byt
zafizeni v exteriéru, aby mélo dobry pfijem tidaji polohy.

Pfi pouziti aplikace vyuzivajici GPS na zafizeni v interiéru,
za pokovenym sklem automobilu nebo v blizkosti jinych
elektronickych zatizeni mlze byt vykonnost GPS snizena.

®
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Abyste predesli poskozeni sluchu, vyvarujte se dlouhodobému
poslechu hlasitého zvuku.

A pleine puissance, 'écoute prolongée
du baladeur peut endommager
l'oreille de I'utilisateur.

POZOR! Pouzivani ovladacich prvki nebo nastaveni nebo
provadéni postupl jinych, nez je zde uvedeno, miize zpUsobit
vystaveni nebezpecnému zéfeni.

@ - Pristroj Telefonu ROG pouzivejte v prostiedi s okolni teplotou @
mezi 0°C (32°F) a 35°C (95°F).

Baterie

VAROVANI! V ptipadé demontéze baterie vlastnimi silami dojde k
propadnuti zaruky a mtze dojit k vaznému zranéni.

Tento telefon ROG je vybaven vysoce vykonnou nevyjimatelnou

Li-polymerovou baterii. V zajmu jeji delsi Zivotnosti dodrzujte

pokyny ohledné udrzby.

«  Nevyjimejte pevné zabudovanou Li-polymerovou baterii;
doslo by tim k propadnuti zaruky.

«  Nenabijejte ve velmi chladném nebo horkém prostredi.
Optimalni okolni teplota pro provoz baterie je +5 °C az +35
°C.

«  Nepouzivejte jiny neschvaleny typ baterie.

«  Pouzivejte pouze baterii ASUS. Pouzitim jiné baterie muze
dojit k télesné tjmé/zranéni a k poskozeni vaseho pfistroje.

« Neponofiuijte baterii do vody ani jiné kapaliny.

«  Nepokousejte se baterii rozebirat, obsahuje latky, které
mohou pfi poZiti nebo potfisnéni pokozky skodit zdravi.

«  Nezkratujte vyvody baterie, hrozi prehféti a pozar.
Uchovavejte baterii mimo $perky nebo kovové predméty.
24

| ® |

U16317-2_78661KS_Entry_2SIM_UM_Booklet_WW.indb 24 2020/6/16 11:39:21




®

Nehazejte baterii do ohné. Mohlo by dojit k vybuchu a tniku
nebezpecnych latek do zivotniho prostiedi.

«  Nehazejte baterii do bézného domovniho odpadu.
Odevzdejte ji ve sbérné nebezpecného odpadu.

«  Nedotykejte se vyvodu baterie.

«  Baterii nerozebirejte, neohybejte, nedrtte ani neperforujte,
aby se zabranilo pozéru nebo popéleninam.

POZNAMKY:
Pokud baterii vyménite za nespravny typ, hrozi nebezpeci
vybuchu.

Pouzitou baterii zlikvidujte dle pfislusnych pokynd.

Nabijecka

«  Pouzivejte pouze nabijecku dodanou s pfistrojem Telefonu

«  Piiodpojovani nabijecky z elektrické zasuvky nikdy netahejte
za kabel. Uchopte samotnou nabijecku.

Upozornéni

Pistroj Telefonu ROG uchovavejte mimo dosah déti, protoze karta
SIM a dalsi malé ¢asti by mohly zpUsobit zaduseni.

@ «  Pristroj Telefonu ROG nepouzivejte v extrémnich @
podminkéch s vysokou teplotou nebo vlhkosti. Optimalni
okolni teplota pro provoz pfistroje Telefonu ROG je mezi 0°C
(32°F) a 35°C (95°F).

«  Nerozebirejte pfistroj Telefonu ROG ani jeho pfislusenstvi.
Pokud zafizeni vyzaduje servis nebo opravu, obratte se
na autorizované servisni stfedisko. V pfipadé demontéze
zafizeni hrozi nebezpeti trazu elektrickym proudem nebo
pozéru.

«  Nezkratujte vyvody baterie kovovymi pfedméty.

Pokud je k pfistupu do PROSTORU OBSLUHY nutny NASTROJ,
bud musi byt viechny ostatni oddily OBSLUZE timto nastrojem
nedostupné, nebo musi byt oznaceny tak, aby do nich OBSLUHA
neziskavala pfistup.

Programy recyklace/zpétného odbéru ASUS jsou vyjadienim
naseho odhodlani maximalné chrénit Zivotni prostredi. Véfime,
Ze ma smysl nabizet feseni umoznuijici zodpovédnou recyklaci
nasich produktd, baterii, dalsich soucasti a obalovych materidlt.
Podrobné informace o recyklaci v riiznych regionech najdete na_
http://csr.asus.com/english/Takeback.htm.

25
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V piipadé pouziti nespravného typu baterii hrozi

peci exp Li jte pouzité baterie
podle instrukci.

NEVHAZUJTE baterii do komunalniho odpadu. Symbol
preskrtnuté popelnice s kolecky ukazuje, ze tato
baterie nesmi byt likvidovana spole¢né s komunalnim
odpadem.

NEVHAZUJTE zafizeni Telefonu ROG do komunalniho
odpadu. Tento vyrobek byl navrzen tak, aby
umoznoval opakované pouzivani soucasti a recyklaci.
Tento symbol preskrtnuté popelnice na koleckach
znameng, ze vyrobek (elektricka, elektronicka zafizeni
a knoflikové baterie s obsahem rtuti) by se nemél
vyhazovat do komunalniho odpadu. Ovéfte si lokélni
predpisy pro likvidaci elektronickych vyrobkd.

I e

NEVHAZUJTE zafizeni Telefonu ROG do ohné.
NEZKRATUJTE kontakty. NEROZEBIREJTE zafizeni
Telefonu ROG.

>
5%
>V

@ POZNAMEKA: Pro dalsi prévni informace a informace o @
e-labelling najdete na svém zafizeni z Settings (Nastaveni) >
About (O zafizeni) > Legal information (Pravni informace) /
Regulatory labels (3titky s regulatornimi informacemi).

Yimmersion

TouchSense® Technology licensed from Immersion Corporation
and protected under one or more of the U.S. Patents found at the
following address

www.immersion.com/patent-marking.html and other patents
pending.

26
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AsSUS

Adresa: 1F., No.15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112,
Taiwan
Tel.: 886228943447
Fax: 886228907698

Prohlaseni

Prohlasujeme, Ze kddy IMEI pro tento produktu, ROG Phone, jsou pro
kazdy vyrobeny kus jedinecné a ze byly ptidéleny tomuto modelu.
IMEI kazdého piistroje je pevné nastaveno z vyroby a uzivatel jej
nemze zménit, coz vyhovuje pfislusnym pozadavkim GSM norem na
zaruceni integrity IMEI.

Pokud méte v této véci pfipadné dotazy a poznamky, kontaktujte nas.

S pozdravem,

ASUSTeK COMPUTER INC.

Tel: 886228943447

Fax: 886228907698

Podpora: https://www.asus.com/support/

Copyright © 2020 ASUSTeK Computer Inc.

Viechna prava vyhrazena.

Potvrzujete, ze veskera prava na tuto prirucku zistavaji majetkem spolecnosti ASUS.
Veskerd prava véetné, ale bez omezeni, v piirucce nebo na webovych strankach
zlstavaji vyhradnim majetkem spole¢nosti ASUS a/nebo jejich licencnich partner.

Nic v této pfiru¢ce na véas takova prava nepfenasi ani vam takova prava neudéluje.

SPOLECNOST ASUS POSKYTUJE TUTO PRIRUCKU,TAK, JAK JE', BEZ ZARUKY
JAKEHOKOLI DRUHU. TECHNICKE UDAJE A INFORMACE OBSAZENE V TETO PRIRUCCE
JSOU POSKYTNUTY JEN PRO INFORMACI, MOHOU SE KDYKOLIV ZMENIT BEZ
PREDCHOZIHO UPOZORNENI, A NEMELY BY BYT POVAZOVANY ZA ZAVAZEK FIRMY
ASUS.

Férum pfiznivcii ZenTalk
(http://www.asus.com/zentalk/global forward.php)

27
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Forste udgave / Maj 2020

ASUS Phone (Mobile Phone)
Model: ASUS_I003DD (ZS661KS)

For du gar i gang, bedes du venligst lzese alle sikkerheds- og
betjeningsoplysninger under Brugervejledning for at forhindre
personskade og beskadigelse af din enhed.

BEMZARK: Du kan finde den komplette e-manual samt yderligere
oplysninger pa https://www.asus.com/support/.

Modtager & Hgjtaler

LED indikator —/# ‘ Kamera foran
. Lyssensor og

nzrhedssensor

Touchskeaerm

Hojtaler

28
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Funktioner pa siden og bagsiden

Mikrofon
L |
Bumper RGB-
lysindikator
Mikrofon
» Sensor til
stik til Bageste kamera Kameraflash | |uftudlgser
Nano
SIM-kort
Hul til E
udskubbelse
af nano
simkortbakken Lydstyrke |
) Teend/ |
Side- ) sluk-knap |
monterings- i |
mor Mikrofon
NFC-
registrerings-
omrade
Sensor til
N . luftudl.
g Y
BC O
Mikrofon } |

USB type C-port

BEMARKNINGER:
USB Type C-porten understgtter USB 2.0
overfarselshastighed. Sidemonteringsstikket er
en Type C-port, der understotter USB 3.1 Gen1
overforselshastigheder.

. Gé til Settings (Indstillinger) > Advanced (Avanceret) >
AirTriggers (Luftudlgsere) for, at indstille luftudlaserne.

29
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Brug AeroActive Cooleren til at holde din ROG-telefon kgrende
pa hgj frekvens, nar den er belastet. Dette giver en bedre
varmelgsning, samet den ultimative brugeroplevelse.

Opbevaringsrum
til stikbeslag USB type
C-port
—Auralys
Lydstik

BEMARKNINGER:

Tilslut din AeroActive Cooler til sidemonteringsstikket pa
din ROG-telefon.

Vi anbefaler, at du putter stikdaekslet til sidebeslaget i
opbevaringsrummet, sa det ikke mistes, nar sidebeslaget
tilsluttes.

Det er muligt, at bruge din AeroActive Cooler, nar det
medfelgende etui til din ROG-telefon 3 bruges.

Sadan installeres din AeroActive Cooler:
Hold din smartphone vandret.

Sat din AeroActive Cooler pa bagsiden af din telefon, med
ROG-logoet udad.

3. Sat USB-stikket fra din AeroActive Cooler i stikket pa
sidemonteringen pa din telefon.

4. Tryk pa den gverste del af din AeroActive Cooler, og las
klemmen pa oversiden.

[N

mt -
== f
1 k

30
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BEMARKNINGER:

. Det anbefales ikke at tilslutte andre enheder til din ROG-
telefon, nar AeroActive Cooleren sidder p& den.

. Docking af din ROG-telefon pa et tilbehor med
ventilator(er) pavirker lydkvaliteten, nar du foretager
telefonopkald og laver optagelser.

Sadan bruges stativet til din AeroActive-keler:

Abn stativet pa bagsiden af din AeroActive-keler, s& du far
den optimale synsvinkel.

@ Opladning af din ROG Telefon @
Sadan oplader du din ROG Telefon:

1. Forbind USB-stikket til USB-porten pa stremadapteren.

2. Slutden anden ende af USB Type C-kablet til din ROG
Telefon.

3. Slut stremadapteren til en stikkontakt.

eller

ﬁ USB type C-port
= ]

| * Forbind IKKE et USB Type-C-
kabel til denne port.

31
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BEMARKNINGER:

Vi anbefaler, at du oplader din ROG-telefon via én USB
Type-C-port ad gangen.

. Kun sidemonteringsstikket er udstyret med Display Port-
funktionen.

. Hvis du tilslutter USB Type-C OTG eller opladerenheder
til begge USB Type-C-portene pa din ROG-telefon,
bliver sidemonteringsstikket master-stikket, og
opladningsstremmen eller OTG-enheden, der er sluttet til
det nederste stik, begraenses.

VIGTIGT!
@ . Hvis du bruger din ROG Telefon, mens den er sluttet til en @
stikkontakt, skal stikkontakt vaere let tilgeengelig og tet pa
enheden.

Nar din ROG Telefon oplades via din computer, skal du serge
for at slutte USB-kablet-porten pé din computer.

Din ROG-telefon méa IKKE oplades under vand, eller nar USB-
stikket er vadt.

Undga at oplade din ROG Telefon pa steder, hvor
temperaturen er over 35°C (95°F).

BEMARKNINGER:

Af sikkerhedsmaessige arsager, ma du KUN bruge den
medfelgende stramadapter og ledning, for at undga skade
pé din enhed og forhindre risikoen for personskader.

«  Afsikkerhedsmaessige arsager, ma du KUN bruge den medfalgende
stromadapter og ledning til, at oplade din ROG Telefon.

Indgangsspzendingen mellem stikkontakten og denne
adapter raekker fra AC 100V - 240V. Udgangsspaendingen af
USB Type C-kablet er +5V-10V==3A, 30W.

32
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Sadan installeres et Nano SIM-kort:

1. Stiken nalihullet pa stikket til Nano SIM-kort, for at skubbe
bakken ud. Indsaet Nano SIM-kortet i kortholderen.

2. Tryk pé bakken, for at lukke den.

BEMARKNINGER:

Stikkene til Nano SIM-kort understgtter netvaerksbandene
GSM/GPRS/ EDGE, WCDMA/HSPA+/DC-HSPA+, FDD-LTE,
TD-LTE, 0og 5G NR Sub-6. Begge dine Nano SIM-kort er
forbundet til opkaldstjenesten VoLTE 4G. Men kun et af
kortene kan forbinde til 5G NR Sub-6-datatjenesten ad
gangen.

«  Det faktiske netveerks- og frekvensbandsforbrug afhaenger
af netvaerket i dit omrade. Sperg din teleudbyder, om det
understgtter 5G NR Sub-6 og VoLTE 4G-opkald i dit omrade.

ADVARSEL!

+  Brug ikke skarpe redskaber eller oplgsningsmidler pa din
enhed, da dette kan ridse den.

Brug kun et standard Nano SIM-kort i din ROG Telefon.

33
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Forenklet EU-overensstemmelseserklzering

ASUSTek Computer Inc. erkleerer hermed, at radioudstyret
ASUS_I003DD opfylder kravene i direktivet 2014/53/EU. Hele EU-
overensstemmelseserklaeringen kan findes pa https://www.asus.
com/support/. (Seg efter ZS661KL)

Tabel over RF- udgangseffekt

Emner Tabel over fi ffi
Bluetooth BR/EDR (2402~2480 MHz) 12.89 (dBm)
Bluetooth
Bluetooth -LE (2402~2480 MHz) 10.38 (dBm)
2.4GHz 802.11b (2412~2472 MHz) 19.86 (dBm)
2.4GHz 802.11g (2412~2472 MHz) 19.82 (dBm)
2.4GHz 802.11n HT20 (2412~2472 MHz) 19.73 (dBm)
2.4GHz 802.11ax HE20 (2412~2472 MHz) 19.74 (dBm)
2.4GHz 802.11n HT40 (2422~2462 MHz) 19.84 (dBm)
2.4GHz 802.11ax HE40 (2422~2462 MHz) 19.72 (dBm)
5GHz 802.11a (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.94 (dBm)
WLAN 5GHz 802.11n HT20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.82 (dBm)
5GHz 802.11 n HT40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) 19.80 (dBm)
5GHz 802.11ac-VHT20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) | 19.77 (dBm)
5GHz 802.11ac-VHT40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) | 19.72 (dBm)
5GHz 802.11ac VHT80 (5210~5290, 5530~5610 MHz) | 19.84 (dBm)
5GHz 802.11ax-HE20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.72 (dBm)
@ 5GHz 802.11ax-HE40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) 19.85 (dBm) @
5GHz 802.11ax-HE80 (5210~5290, 5530~5610 MHz) 19.87 (dBm)
GSM GSM 900 Burst(880~915; 925~960 MHz) 32.38 (dBm)
GSM 1800 Burst (1710~1785; 1805~1880 MHz) 28.99 (dBm)
WCDMA Band 1 (1920~1980; 2110~2170 MHz) 23.13 (dBm)
WCDMA Band Il (1710~1785; 1805~1880 MHz) 21.80 (dBm)
WCDMA WCDMA Band V (824~849; 869~894 MHz) 23.42 (dBm)
WCDMA Band VIII (880~915; 925~960 MHz) 23.85 (dBm)
LTE Band 1(1920~1980; 2110~2170 MHz) 23.67 (dBm)
LTE Band 3 (1710~1785; 1805~1880 MHz) 22.48 (dBm)
LTE Band 5 (824 ~ 849; 869 ~ 894 MHz) 22.95 (dBm)
LTE Band 7 (2500~2570; 2620~2690 MHz) 23.79 (dBm)
LTE Band 8 (880~915; 925~960 MHz) 23.59 (dBm)
LTE LTE Band 20 (832~862; 791~821 MHz) 23.38 (dBm)
LTE Band 28 (703~748; 758~803 MHz) 24.38 (dBm)
LTE Band 34 (2010~2025 MHz) 23.73 (dBm)
LTE Band 38 (2570~2620 MHz) 23.97 (dBm)
LTE Band 40 (2300~2400 MHz) 24.22 (dBm)
LTE Band 41 (2496~2690MHz) 23.82 (dBm)
NR n41 (2496~2690 MHz) 24.50 (dBm)
SGNR NR n77 (3300~4200 MHz) 22.98 (dBm)
NR n78 (3300~3800 MHz) 21.99 (dBm)
NR n79 (4400~5000 MHz) 20.99 (dBm)
34
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* Muligheden for at bruge din ROG Telefon pa 5G NR Sub-6/LTE-bandet
varierer efter region. Kontroller venligst dette med din teleudbyder.

BEMARK: Denne tabel over effektvaerdierne i

radiofrekvensudsendelser er kun beregnet til EU's medlemsstater,
E@S-landene, EFTA-landene og Tyrkiet. Frekvensomradet

og effektvaerdierne i radiofrekvensudsendelserne kan veere
anderledes fra andre ikke EU-lande.

Wi-Fi, der bruger 5150-5350 MHz skal begraenses til indenders
brug i lande, der er anfert i tabellen:
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Oplysninger om RF-eksponering
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cy
NL
TR

Dette ASUS-produkt er blevet testet og overholder de geeldende
europaeiske SAR-begraensninger. SAR-graensen er 2,0 W/kg i lande,
som saetter greensen fordelt over 10 gram vaev. De specifikke

hojeste SAR-veerdier for denne enhed er som folger:

+  Hovede:0,736W/Kg

@ .

Krop: 1,497 W/Kg

Nar denne enhed baeres eller bruges, nar den bzeres pé kroppen,
skal der enten bruges et godkendt tilbeher, som f.eks. et hylster,
eller i modsat fald veere en afstand pa 0.5 cm fra kroppen til
enheden for at sikre overholdelse af kravene til RF-eksponering.

CE-maerkning

C

S&dan bruger du GPS-funktionen pa din ROG Telefon:

€

Sorg for at telefonen er forbundet til internettet, inden du
bruger Google Google Map eller andre apps, der bruger

GPS.

Forste gang du bruger en app med GPS pa din telefon,
skal du serge for at veere udenders, sa du modtager det

bedste signal.
Hvis du bruger en app med GPS i et koretgj, kan

metalrammerne pa vinduerne og andre elektroniske dele

forstyrre GPS-signalmodtagelsen.

®
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For at forhindre hereskader, bedes du venligst undga at lytte pa
hgje lydniveauer i l&engere tid.

A pleine puissance, 'écoute prolongée
du baladeur peut endommager
I'oreille de ['utilisateur.

ADVARSEL! Benyttelse af reguleringer eller indstillinger eller
udferelse af procedurer andre end de angivne kan medfere farlig
stralingsudszettelse.

«  Brug din ROG Telefon i et miljg, hvor temperaturen ligger
@ mellem 0 °C (32 °F) og 35 °C (95 °F). @
Batteriet

ADVARSEL: Hvis du selv forsager at skille batteriet ad, vil det
ugyldiggere garantien, og det kan medfere alvorlige skader.

Din ROG Telefon er udstyret med et hgjtydende li-ion-batteri, der
ikke kan tages ud. For at give batteriet leengere batteriliv, bedes
du venligst se vedligeholdelsesvejledningerne.

«  Detikke aftagelige li-polymer-batteri ma ikke tages ud, da
dette kan annullere garantien.

+  Undga, at oplade i ekstrem hgje eller lave temperaturer.
Batteriet virker bedst i temperaturer mellem +5 °C og +35 °C.

«  Batteriet ma ikke tages ud og skiftes med en ikke-godkendt
batteri.

«  Brug kun batterier fra ASUS. Andre batterier kan forarsage
skade / personskade, og beskadige din enhed.

«  Duma ikke tage batteriet ud eller seenke det i vand eller
andre vaesker.

« Dumaaldrig prove at abne batteriet, da det indeholder
stoffer, som er skadelige hvis de sluges eller kommer i
kontakt med huden.

«  Duma ikke tage batteriet ud eller kortslutte det, da det kan
overophede og forarsage en brand. Hold batteriet vaek fra
smykker og andre metalgenstande.

36
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«  Duma ikke tage batteriet ud og breende det. Det kan
eksploderer, og udlgse giftige stoffer i miljoet.

«  Dumaikke tage batteriet ud og bortskaffe det sammen med
dit almindelige husholdningsaffald. Tag det i stedet for til et
genbrugssted for farlige metaller.

«  Undga, at rere ved batteriterminalerne.

- Foratundga brand eller forbraendinger, mé batteriet ikke
skilles ad, bajes, klemmes eller gennemhulles.

FORSIGTIG:
Der er eksplosionsfare, hvis der indszattes en forkert type
batterier.

Brugte batterier skal bortskaffes i henhold til instruktionerne.

Opladeren

« Brug kun opladeren, som falger med in ROG Telefon.

«  Undga, at treekke i ledningen nar du traekker stikket ud af
stikkontakten - treek i selve opladeren.

Forsigtig

Din ROG Telefon er udstyr af hgj kvalitet. For du bruger den, bedes
du venligst leese alle instruktionerne og advarsler pa maerkaterne
pa (1) vekselstramsadapteren.

@ «  Undga, at bruge din ROG Telefon i ekstreme miljger med @
hoje temperaturer eller hgj fugtighed. Din ROG Telefon virker
bedst pé steder med temperaturer mellem 0 °C (32 °F) og 35

°C (95 °F).

«  Undga, at skille din ROG Telefon ad, eller dens tilbeher. Hvis
den skal repareres, skal du sende den retur til et godkendt
servicecenter. Hvis enheden skilles ad, udger det en risiko for
elektrisk sted eller brand.

+Undga, at kortslutte batteriterminalerne med
metalgenstande.

Hvis det er ngdvendigt, at bruge et VARKT®@J for at fa adgang til
BRUGERADGANGSOMRADE, ma3 alle andre rum indenfor omradet,
som udger en fare, ikke vaere tilgaengelig for BRUGEREN ved

brug af det samme VARKT@J, eller disse rum skal afmaerkes, for at
modvirke BRUGERADGANG.

ASUS' genbrugs- og returtjenester kommer fra vores engagement
i de hgjeste standarder indenfor beskyttelse af vores miljg. Vi

tror pa at finde lgsninger for dig, sa du er i stand til at genbruge
vores produkter, batterier og andre komponenter, samt vores
emballage. Se venligst http://csr.asus.com/english/Takeback.htm
for yderligere oplysninger om genbrug i de forskellige lande.
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Risiko for eksplosion, hvis batteri udskiftes
med en forkert type. Bortskaf brugte batterier i
henhold til anvisningerne.

Bortskaf IKKE batteriet sammen med
husholdingsaffaldet. Symbolet med den
overkrydsede affaldscontainer pa hjul indikerer,
at batteriet ikke ma anbringes sammen med
husholdningsaffald.

Bortskaf IKKE ROG Telefon sammen med det
kommunale affald. Dette produkt er designet pa
en sadan made, at dele af det kan gebruges. Dette
symbol med den overkrydsede affaldscontainer pa
hjul angiver, at produktet (elektrisk og elektronisk
udstyr samt kviksglvholdige knapcellebatterier)
ikke ma bortskaffes med det almindelige
husholdningsaffald. Tjek de lokale regler for
bortskaffelse af elektroniske produkter.

I = &

ROG Telefon ma IKKE braendes. Du ma IKKE
Y- kortslutte kontakterne. Du mé IKKE skille ROG
}‘4 Telefon ad.

® ®

BEMZRK: For flere juridiske oplysninger og oplysninger om
e-maerkning, bedes du se under Settings (Indstillinger) > About
(Om) > Legal information (Juridiske oplysninger) / Regulatory
labels (Meerkater med lovgivende oplysninger) pa din enhed.

>

4

Yimmersion

TouchSense® Technology licensed from Immersion Corporation
and protected under one or more of the U.S. Patents found at the
following address www.immersion.com/patent-marking.html and
other patents pending.

38
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AsSUS

Adresse: 1F,, No.15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112,
Taiwan

Tel: 886228943447
Fax: 886228907698

Erklaering

Vi erkleerer hermed, at IMEI koderne til dette produkt, ROG Telefon, er
unikke til hver enhed, og er kun tildelt denne model. IMEI nummeret pa
hver enhed er fabriksindstillet, og kan ikke sendres af brugeren, og det
eri overensstemmelse med relaterede IMEI integritetskrav, som star i
GSM standarderne.

Hvis du har nogen spergsmal eller kommentar vedrerende dette emne,
bedes du venligst kontakte os.

Med venlig hilsen,

ASUSTeK COMPUTER INC.

TIf.: 886228943447

Fax: 886228907698

E-mail: https://www.asus.com/support/

Copyright © 2020 ASUSTeK COMPUTER INC.
Alle rettigheder forbeholdt.

Du accepterer, at alle rettigheder i denne vejledning tilherer ASUS. Enhver og alle
rettigheder i vejledningen og pa hjemmesiden, er - uden begraensning - ejendom kun

@ tilherende ASUS og/eller dennes licensgivere. Intet i denne vejledning har til hensigt @
at overdrage sadanne rettigheder, eller pa anden made give sadanne rettigheder
til dig.
ASUS LEVERER DENNE VEJLEDNING “SOM DEN ER’; OG UDEN NOGEN FORM FOR
GARANTI. SPECIFIKATIONERNE OG OPLYSNINGERNE | DENNE VEJLEDNING ER KUN
BEREGNET TIL ORIENTERING, OG KAN TIL ENHVER TID ANDRES UDEN VARSEL, OG
SKAL IKKE OPFATTES SOM EN FORPLIGTELSE FOR ASUS.

Forum for ZenTalk fans
(http://www.asus.com/zentalk/global forward.php)
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Eerste editie / Mei 2020

ASUS Phone (Mobile Phone)
Model: ASUS_I003DD (ZS661KS)

Zorg dat u alle veiligheidsinformatie en bedieningsrichtlijnen in
de User Guide (Gebruikershandleiding) hebt gelezen om letsels
of schade aan uw apparaat te voorkomen.

OPMERKING: Voor de E-handleiding en meer gedetailleerde
informatie, raadpleegt u https://www.asus.com/support/.

Ontvanger &

Luidspreker

LED-indicator. Camera voor

.] Nabijheidssensor

en lichtsensor

Aanraakscherm

Luidspreker

40
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Functies op de zijkant en achterkant
Microfoon
. I
Bumper RGB-LED

Microfoon
Camera achter

Aanraaksensor

Nano SIM Flitser AirTrigger

-kaartsleuf

Uitwerpopening|

nano SIM-
kaartsleuf

Volumetoets:
Zijmontage- Voedings-
aansluiting toets

Microfoon

NFC-
detectiegebied

_/ Aanraaksensor
Achterklep Aura-verlichting AirTrigger

Efermm e
Microfoon——1
USB Type-C poort
OPMERKINGEN:
. De USB Type-C-poort ondersteunt een USB 2.0

overdrachtsnelheid. De Type C-poort van de zijmontage-
aansluiting ondersteunt USB 3.1 Gen1 overdrachtsnelheid

. Ga naar Settings (Instellingen) > Advanced
(Geavanceerd) > AirTriggers om de AirTriggers in te
stellen.

41
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Gebruik de AeroActive-koeler zodat uw ROG Phone kan blijven
werken aan een hoge frequentie tijdens zware werkbelastingen
door een betere thermische oplossing en de ultieme
gebruikerservaring te bieden.

[}
Opslag
connector- USB Type-C
Aura- afdekking poort
verlichting /... Zijmontage

Audioaansluiting

OPMERKINGEN:
. Sluit uw AeroActive-koeler aan op de
zijmontageaansluiting van uw ROG Phone.

. Wij raden u aan de afdekking van de zijmontageconnector
in de opslagruimte hiervoor te plaatsen om te
vermijden dat u deze mist tijdens het aansluiten van de
zijmontageconnector.

. U kunt uw AeroActive-koeler gebruiken terwijl u de
@ meegeleverde ROG Phone 3-behuizing gebruikt. @

AeroActive-koeler installeren:

1. Plaats uw smartphone in een horizontale positie.

2. Plaats de AeroActive koeler op de achterzijde van uw
telefoon met het ROG-logo naar buiten gericht.

3. Stop de USB-stekker van de AeroActive-koeler in de
zijmontageaansluiting van uw telefoon.

4. Duw het bovenste deel van de AeroActive-koeler en klik de
klem op de bovenkant.

42
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OPMERKINGEN:

. Het is niet aanbevolen andere apparaten aan te sluiten op
uw ROG Phone wanneer u de telefoon op de AeroActive-
koeler installeert.

. Het docken van uw ROG Phone op een accessoire
met ventilator(en), zal de audiokwaliteit tijdens
telefoongesprekken en opnames beinvioeden.

De standaard van de AeroActive-koeler gebruiken:

Open de standaard op de achterkant van de AeroActive-koeler
voor een optimale kijkervaring.

Uw ROG Phone opladen:
1. Sluit de USB-aansluiting aan op de USB-poort van de
voedingsadapter.

2. Sluit het andere uiteinde van de USB Type C-kabel aan op uw
ROG Phone.

3. Sluit de voedingsadapter aan op een stopcontact.

of

[ USBType-Cpoort

- * Stop GEEN USB Type-C-kabel in deze
poort.

43
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OPMERKINGEN:

. Wij raden uw aan uw ROG phone op te laden via één USB
Type-C-poort per keer.

Alleen de zijmontageaansluiting heeft de Display Port-
functie.

Als u USB Type-C OTG aansluit of apparaten oplaadt op
beide USB Type-C-poorten op uw ROG phone, wordt de
zijmontageaansluiting de master en wordt de laadstroom
of het OTG-apparaat op de onderste poort beperkt.

BELANGRUK!
«  Wanneer u de ROG Phone gebruikt terwijl deze is
aangesloten op een stopcontact, moet het geaarde
@ stopcontact zich in de buurt van het toestel bevinden en @

gemakkelijk toegankelijk zijn.

Wanneer u uw ROG Phone oplaadt via de computer, moet u
ervoor zorgen dat u de USB Type C-kabel aansluit op de USB
poort van de computer.

Wijzig uw ROG Phone NIET onder water of als de USB-
aansluiting nat is.

Vermijd het opladen van de ROG Phone in een omgeving
waar de temperatuur hoger is dan 35 °C (95 °F).

OPMERKINGEN:

«  Voor veiligheidsdoeleinden mag u ALLEEN de meegeleverde
voedingsadapter en -kabel gebruiken om schade aan uw
apparaat te voorkomen en het risico op letsels te voorkomen.

Voor veiligheidsdoeleinden mag u ALLEEN de meegeleverde
voedingsadapter en -kabel gebruiken voor het opladen van
uw ROG Phone.

Het bereik van de ingangsspanning tussen het stopcontact
en deze adapter is AC 100V - 240V. De uitgangsspanning van
de Type C-kabel is +5V-10V=3A, 30W.
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Een Nano SIM -kaart installeren:

1. Duw een pin in de opening op de Nano SIM -kaartlade
oM deze uit te werpen. Stop de Nano SIM -kaart(en) in de
kaartsleuf of kaartsleuven.

2. Duw tegen de lade om deze te sluiten.

OPMERKINGEN:

«  De Nano SIM-kaartsleuven ondersteunen de GSM/GPRS/
EDGE, WCDMA/HSPA+/DC-HSPA+, FDD-LTE, TD-LTE, en
5G NR Sub-6 netwerkbanden. Beide Nano SIM-kaarten
kunnen verbinding met de VoLTE 4G belservice. Er kan
echter slechts één per keer verbinden met de 5G NR Sub-6-
gegevensservice.

Het actuele netwerk- en frequentiebandgebruik is
afhankelijk van de netwerkimplementatie in uw gebied.
Neem contact op met uw telecomaanbieder als 5G NR Sub-
6-ondersteuning en de VoLTE 4G-belservice beschikbaar zijn
in uw gebied.

VOORZICHTIG!

Gebruik geen scherpe gereedschappen of oplosmiddelen
op uw apparaat om krassen erop te voorkomen.

«  Gebruik alleen een standaard Nano-SIM-kaart op uw ROG
Phone.
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Vereenvoudigde EU-verklaring van conformiteit

ASUSTeK Computer Inc. verklaart hierbij de dat de radio-
apparatuur [ASUS_I003DD] conform Richtlijn 2014/53/EU is.

De volledige tekst van de EU-verklaring van conformiteit is
beschikbaar op: https://www. asus.com/support (Zoek ZS661KS)

Tabel RF-uitgangen

Items Tabel
Bluetooth BR/EDR (2402~2480 MHz) 12.89 (dBm)
Bluetooth
Bluetooth -LE (2402~2480 MHz) 10.38 (dBm)
2.4GHz802.11b (2412~2472 MH2) 19.86 (dBm)
24GHz 802.119 (2412~2472 MH2) 19.82 (dBm)
2.4GHz 802.11n HT20 (2412~2472 MH2) 19.73 (dBm)
2.4GHz 802.11ax HE20 (2412~2472 MHz) 19.74 (dBm)
2.4GHz 802.11n HT40 (2422~2462 MHz) 19.84 (dBm)
2.4GHz 802.11ax HE40 (2422~2462 MHz) 19.72 (dBm)
5GHz 802.11a (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.94 (dBm)
WLAN | 5GHz802.11n HT20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) | 19.82 (dBm)
5GHz 80211 n HT40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) | 19.80 (dBm)
5GHz 802.11ac-VHT20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) | 19.77 (dBm)
5GHz 802.11ac-VHT40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) | 19.72 (dBm)
5GHz 802.11ac VHT80 (5210~5290, 5530~5610 MHz) | 19.84 (dBm)
@ 5GHz 802.11ax-HE20 (5180~5320, 500~5700 MHz) | 19.72 (dBm) @
5GHz 802.11ax-HEAO (5190~5310, 5510~5670 MHz) | 19.85 (dBm)
5GHz 802.11ax-HESO (5210~5290, 530~5610 MHz) | 19.87 (dBm)
csm GSM 900 Burst(880~915; 925~960 MHz) 32.38 (dBm)
GSM 1800 Burst (1710~1785; 1805~1880 MHz) 28.99 (dBm)
WCDMA Band | (1920~1980; 2110~2170 MHz) 23.13 (dBm)
WCDMA Band Ill (1710~1785; 1805~1880 MHz) 21,80 (dBm)
WEDMA 1 1\ CDMA Band V (824~849; 869~894 MH?) 23.42 (dBm)
WCDMA Band VIl 880~915; 925~960 MHz) 23.85 (dBm)
LTE Band 1 (1920~1980; 2110~2170 MHz) 23.67 (dBm)
LTE Band 3 (1710~1785; 1805~1880 MHz) 22.48 (dBm)
LTE Band 5 (824 ~ 849; 869 ~ 894 MHz) 22,95 (dBm)
LTE Band 7 (2500~2570; 2620~2690 MHz) 23.79 (dBm)
LTE Band 8 (880~915; 925~960 MHz) 23.59 (dBm)
LTE LTE Band 20 (832~862; 791~821 MH2) 23.38 (dBm)
LTE Band 28 (703~748; 758803 MHz) 24.38 (dBm)
LTE Band 34 (2010~2025 MH2) 23.73 (dBm)
LTE Band 38 (2570~2620 MH2) 23.97 (dBm)
LTE Band 40 (2300~2400 MHz) 24.22 (dBm)
LTE Band 41 (2496~2690MHz) 23.82 (dBm)
NR n41 (2496~2690 MHz) 24,50 (dBm)
son | NRn77 (3300-4200 M) 2298 (dBm)
NR n78 (3300~3800 MHz) 21.99 (dBm)
NR n79 (4400~5000 MHz) 20.99 (dBm)

* ROG Phone 5G NR Sub-6 /4G LTE bandcompatibiliteit verschilt afhankelijk
van de regio. Controleer de compatibiliteit bij uw lokale providers.
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OPMERKING: Deze RF-uitgangsvoedingskabel is alleen

voor EU-lidstaten, EER-staten, EFTA-staten en Turkije. Het
frequentiebereik en het RF-uitgangsvermogen kan verschillen
van andere niet-EU-landen.

De WiFi op 5150-5350MHz zal beperkt zijn tot binnengebruik voor
in de tabel vermelde landen:
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Informatie RF-blootstelling
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Dit ASUS-product is getest en voldoet aan toepasselijke Europese
SAR-limieten. De SAR-limiet is 2.0 W/kg in landen die de limiet
instellen met een gemiddelde over 10 gram weefsel. De specifieke
maximale SAR-waarden voor dit apparaat zijn de volgende:

.+ Kop:0.736 W/Kg

«  Toestel: 1.497 W/Kg

Bij het meedragen van dit apparaat of het gebruiken bij het
@ dragen op het lichaam, moet u een goedgekeurde accessoire
gebruiken, zoals een holster, of anderszins een afstand van 0.5

cm tot het lichaam aanhouden om te zorgen voor naleving van

RF-blootstellingsvereisten.

CE-markering

C

€

De GPS-positioneringsfunctie gebruiken op uw ROG Phone:

Controleer of uw apparaat met internet is verbonden
voordat u Google Maps of apps met GPS-ondersteuning
gebruikt.

Voordat u een app met GPS-ondersteuning voor de eerste
keer gebruikt op uw apparaat, moet u zorgen dat u zich
buiten bevindt voor de beste positioneringsgegevens.

Wanneer u een app met GPS-ondersteuning op uw

apparaat binnenin een voertuig gebruikt, kunnen
de metalen onderdelen van de autoruit en andere

elektronische apparaten de GPS-prestaties beinvioeden.

®
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Om mogelijke gehoorschade te voorkomen, mag u niet langdurig
luisteren aan een hoog volumeniveau.

A pleine puissance, 'écoute prolongée
du baladeur peut endommager
l'oreille de I'utilisateur.

OPGELET! Gebruik van andere bedieningselementen,
aanpassingen of procedures dan diegene die in deze handleiding
zijn vermeld, kunnen blootstelling aan schadelijke straling tot

gevolg hebben.
@ «  Gebruik uw ROG Phone-toestel in een omgeving met een @
omgevingstemperatuur tussen 0 °C (32 °F) en 35 °C (95 °F).
De batterij

WAARSCHUWING: Als u de batterij zelf demonteert, wordt de
garantie ongeldig en kan er ernstige schade ontstaan.

Uw ROG Phone is uitgerust met een krachtige, niet-verwijderbare

Li-ion-batterij. Leef de onderhoudsrichtlijnen na voor een langer

levensduur van de batterij.

«  Verwijder de niet-verwijderbare lithiumpolymeerbatterij niet
omdat de garantie hierdoor komt te vervallen.

«  Vermijd het opladen bij een extreem hoge of lage
temperatuur. De batterij levert optimale prestaties bij een
omgevingstemperatuur van +5°C tot +35 °C.

«  Verwijder en vervang de batterij niet door een niet-
goedgekeurde batterij.

«  Gebruik alleen een ASUS-batterij. Het gebruik van een
andere batterij kan lichamelijke schade/letsel veroorzaken en
uw apparaat beschadigen.

«  Verwijder en dompel de batterij nooit onder in water of een
andere vloeistof.
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«  Probeer nooit de batterij te openen omdat het bestanddelen
bevat die schadelijk kunnen zijn wanneer ze worden ingeslikt
of in contact komen met onbeschermde huid.

«  Verwijderd de batterij niet en voorkom kortsluiting aan de
batterij omdat dit oververhitting en brand kan veroorzaken.
Houd de batterij uit de buurt van juwelen en andere metalen
objecten.

«  Gooi de batterij niet in vuur na het verwijderen. Hierdoor kan
de batterij ontploffen waardoor stoffen die schadelijk zijn
voor het milieu, kunnen vrijkomen.

«  Gooi de batterij na het verwijderen nooit weg bij uw gewoon
huishoudafval. Breng het naar een inzamelpunt voor
gevaarlijke materialen.

«  Raak de contacten van de batterij niet aan.

«  Om brand of brandwonden te voorkomen, mag u de batterij niet
demonteren, plooien, pletten of doorprikken.

OPMERKINGEN:
Explosiegevaar als de batterij wordt vervangen door een
onjuist type.

Gooi de lege batterijen weg volgens de instructies.

De lader
@ «  Gebruik alleen de lader die bij uw ROG Phone-toestel is @
geleverd.

«  Trek nooit aan de kabel van de lader om deze uit het
stopcontact te trekken, maar trek aan de lader zelf.

Waarschuwingen

Uw ROG Phone is een toestel met een hoge kwaliteit. Lees voor
het gebruik alle instructies en waarschuwingsmarkeringen op de
(1) wisselstroomadapter.

«  Gebruik het ROG Phone-toestel niet in extreme
omgevingsomstandigheden met een hoge temperatuur of
een hoge vochtigheidsgraad. Het ROG Phone-toestel biedt
optimale prestaties in een omgevingstemperatuur tussen 0
°C(32°F) en 35 °C (95 °F).

« Demonteer het ROG Phone-toestel of zijn accessoires
niet. Als het toestel moet worden onderhouden of
gerepareerd, moet u het terugbrengen naar een erkend
onderhoudscentrum. Als het apparaat is gedemonteerd, kan
dit leiden tot elektrische schok of brand.

«  Veroorzaak geen kortsluiting op de contacten van de batterij
met metalen objecten.
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Als een GEREEDSCHAP nodig is om toegang te krijgen tot

een OPERATORTOEGANGSGEBIED, moeten alle overige
compartimenten binnen dat gebied die gevaarlijk zijn
ontoegankelijk zijn voor de OPERATOR door middel van hetzelfde
GEREEDSCHAP of moeten alle dergelijke compartimenten worden
gemarkeerd om de OPERATOR-toegang te vermijden.

ASUS-programma’s van recycling/terugbrengen komen voort
uit onze inzet voor de hoogste normen met betrekking tot het
beschermen van ons milieu. Wij geloven erin u oplossingen te
bieden om onze producten, batterijen, andere componenten
alsook het verpakkingsmateriaal verantwoordelijk te recyclen.
Ga naar http:/csr.asus.com/english/Takeback.htm voor
gedetailleerde informatie over recycling in verschillende regio’s.
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Ontploffingsgevaar als de batterij wordt
vervangen door een onjuist type. Gooi lege
batterijen weg in overeenstemming met de
instructies.

Gooi de batterij NIET bij het huishoudelijk afval.
Het symbool met de doorgekruiste vuilnisbak
geeft aan dat de batterij niet met het huishoudelijk
afval mag worden verwijderd.

Gooi de ROG Phone NIET bij het huishoudelijk afval.
Dit product is ontworpen om een correct hergebruik
van onderdelen en recycling mogelijk te maken. Het
symbool met de doorgekruiste vuilnisbak geef aan
dat het artikel (elektrisch, elektronische apparatuur
en knoopbatterijen welke kwik bevatten) niet bij
het gemeentelijk afval mogen worden afgeleverd.
Raadpleeg de lokale voorschriften voor het
verwijderen van elektronische producten.

>0 =t &

Gooi de ROG Phone NIET in vuur. Veroorzaak GEEN
kortsluiting in de contacten. Demonteer de ROG
Phone NIET.

>

»’

>

OPMERKING: Meer wettelijke en e-labelinformatie, vindt u op
uw apparaat onder Settings > About > Legal information /
Regulatory labels (Instellingen > Info > Wettelijke informatie
/ Regelgevingslabels).

Yimmersion

TouchSense® Technology licensed from Immersion Corporation
and protected under one or more of the U.S. Patents found at the
following address www.immersion.com/patent-marking.html and
other patents pending.
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ASUS
Adres: 1F,, No.15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112,
Taiwan
Tel: 886228943447
Fax: 886228907698

Verklaring

Wij verklaren dat de IMEI-codes voor dit product, ROG Phone,
uniek zijn voor elke eenheid en alleen aan dit model zijn
toegewezen. De IMEI van elke eenheid wordt in de fabriek
ingesteld en kan niet door de gebruiker worden gewijzigd. De
IMEI voldoet aan de relevante vereisten met betrekking tot de
IMEl-integriteit zoals beschreven in de GSM-standaarden.

Als u vragen of opmerkingen hebt over deze kwestie, kunt u altijd
contact met ons opnemen.

Hoogachtend,

ASUSTeK COMPUTER INC.

Tel: 886228943447

Fax: 886228907698

Ondersteuning: https://www.asus.com/support/

Copyright © 2020 ASUSTeK COMPUTER INC.
Alle rechten voorbehouden.

U erkent dat alle rechten van deze handleiding bij ASUS blijven. Alle rechten,

met inbegrip van, maar zonder beperking van de rechten in de handleiding of

op de website, zijn en zullen de exclusieve eigendom blijven van ASUS en/of zijn

licentieverleners. Niets in deze handleiding is bedoeld om dergelijke rechten over te

dragen of aan u te verlenen.

ASUS LEVERT DEZE HANDLEIDING “ZOALS DEZE IS"ZONDER ENIGE GARANTIE.
DE SPECIFICATIES EN INFORMATIE DIE IN DEZE HANDLEIDING ZIJN OPGENOMEN,
ZIIN UITSLUITEND INFORMATIEF BEDOELD EN OP ELK OGENBLIK EN ZONDER
KENNISGEVING ONDERHEVIG AAN WIJZIGINGEN. ZE MOGEN NIET WORDEN
BESCHOUWD ALS EEN VERBINTENIS DOOR ASUS.

ZenTalk-fanforum
(http://www.asus.com/zentalk/global forward.php)
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Premiére Edition / Mai 2020

ASUS Phone (Téléphone portable)
Modéle : ASUS_|003DD (ZS661KS)

Avant de commencer, assurez-vous de lire le Manuel de l'utilisateur
accompagnant ce produit et contenant des informations relatives
ala sécurité et a l'utilisation, et ce afin d'éviter de vous blesser ou
d'endommager l'appareil.

REMARQUE : Pour le manuel d'utilisation complet et des informations
plus détaillées, consultez le site https://www.asus.com/support/.

Ecouteur et haut-
parleur

Témoin Caméra avant
lumineux

Capteur de
proximité et de
luminosité

Ecran tactile

Lecteur
d'empreintes
digitales

Haut-parleur
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Face arriére et faces latérales
Microphone
T

Coque LED RGB

Microphone
3 R Capteur tactile
Caméras arriéres AirTrigger

Fente pour carte
nano SIM
Orifice
d'éjection
du plateau
pour carte Touche de
nano SIM réglage du
volume
Bouton
Connecteur dalimentation
latéral
Microphone
Zonede
détection NFC n
:
(O} !
S / Capteyr tyctile
Couvercle Eclairage AirTrigger
arriére Aura
| Heslm
Microphone } |
Port USB Type-C
REMARQUES :
. Le port USB Type-C prend en charge les taux de transfert de la

norme USB 2.0. Le connecteur latéral Type-C prend en charge
les taux de transfert de la norme USB 3.1 Gen1.

. Rendez-vous dans Paramétres > Avancé > AirTriggers pour
configurer les AirTriggers.
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Utilisez les fonctionnalités AeroActive Cooler pour que votre téléphone
ROG puisse fonctionner a haute fréquence lors de lourdes charges de
travail en fournissant une meilleure solution thermique et en offrant une
expérience utilisateur ultime.

Emplacement
duconnecteur | Port USB Type-C
latéral

—Edairage 1,

Aura = Prise casque
REMARQUES :
. Connectez le AeroActive Cooler au connecteur latéral de votre
téléphone ROG.
. Il est recommandé de placer le couvercle du connecteur latéral

dans son emplacement de rangement dédié afin d'éviter tout
échec lors du branchement du connecteur latéral.

. Vous pouvez utiliser AeroActive Cooler avec I'étui ROG Phone
3 fourni.

Pour installer AeroActive Cooler :

1. Placez votre smartphone en position horizontale.

2. Placezle AeroActive Cooler a l'arriere de votre téléphone avec le
logo ROG tourné vers l'extérieur.

3. Insérezlafiche USB du AeroActive Cooler dans le connecteur latéral
de votre téléphone.

4. Appuyez sur la partie supérieure du AeroActive Cooler et fixez le clip
sur le dessus.
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REMARQUES :

. Il n'est pas recommandé de connecter d'autres périphériques
avotre téléphone ROG lorsque le téléphone est installé sur le
AeroActive Cooler.

. Fixer votre téléphone ROG sur un accessoire avec ventilateur(s)
aura un impact sur la qualité audio des appels téléphoniques
et des enregistrements.

Utilisation de la béquille de support du AeroActive Cooler :

Déployez la béquille de support a l'arriére du AeroActive Cooler
pour profiter d'une expérience visuelle optimale.

@ Charger votre téléphone ROG @

Pour charger votre téléphone ROG :

1. Branchez le connecteur USB sur I'adaptateur secteur.

2. Reliez 'autre extrémité du cable USB Type-C a votre téléphone ROG.
3. Branchez|'adaptateur secteur sur une prise murale.

ou

h Port USB Type-C

jl,{: te

/

Fa. * N'insérez PAS de cable USB Type-C
N dans ce port.
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REMARQUES :

. Il est recommandé de charger votre téléphone ROG via un seul
port USB Type-C a la fois.

. Seul le connecteur latéral dispose de la fonctionnalité Display
Port.

. Si vous connectez des périphériques USB Type-C OTG ou

des périphériques de charge aux deux ports USB Type-C de
votre téléphone ROG, le connecteur latéral prédominera et le
courant de charge ou le périphérique OTG du port inférieur
sera limité.

IMPORTANT !
«  Sivous utilisez le téléphone ROG lorsque celui-ci est relié a
une prise électrique, cette derniére doit étre reliée a la terre, a
@ proximité et aisément accessible. @
«  Lors du chargement du téléphone ROG par le biais d'un
ordinateur, branchez le cble USB Type-C sur 'un des ports USB
de votre ordinateur.

+  NEchargez PAS votre téléphone ROG sous |'eau ou lorsque le
connecteur USB est humide.

« Evitez de charger votre téléphone ROG dans un environnement
dont la température ambiante est supérieure a 35°C (95°F).

REMARQUES :

. Pour des raisons de sécurité, utilisez UNIQUEMENT |'adaptateur
secteur et le cable fournis pour éviter d'endommager votre
appareil et de vous blesser.

«  Pourdes raisons de sécurité, utilisez UNIQUEMENT 'adaptateur
secteur et le cable fournis pour recharger votre appareil.

«  Laplage de tension d'entrée entre la prise murale et cet
adaptateur est de 100Vca - 240Vca. Tension de sortie du cable USB
Type-C:+5V-10V=3A, 30W.
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Pour installer une carte nano SIM :

1. Insérez une pointe dans l'orifice d'éjection de la fente pour carte
nano SIM pour éjecter le plateau. Insérez votre/vos carte(s) nano
SIM dans sa/leur fente.

2. Poussez |égérement le plateau pour le refermer.

REMARQUES :

«  Lesdeux fentes pour carte nano SIM prennent en charge les
réseaux GSM/GPRS/EDGE, WCDMA/HSPA+/DC-HSPA+, FDD-
LTE, TD-LTE et 5G NR Sub-6. Les deux cartes nano SIM peuvent
se connecter au service d'appel VoLTE 4G, mais seulement l'une
d'entre elles peut se connecter au service 5G NR Sub-6.

«  Leréseau et la bande de fréquence utilisés dépendent du
déploiement du réseau dans votre zone géographique. Contactez
votre opérateur de réseau mobile si 5G NR Sub-6 et VOLTE 4G sont
disponibles dans votre zone géographique.

ATTENTION!
«  Afin d'éviter d'endommager votre appareil, ne placez pas d'objets
pointus ou de produits solvants a proximité.

+  Utilisez uniquement une carte nano SIM standard avec cet
appareil.
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Déclaration simplifiée de conformité de I'UE

ASUSTek Computer Inc. déclare par la présente que cet appareil radio
ASUS_1003DD est conforme a la directive 2014/53/UE. La déclaration de
conformité de I'UE peut étre téléchargée a partir du site internet suivant :
https://www.asus.com/support/. (Recherchez "ZS661KS")

Tableau de sortie de fréquence radio

Eléments  Fréquence radio maximale en sortie
Bluctoot | Eluetooth BREDR (2402~2460 M2 12,89 (dBm)
Bluetooth -LE (2402~2480 MHz) 10,38 (dBm)
24GH2802.11b (2412-2472 MH2) 19,86 (dBm)
24GH2802.11g (2412~2472 MH2) 19,82 (dBm)
24GHz 802.11n HT20 (2412~2472 MH2) 19,73 (dBm)
24GHz 802.11ax HE20 (2412~2472 MHz) 19,74 (dBm)
24GHz 802.11n HT40 (2422~2462 MHz) 19,84 (dBm)
24GHz 802.11ax HE40 (2422~2462 MHz) 19,72 (dBm)
5GH2 802.11a (5180~5320 ; 5500~5700 MHz) 19,94 (dBm)
WLAN | 5GHz802.11n HT20 (5180~5320; 500~5700 MH2) 19,62 (dBm)
5GHz802.11n HT40 (5190~5310; 5510~5670 MHz) 19,80 (dBm)
5GH2 8021 Tac-VHT20 (5180~5320; 5500~5700MHz) | 19,77 (dBm)
5GHz802.11ac-VHT40 (5190~5310; 5510~5670MHz) | 19,72 (dBm)
5GH2 8021 Tac VHT80 (5210~5290; 5530~5610MHz) | 19,84 (dBm)
5GHz 802.11ax-HE20 (5180~5320, 500~5700 MHz) 19,72 (dBm)
@ 5GH2 802.1Tax-HE40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) 19,65 (dBm) @
5GHz 802.1 Tax-HEBO (5210~5290, 5530~5610 MHz) 19,87 (dBm)
GSM 900 Burst(880~915; 925~960 MHz) 3238 (dBm)
GsM GSM 1800 Burst (1710~1785 ; 1805~1880 MH2) 28,99 (dBm)
Bande IWCDMA (1920~1980;2110~2170 MHz) 2313 (dBm)
Bande I WCDMA (1710~1785 ; 1805~1880 MH2) 21.80 (dBm)
WEDMA 3 e V WCDMA (824~849; 869~894 MHz) 2342 (dBm)
Bande VIl WCDMA (880~915 ; 925~960 MHz) 23,85 (dBm)
Bande 1 LTE (1920~1980; 2110~2170 MH2) 23,67 (dBm)
Bande 3 LTE (1710~1785  1805~1880 MH2) 22,48 (dBm)
Bande 5 LTE (824 ~ 849; 869 ~ 894 MHz) 22,95 (dBm)
Bande 7 LTE (25002570 ; 2620~2690 MHz) 23,79 (dBm)
Bande 8 LTE (880~915 ; 925~960 MHz) 23.59 (dBm)
LT Bande 20 LTE (832-862; 791~821 MHz) 23.38 (dBm)
Bande 28 LTE (703~748 ; 758~803 MHz) 24,38 (dBm)
Bande 34 LTE (2010~2025 MHz) 23,73 (dBm)
Bande 38 LTE (2570~2620 MHz) 23.97 (dBm)
Bande 40 LTE (2300~2400 MHz) 24,22 (dBm)
Bande 41 LT (2496~2690MHz) 2382 (dBm)
NR n41 (24962690 MH2) 24.50 (dBm)
NR n77 (3300~4200 MH2) 22,98 (dBm)
SGNR - \Rn78 (3300-3800 MH) 21,99 (dBm)
NR 79 (4400~5000 MH2) 2099 (dBm)

* La compatibilité du téléphone ROG avec la bande 5G NR Sub-6 / 4G
LTE varie selon le pays d'achat, veuillez vérifier la compatibilité de votre
téléphone auprés de votre opérateur de téléphonie mobile.
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REMARQUE : Ce tableau de fréquence radio en sortie est destiné
uniquement aux Etats membres de I'UE, aux Etats membres de I'EEE,
aux Etats membres de 'AELE et & la Turquie. La plage de fréquences et
la puissance de sortie des fréquences radio peuvent varier des autres
pays non membres de 'UE.

Dans la plage de fréquence 5150-5350 MHz, le Wi-Fi est restreint a une
utilisation en intérieur dans les pays listés dans le tableau ci-dessous :

AT

DE
Lv

NO
FI

BE BG CZ
IS IE IT

LI T | W
PL  PT RO
SE | CH UK

DK | EE
EL ES
HU | MT
SI SK
HR

FR
cy
NL
TR

Informations concernant I'exposition aux fréquences radio

(RF)

Ce produit ASUS a été testé et est conforme a la limite de DAS

européenne. La limite de DAS est de 2,0 W/Kg dans les pays qui fixent la
limite moyenne sur 10 g de tissus humains. Les valeurs de DAS spécifiques

maximales pour cet appareil :

. Téte:0.736W/Kg
. Corps: 1.497 W/Kg
Lorsque vous transportez ou utilisez cet appareil en le portant sur le corps,

@ utilisez un accessoire agréé tel qu'un étui ou maintenez-le & une distance @
de 0,5 cm du corps pour assurer la conformité aux exigences concernant
I'exposition aux fréquences radio (RF).

Marque CE

C

Pour utiliser la fonctionnalité GPS de votre téléphone ROG :

60

€

Vérifiez que votre appareil est connecté & Internet avant d'utiliser
Google Map ou toute autre application de navigation GPS.

Assurez-vous d'étre a I'extérieur pour garantir un positionnement

GPS optimal.

Lors de |'utilisation d'une application GPS a l'intérieur d'un
véhicule, les composants métalliques du pare-brise et les
instruments électroniques du véhicule peuvent affecter les
performances du positionnement GPS.
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Pour éviter d'éventuels troubles auditifs, n'utilisez pas cet appareil a plein
volume pendant de longues périodes.

A pleine puissance, 'écoute prolongée
du baladeur peut endommager
l'oreille de I'utilisateur.

ATTENTION! L'emploi de controles ou d'ajustements ou le lancement
d'autres procédures que celles spécifiées ici peut provoquer
I'exposition a des radiations dangereuses.

@ . Utilisez votre téléphone ROG dans un environnement dont la @
température ambiante est comprise entre 0°C (32°F) et 35°C (95°F).
Batterie

AVERTISSEMENT : Désassembler la batterie vous-méme annulera sa
garantie et risque de causer de graves blessures.

Votre téléphone ROG est équipé d'une batterie Li-Polymere non-amovible
de haute performance. Respectez les consignes d'entretien pour
optimiser la durée de vie de la batterie.

. Ne tentez pas de retirer |a batterie non-amovible. Le faire annulera la
garantie de l'appareil.

. Evitez de charger la batterie dans des environnements trop chauds
ou trop froids. Il est préférable de recharger la batterie dans un
environnement dont la température ambiante est comprise entre
+5°Cet +35°C.

. Ne tentez pas de retirer et de remplacer la batterie par une batterie
non-certifiée par ASUS.

. Utilisez uniquement une batterie de marque ASUS. Tout autre type
de batterie peut endommager I'appareil ou causer des blessures a
l'utilisateur de 'appareil.

« Neplacezjamais la batterie dans I'eau ou dans un liquide
quelconque.
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« N'essayez jamais d'ouvrir la batterie. Celle-ci contient des substances
nocives si elles sont ingérées ou si elles entrent en contact avec la
peau.

. Ne court-circuitez pas la batterie. Celle-ci peut exploser et causer un
incendie. Maintenez-la a distance de bijoux et de tout autre objet
métallique.

. Ne jetez jamais la batterie au feu. La batterie peut exploser et libérer
des substances nocives dans I'environnement.

. Ne jetez jamais la batterie avec les ordures ménagéres. Apportez-la
aun point de collecte pour matiéres dangereuses.

. Ne touchez pas les bornes de la batterie.

. Ne pas démonter, ouvrir, écraser, plier, déformer, perforer ou broyer
la batterie.

REMARQUES :
+  Risque d'explosion si la batterie n'est pas correctement remplacée.

«  Jetezles batteries usagées conformément aux instructions du
fabricant.

Chargeur

. Utilisez uniquement le chargeur fourni avec votre téléphone ROG.

. Ne tirez jamais sur le cordon du chargeur pour le débrancher de la
prise du secteur, tirez le chargeur lui-méme.

Précautions

@ Votre téléphone ROG est un appareil électronique de haute qualité. @
Avant de ['utiliser, lisez toutes les instructions et les mises en garde sur
l'adaptateur secteur.

. N'utilisez pas cet appareil dans un environnement extréme ot
la température est trop élevée ou trop humide. La température
d'utilisation optimale du téléphone ROG est comprise entre 0°C
(32°F) et 35°C (95°F).

. Ne démontez pas le téléphone ROG et ses accessoires. Si une
réparation est nécessaire, envoyez |'appareil a un service client
agréé. Un risque de choc électrique ou d'incendie est possible si
l'appareil est désassemblé.

. Ne court-circuitez pas les connecteurs de la batterie avec des objets
métalliques.

. N'utilisez pas ce produit ASUS dans certaines situations (en
conduisant) et certains lieux (les avions, les hopitaux, les stations-
service et les garages professionnels dans lesquels ils sont proscrits).

. Evitez d'utiliser cet appareil a proximité de dispositifs médicaux
implantés lors d'un appel téléphonique. Si vous portez un
implant électronique (stimulateurs cardiaques, pompes a insuline,
neurostimulateurs...), veuillez impérativement respecter une
distance minimale de 15 centimétres entre cet appareil et Iimplant
pour réduire les risques d'interférence. Lors d’un appel, veuillez
impérativement utiliser I'appareil du c6té opposé a I'implant afin de
I'éloigner au maximum de 'implant.
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Conseils d'utilisation

. Les conseils présents dans ce paragraphe sont donnés par simple
mesure de prudence, aucun danger lié a I'utilisation de ce type
d‘appareil n‘ayant été constaté.

. Utilisez le kit oreillette (ou kit piéton) pendant vos appels
téléphoniques. Il permet de réduire 'exposition de votre téte aux
ondes radio. Toutefois, lorsque vous utilisez un kit oreillette ou
casque audio, restez attentif & I'environnement qui vous entoure
(passages piéton, lieux potentiellement dangereux...).

. Tenez, avec ou sans kit oreillette, votre appareil ou tout autre
terminal mobile a distance du ventre des femmes enceintes et du
bas-ventre des adolescents.

. Utilisez également les fonctions SMS ou internet de votre appareil.
Ces fonctions nécessitent que I'on regarde I'écran de I'appareil et par
conséquent que l'on tienne I'appareil éloigné de sa téte et de son
tronc ce qui réduit l'exposition.

. Utilisez I'appareil dans de bonnes conditions de réception
pour minimiser le niveau de rayonnement. L'appareil ajuste
automatiquement sa puissance d'émission en fonction des signaux
radio qu'il regoit du réseau de votre opérateur. La réception est de
bonne qualité lorsque I'appareil indique 4 a 5 barrettes sur I'écran.
Ce n'est pas toujours le cas dans certaines zones ou situations,
notamment dans les parkings souterrains, dans les ascenseurs, en
train ou en voiture ou tout simplement dans un secteur mal couvert
par le réseau.

Si un OUTIL est nécessaire pour accéder a une ZONE D'ACCES OPERATEUR,
ou a tous les autres compartiments dans cette zone contenant un risque,
ils devraient étre inaccessibles 8 'OPERATEUR par I'utilisation du méme
OUTIL, ou de tels compartiments devraient étre marqués pour empécher
I'accés OPERATEUR.

Les programmes de recyclage et de reprise d'ASUS découlent de nos
exigences en terme de standards élevés de respect de I'environnement.
Nous souhaitons apporter a nos clients des solutions permettant

de recycler de maniére responsable nos produits, batteries et autres
composants ainsi que nos emballages. Veuillez consulter le site
http://csrasus.com/english/Takeback.htm pour plus de détails sur les
conditions de recyclage en vigueur dans votre pays.
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Risque d'explosion si la batterie n'est pas
correctement remplacée. Jetez les batteries usagées
conformément aux instructions du fabricant.

Ne jetez PAS la batterie avec les déchets ménagers. Le
symbole représentant une benne barrée d'une croix
indique que la batterie ne doit pas étre jetée avec les
déchets ménagers.

Ne jetez PAS ce produit avec les déchets ménagers. Ce
produit a été congu pour permettre une réutilisation

et un recyclage appropriés des pieces. Le symbole
représentant une benne barrée d'une croix indique

que le produit (équipement électrique, électronique et
batterie contenant du mercure) ne doit pas étre jeté avec
les déchets ménagers. Consultez les réglementations
locales pour la mise au rebut des produits électroniques.

I e

Ne jetez PAS I'appareil au feu. NE PAS COURT-CIRCUITER.
Ne démontez PAS l'appareil.

£ 4

>
e
S

@ REMARQUE : Pour consulter les informations réglementaires et @
les labels, allez dans Paramétres > A propos > Informations
égl ires / Labels régl i

Yimmersion

TouchSense Technology licensed from Immersion Corporation and
protected under one or more of the U.S. Patents found at the following
address www.immersion.com/patent-marking.html and other patents
pending.
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ASUS
Adresse : 1F, No.15, Lide Rd., Beitou, Taipei 112, Taiwan
Tél: +886228943447
Fax :+886228907698
Déclaration

Nous certifions que les codes IMEI pour ce produit, ROG Phone, sont
uniques a chaque appareil et spécifiques a ce modeéle. Le code IMEI de
chaque appareil est configuré en usine, ne peut étre altéré par |'utilisateur
et est conforme aux normes IMEI énoncées dans les standards GSM.

Pour toute question ou commentaire relatif a ce sujet, n'hésitez pas a
nous contacter.

Cordialement,

ASUSTeK COMPUTER INC.

Tél: +886228943447

Fax : +886228907698

Support : https://www.asus.com/support/

Copyright © 2020 ASUSTeK COMPUTER INC. Tous droits réservés.
Tous droits réservés.

Vous reconnaissez que les droits de propriété de ce manuel appartiennent & ASUS. Tous
les droits, incluant sans s'y limiter, ce manuel ou le site internet d'ASUS, sont la propriété
exclusive d'ASUS et/ou ses concédants de licence. Aucun contenu de ce manuel n'a pour but
de vous transférer ou de vous attribuer des droits quelconques.
@ ASUS FOURNIT CE MANUEL "EN L'ETAT" SANS GARANTIE DAUCUNE SORTE. LES @
SPECIFICATIONS ET LES INFORMATIONS CONTENUES DANS CE MANUEL SONT FOURNIES A
TITRE INDICATIF SEULEMENT ET SONT SUJETTES A DES MODIFICATIONS SANS PREAVIS, ET NE
DOIVENT PAS ETRE INTERPRETEES COMME UN ENGAGEMENT DE LA PART D'ASUS.

Forum des fans de ZenTalk
(http://www.asus.com/zentalk/global forward.php)
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Ensimmainen painos / Toukokuu 2020

ASUS Puhelinta (Mobile Phone)
Model : ASUS_I003DD (ZS661KS)

Ennen kuin aloitat varmista, etta olet lukenut kaikki Kayttopas
-luvun turvallisuustiedot ja kdyttoohjeet estadksesi vamman tai
laitteen vahingoittumisen.

HUOMAUTUS: Katso koko E-kayttGopas ja yksityiskohtaisemmat
tiedot osoitteesta https://www.asus.com/support/.

Modtager & Kaiutin

LED-ilmaisin Etukamera

Valoanturi ja
laheisyysanturi

Kosketusnayttoruutu

Sormenjalki-
anturi

Kaiutin
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Ominaisuudet sivulla ja takana

Mikrofoni
o
Bumper RGB LED
Mikrofoni
Kameran AirTri
X irTrigger
amera salama -kosketusanturi

Nano-SIM -
korttipaikka

Nano SIM
-korttitelakan
poistamisreika

Virtandppdin
Mikrofoni

NI
tunnistusanturi

AirTrigger

BC O
Mikrofoni } |
USB-tyyppi C -portti

HUOMAUTUKSIA:

. USB Tyyppi-C -portti tukee USB 2.0 -siirtonopeutta.
Sivukiinnitysliitdnnan Tyyppi-C-portti tukee USB 3.1 Gen1
-siirtonopeutta.

Siirry kohtaan Settings (Asetukset) > Advanced
(Lisdasetukset) > AirTriggers (Ilmaliipaisimet)
asettaaksesi lImaliipaisimet.
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Kayta AeroActive-jaahdytinta pitaaksesi ROG-puhelimen
toiminnassa korkealla taajuudella raskaan kuormituksen
aikana tarjoamalla paremman ldmpératkaisun ja adrimmaisen
kayttajakokemuksen.

Tuuletin

Sivukiinnitys-

en USB-tyyppi C
kansisdilytystila -portti
Auravalo R
= Aénipistoke

HUOMAUTUKSIA:

. Liitd AeroActiv dytin ROG-puhelimen
sivukiinnitysliitdntaan.

. On suositeltavaa, ettd asetat sivukiinnitysliittimen kannen

sivukiinnitysliittimen kannen s&ilioon estaaksesi sen
katoamisen, kun sisékiinnitysliitin liitetaan.

. Ja voit kdyttad AeroActive-jaahdytintd, kun kaytat
toimitukseen kuuluvaa ROG-puhelimen 3 -koteloa.

AeroActive-jaaghdyttimen asennus:

1. Aseta dlypuhelin vaaka-asentoon.

2. Aseta AeroActive-jaahdytin puhelimen taustapuolelle ROG-

logo ylospdin.

3. Liita AeroActive-jaahdyttimen USB-liitin puhelimen
sivukiinnitysliiténtadn.

4. Tyonnd AeroActive-tuulettimen yldosaa ja napsauta
yldpuolella olevaa klipsia.

V2228
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HUOMAUTUKSIA:

Muiden laitteiden liittdminen ROG-puhelimeen ei ole
suositeltavaa, kun asennat puhelimen AeroActive-
jaahdyttimeen.

ROG-puhelimen telakointi lisavarusteeseen, jossa on
tuuletin/tuulettimia, vaikuttaa danenlaatuun puheluita
soitettaessa ja nauhoitettaessa.

AeroActive Coolerin tukijalan kdytto:

Avaa AeroActive Coolerin takana oleva tukijalka saadaksesi
optimaalisen katselukokemuksen.

ROG Puhelimen:n lataaminen

ROG Puhelimen:n lataaminen:

1. Liitd USB-liitin verkkolaitteen USB-porttiin.
2. Liitd USB Tyyppi C -kaapeli ROG Puhelimeesi.
3. Liita verkkolaite sahkopistorasiaan.

tai

h USB-tyyppi C -portti
e

[ * ALA liita USB Type-C -kaapelia tihan
N porttiin.
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HUOMAUTUKSIA:

«  Onsuositeltavaa ladata ROG-puhelinta vain yhden USB
Type-C -portin kautta kerrallaan.

«  Vain sivukiinnitysliitinnalla on Display Port -toiminnallisuus.

«  Josliitat USB Type-C OTG - tai latauslaitteita molempiin ROG-
puhelimen USB Type-C-portteihin, sivukiinnitysliitannasta
tulee isantd ja latausvirta tai OTG-laite alaportissa ovat
rajoitettuja.

TARKEAA!

«  Kun kéytat ROG Puhelimen:tta sen ollessa liitettyna
pistorasiaan, maadoitetun pistorasian on oltava ldhelld

laitetta ja helposti tavoitettavissa.
@ «  Kun lataat ROG Puhelinta tietokoneella, varmista, ett liitat @
USB Tyyppi C -kaapelin tietokoneen USB-porttiin.

« ALA lataa ROG-puhelinta veden alla, tai kun USB-liiténtd on
marka.

«  Valta lataamasta ROG Puhelimen:tta ymparistossd, jonka
lampétila on yli 35°C (95°F).

HUOMAUTUS:

«  Kéytd turvallisuussyista AINOASTAAN toimitukseen
kuuluvaa verkkolaitetta ja kaapelia valttadksesi laitteen
vahingoittumisen ja estadksesi henkilévamman vaaran.

«  Kaytd turvallisuussyista AINOASTAAN toimitukseen
kuuluvaa verkkolaitetta ja kaapelia ROG Puhelimen
lataamiseen.

«  Ottojannitealue pistorasian ja tdman verkkolaitteen vélilla
on AC 100V - 240V. USB Tyyppi C -kaapelin antojénnite on
+5V-10V=3A, 30W.
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Nano-SIM-kortin asentaminen:

1. Ty6nnd neula Nano SIM korttipaikkaan avataksesi kelkan ulos. Liita
Nano SIM kortit korttipaikkoihin.

2. Tyonna kelkkaa sulkeaksesi sen.

HUOMAUTUS:

. Nano-SIM-korttipaikat tukevat GSM/GPRS/ EDGE, WCDMA/
HSPA+/DC-HSPA+, FDD-LTE, TD-LTE, ja 5G NR Sub-6-
verkkokaistoja. Molemmat Nano SIM -kortit voidaan liittad
VOLTE 4G -puhelupalveluihin. Mutta vain yksi voidaan liittaa
5G NR Sub-6-datapalveluun samanaikaisesti.

«  Todellinen verkon ja taajuuskaistan kéytt6 on alueesi
verkon kdytté6noton mukainen. Ota yhteyttd
televiestintapalveluntarjoajaasi jos 5G NR Sub-6-tuki ja VOLTE
4G -puhelupalvelu ovat kéytettavissa alueellasi.

VAARA!

- Ala kayta teravia tydkaluja tai liuottimia laitteen
puhdistamiseen vélttadksesi sen naarmuuntumisen.

«  Kéytd ASUS-puhelimessasi ainoastaan vakio Nano SIM
korttia.

| ®

U16317-2_7S661KS_Entry_2SIM_UM_Booklet WW.indb 71 2020/6/16 11:39:37




F:I:I:I:I@E_F

Yksinkertaistettu EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus

ASUSTek Computer Inc. ilmoittaa taten, etta ASUS_l003DD-
radiolaite on yhdenmukainen 2014/53/EU-direktiivin kanssa.
Koko EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen teksti on nahtavissa
osoitteessa https://www.asus.com/support/. (Hae kohdetta
Z5661KL)

RF-léhtotaulukko

)
WLAN 5GHz 802.11n HT20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.82 (dBm)
5GHz 802.11 n HT40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) 19.80 (dBm)

)

)

Kohteet i j maksimiléhtdteho -t:
Bluetooth BR/EDR (2402~2480 MHz) 12.89 (dBm)
Bluetooth
Bluetooth -LE (2402~2480 MHz) 10.38 (dBm)
2.4GHz 802.11b (2412~2472 MHz) 19.86 (dBm)
2.4GHz 802.11g (2412~2472 MHz) 19.82 (dBm)
2.4GHz 802.11n HT20 (2412~2472 MHz) 19.73 (dBm)
2.4GHz 802.11ax HE20 (2412~2472 MHz) 19.74 (dBm)
2.4GHz 802.11n HT40 (2422~2462 MHz) 19.84 (dBm)
2.4GHz 802.11ax HE40 (2422~2462 MHz) 19.72 (dBm)
5GHz 802.11a (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.94 (dBm
(
(
(

5GHz 802.11ac-VHT20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) | 19.77 (dBm!
5GHz 802.11ac-VHT40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) | 19.72 (dBm!
5GHz 802.11ac VHT80 (5210~5290, 5530~5610 MHz) | 19.84 (dBm)

@ 5GHz 802.11ax-HE20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) | 19.72 (dBm) @
5GHz 802.11ax-HE40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) | 19.85 (dBm)
5GHz 802.11ax-HE80 (5210~5290, 5530~5610 MHz) | 19.87 (dBm)
(dBm)

(dBm)

)

asm GSM 900 Burst(880~915; 925~960 MHz) 3238 (dBm
GSM 1800 Burst (1710~1785; 1805~1880 MHz) 28.99 (dBm
WCDMA Band | (1920~1980; 2110~2170 MHz) 23.13 (dBm
WCDMA Band Il (1710~1785; 1805~1880 MHz) 21.80 (dBm)
WCDMA "\ DOMA Band V (824~849; 869-894 MH2) 23.42 (dBm)
WCDMA Band VIl (880~915; 925~960 MHz) 23.85 (dBm)
LTE Band 1(1920~1980; 2110~2170 MHz) 23.67 (dBm)
LTE Band 3 (1710~1785; 1805~1880 MHz) 22.48 (dBm)
LTE Band 5 (824 ~ 849; 869 ~ 894 MHz) 22.95 (dBm)
LTE Band 7 (2500~2570; 2620~2690 MHz) 23.79 (dBm)
LTE Band 8 (880~915; 925~960 MHz) 23.59 (dBm)
LTE LTE Band 20 (832~862; 791~821 MHz) 2338 (dBm)
LTE Band 28 (703~748; 758~803 MHz) 2438 (dBm)
LTE Band 34 (2010~2025 MHz) 23.73 (dBm)
LTE Band 38 (2570~2620 MH2) 23.97 (dBm)
LTE Band 40 (2300~2400 MHz) 2422 (dBm)
LTE Band 41 (2496~2690MHz) 23.82 (dBm)
NR n41 (2496~2690 MHz) 2450 (dBm)
song | NRN77(3300-4200 M) 22.98 (dBm)
NR n78 (3300~3800 MHz) 21.99 (dBm)
NR 079 (4400~5000 MHz) 20.99 (dBm)
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* ROG Puhelin 5G NR Sub-6/LTE-kaistan yhteensopivuus vaihtelee
alueittain. Tarkista yhteensopivuus paikalliselta operaattorilta.0

HUOMAUTUS: Tdma radiotaajuustehotaulukko on tarkoitettu
vain EU:n jdsenvaltioille, EEA-valtioille, EFTA-valtioille ja Turkille.
Taajuusalue ja radiotaajusantoteho voi olla erilainen muissa

ei-EU-maissa.

5150 - 5350 MHz:in taajuudella toimiva WiFi on rajoitettu

sisakayttoon taulukossa luetelluissa maissa:

AT | BE| BG| cz | DK | EE | FR
DE IS IE T EL Es | oy
Lv LI LT LU HU | MT | NL
NO | PL| PT RO Sl  SK TR
Fl SE CH UK HR

Tietoja radiot: delle altist .

Taméa ASUS-tuote on testattu ja se vastaa soveltuvia

eurooppalaisia SAR-rajoja. SAR-raja on 2.0 W/kg maissa, jotka

asettavat rajaksi keskimaarin yli 10 grammaa kudosta. Erityiset

korkeimmat SAR -arvot talle laitteelle ovat seuraavat:

. Pa&0.736W/Kg

@ «  Keho:1.497 W/Kg

kaytd joko hyvaksyttyad lisévarustetta, kuten kotelo, tai ylldpida

Kantaessasi tata laitetta tai kun sita kaytettaan kiinni kehossa,

muuten 0.5 cm:n etdisyys kehdosta varmistaaksesi RF-

altistumisvaatimustenmukaisuuden.

CE-merkintd

g

ROG Puhelimen GPS-paikantamisominaisuuden kaytto:

. Varmista, ettd laitteesi on yhdistetty internetiin ennen
Google Map - sovelluksen tai muun GPS-sovelluksen
kéyttoa.

. Varmista ennen laitteen GPS-sovelluksen ensimmadistd

kayttod, ettd olet ulkona saadaksesi parhaat

paikantamistiedot.

. Kun kaytat laitteen GPS-sovellusta ajoneuvon sisélld, auton
ikkunan metalliosat ja muut elektroniset laitteet saattavat

vaikuttaa GPS:n suorituskykyyn.

®
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Kuulovamman estéamiseksi dla kuuntele korkeilla
aanenvoimakkuuksilla pitkid aikoja.

A pleine puissance, 'écoute prolongée
du baladeur peut endommager
I'oreille de ['utilisateur.

VAARA! Muiden kuin tassa maaritettyjen ohjainten tai saatimien
kaytto tai toimenpiteiden suorittaminen voi johtaa vaaralliselle
sateilylle altistumiseen.

«  Kéytd ROG Puhelimen-laitetta ymparistdssd, jonka

@ lampotilavali on 0 °C (32 °F) - 35 °C (95 °F). @

Akku

VAROITUS! Akun purkaminen itse mit&tci sen takuun ja voi
aiheuttaa vakavaa vahinkoa.

ASUS-puhelimesi on varustettu korkean suorituskyvyn kiinteélla
litium-polymeeri-akulla. Noudata kunnossapito-ohjeita
varmistaaksesi pitkan akkukeston.

«  Aldirrota kiinteaa litium-polymeeriakkua, se mitatéi takuun.

«  Valta lataamista erittdin lampimissa tai kylmissé lampaotiloissa.
Akku toimii optimaalisesti ympariston lampétilan ollessa +5
°C-+35°C.

« Aldirrota ja vaihda akkua ei-hyvaksyttyyn akkuun.

«  Kaytd ainoastaan ASUS-akkua. Erilaisen akun kaytto
voi aiheuttaa fyysista haittaa / henkilévahingon ja voi
vahingoittaa laitetta.

«  Ald koskaan irrota ja upota akkua veteen tai muuhun
nesteeseen.

« Ald koskaan yrita avata akkua, silld se siséltaa aineita, jotka
ovat nieltyna haitallisia, &laka anna aineen joutua kosketuksiin
suojaamattoman ihon kanssa.

« Ala koskaan irrota ja oikosulje akkua, se voi ylikuumentua
ja aiheuttaa tulipalon. Pida akku loitolla koruista muista
metalliesineista.
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«  Ala koskaan irrota ja havits akkua tulessa. Se voi rajihtaa ja
vapauttaa haitallisia aineita ymparistoon.

«  Ald koskaan irrota ja havita akkua tavallisen kotitalousjatteen
mukana. Vie se vaarallisten aineiden kerdyspisteeseen.

« Al kosketa akun napoja.

«  Vilttaaksesi tulipalon tai palovammat, ala pura, taivuta, riko
tai rei'ita akkua.

VAARA:

Réjahdysvaara, jos akku on vaihdettu vaarantyyppiseen
akkuun.

«  Havitd kdytetyt paristot ohjeiden mukaisesti.

Laturi

«  Kaytd ainoastaan ROG Puhelimen-laitteen toimitukseen
kuuluvaa laturia.

«  Ald koskaan veda laturin johdosta irroittaaksesi pistorasiasta -
vedd laturista itsestaan.

Varoitukset

ROG Puhelimen-laitteesi on korkealaatuinen valine. Lue ennen
kayttoa kaikki ohjeet ja varoitusmerkinnt (1) verkkolaitteessa.

« Ald kdytd ROG Puhelimen-laitetta d4rimmaisissa olosuhteissa,

@ joissa esiintyy korkeita lampétiloja tai kosteutta. ROG @
Puhelimen-laite toimii optimaalisesti Iampétila-alueella

0°C(32°F)-35°C(95 °F).

«  Ali pura ROG Puhelimen-laitetta tai sen varusteita. Jos
huolto tai korjaus on tarpeen, toimita laite valtuutettuun
huoltokeskukseen. Jos laite puretaan, seurauksena voi olla
sahkoisku tai tulipalo.

. Al4 oikosulje akun napoja metalliesineill.

Jos TYOKALU on valttamaton paasylle KAYTTAJAN
KAYTTOALUEELLE, joko kyseisen alueen kaikkien muiden
osastojen, jotka sisdltavat vaaran, tulee olla KAYTTAJAN
padsemattomissa kayttamalla samaa tyokalua, tai sellaisten
osastojen on oltava merkittyja niin, ettei se rohkaise KAYTTAJAN
padsya.

ASUS-kierratys- ja takaisinotto-ohjelmat perustuvat
sitoutumiseemme korkeimpiin standardeihin ympéristomme
suojelemiseksi. Me uskomme tarjoamiemme ratkaisujen antavan
sinulle mahdollisuuden kierrattaa vastuullisesti tuotteemme,
paristot ja muut osat sekd pakkausmateriaalin. Siirry kohtaan
http://csrasus.com/english/Takeback.htm saadaksesi lisétietoja
kierratyksesté eri alueilla.
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Akun vaihtaminen vaarantyyppiseen aiheuttaa
rajahdysvaaran. Havita kaytetyt akut ohjeiden
mukaisesti.

ALA heits akkua talousjatteisiin. Symboli, jossa
roskalaatikon paalld on risti, merkitsee, ettei akkua
saa laittaa talousjatteisiin.

ALA havita ROG Puhelimen kotitalousjatteen
mukana. TématuoteonsuunniteltuTama tuote

on suunniteltu siten, ettd sen osat voidaan
kéyttda uudelleen ja kierrattaa. Rastilla ylivedetyn
roskasdilion symboli ilmoittaa, ettd tuotetta
(séhko-, elektroninen tuote ja elohopeaa sisaltava
kennoakku) ei saa havittaa kunnallisjatteen
mukana. Tarkista alueesi sahkolaitteita koskevat
jadtemaaraykset.

ALA heits ROG Puhelimen tuleen.

ALA aiheuta oikosulkua kontaktien vélille. ALA
pura ROG Puhelimen.

HUOMAUTUS: Saadaksesi lisatietoja laki- ja e-merkinndistd,
tarkista laitteestasi kohta Settings (Asetukst) > About
(Tietoja) > Legal information (Lakitiedot) / Regulatory labels
(Saadostarrat).

Yimmersion

TouchSense® Technology licensed from Immersion Corporation
and protected under one or more of the U.S. Patents found at the
following address www.immersion.com/patent-marking.html and
other patents pending.
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AsSUS

Osoite: 1F., No.15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112,
Taiwan

Tel: 886228943447
Fax: 886228907698
limoitus

Me ilmoitamme, ettd tdmén tuotteen ROG Puhelimen IMEI-
koodit ovat ainutkertaisia kaikissa laitteissa ja ne on méaritetty
vain talle mallille. Kunkin laitteen IMEI-koodi on asetettu tehtaalla
eika se ole kdyttdjan muutettavissa. Koodi on yhdenmukainen
asiaankuuluvan GSM-standardeissa ilmaistujen IMEI-koodin
eheyteen liittyvien vaatimusten kanssa.

Jos sinulla on kysyttavaa tai kommentoitavaa tasta asiasta, ota
meihin yhteytta.

Kunnioittaen,

ASUSTeK COMPUTER INC.

Puh.: 886228943447
Faksi: 886228907698
Sahkoposti: https://www.asus.com/support/

Copyright © 2020 ASUSTeK COMPUTER INC.
Kaikki oikeudet pidatetaan.

@ Sina hyvaksyt, etta kaikki tamén kayttéoppaan oikeudet pysyvét ASUKSELLA. Kaikki @
oikeudet, mukaan luettuna ilman rajoi kéytto tai web-sivustolla, pysyvat
ASUKSEN ja/tai lisensoijien yksinomaisena omaisuutena. Mikdén tassa kayttooppaassa
ei ole tarkoitettu siirtamaan mitéan naista oikeuksista tai antamaan naita oikeuksia
sinulle.

ASUS TARJOAA TAMAN KAYTTOOPPAAN “SELLAISENAAN" ILMAN MINKAANLAISTA
TAKUUTA. TAMAN KAYTTOOPPAAN SISALTAMAT TEKNISET JA MUUT TIEDOT OVAT VAIN
TIEDOKSI JA NE VOIVAT MUUTTUA KOSKA TAHANSA ILMAN ERILLISTA ILMOITUSTA
EIKA NIITA VOI PITAA ASUKSEN SITOUMUKSENA.

ZenTalk-fanifoorumi
(http://www.asus.com/zentalk/global forward.php)
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Erste Ausgabe / Mai 2020

ASUS Phone (Smartphone)
Modell: ASUS_I003DD (ZS661KS)

Bevor Sie beginnen, stellen Sie sicher, dass Sie alle Sicherheits- und
Bedienungsanweisungen in diesem Benutzerhandbuch gelesen haben,
um Verletzungen oder Schiaden am Gerét zu vermeiden.

HINWEIS: Fiir das vollstandige E-Handbuch und weitere Einzelheiten
schauen Sie unter https://www.asus.com/support/.

Empfanger und
Lautsprecher

. /—_h
LED-Anzeige Frontkamera

Nah
und Lichtsensor

Touchscreen

O ——
;

Lautsprecher
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Seiten- und Riickansicht

Mikrofon
L |
RGB-LED
. AirTrigger-
Hintere Kameras Kamerablitz | Beriihrungs-
Nano-SIM- sensor
Kartensteckplatz
Auswurfloch
des Nano-SIM-

Kartenfachs

Lautstérke-
taste

Seitliche X
Anschlussstelle Ein-/Austaste
Mikrofon

NFC-Erfassungs-
bereich

P —

AirTrigger-

Riickabdeckung  Aura- Beriihrungs-
Beleuchtung sensor

| Heslm
Mikrofon} i

USB Typ-C-Port

HINWEISE:

. Der USB Typ-C-Anschluss unterstiitzt USB
2.0-Ubertragungsraten. Die seitliche Anschlussstelle vom
Typ-C unterstitzt USB 3.1 (Gen1) Datentibertragungsraten.

. Rufen Sie ings (Ei llungen) > Ad d (Erweitert) >
AirTriggers auf, um die AirTriggers-Funktion einzustellen.
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Verwenden Sie den AeroActive Kiihler mit einem besseren
Wérmemanagement, damit Ihr ROG Phone bei starker Auslastung mit
einer hohen Taktfrequenz arbeiten kann. Sie erleben die ultimative
Benutzerfreundlichkeit.

Schutzablage
fiir die seitliche USB Typ-C-Port
Anschlussstelle

Audio-Buchse

Aura-
Beleuchtung

HINWEISE:

. Verbinden Sie Ihren AeroActive Kiihler mit der seitlichen
Anschlussstelle Ihres ROG Phones.

. Es wird empfohlen, die Abdeckung fiir die seitliche
Anschlussstelle in die entsprechende Schutzablage zu stecken,
um zu vermeiden, dass sie verlorengeht, wenn Sie die seitliche
Anschlussstelle verbinden.

Sie konnen Ihren AeroActive Kiihler benutzen, wahrend Sie
das mitgelieferte ROG Phone 3 Case verwenden.

® ®

So installieren Sie den AeroActive Kiihler:

1. Platzieren Sie lhr Smartphone in eine waagerechte Position.

2. Bringen Sie den AeroActive Kiihler mit dem ROG-Logo nach auBen
gewandt auf der Rickseite Ihres Telefons an.

3. Verbinden Sie den USB-Stecker des AeroActive Kiihlers mit der
seitlichen Anschlussstelle lhres Telefons.

4. Driicken Sie den oberen Teil des AeroActive Kiihlers an und lassen
Sie die Sicherung an der Oberseite zuschnappen.

80
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HINWEISE:

. Es wird empfohlen, keine anderen Geréte an Ihr ROG Phone
anzuschlieBen, wenn Sie den AeroActive Kiihler am Telefon
befestigt haben.

. Das Verbinden lhres ROG Phones mit einem Zubehérteil, das

mit Liiftern ausgestattet ist, beeintréchtigt beim Anrufen und
bei Aufnahmen die Tonqualitét.

So verwenden Sie den Stander des AeroActive Kiihlers:

Offnen Sie den Stander auf der Riickseite des AeroActive Kiihlers,
um ein optimales Seherlebnis zu erzielen.

@ Aufladen Ihres ROG Phones @

So laden Sie lhr ROG Phone auf:

1. Verbinden Sie den USB-Stecker mit dem USB-Anschluss des
Netzteils.

2. Verbinden Sie das andere Ende des USB Typ-C-Kabels mit Ihrem
ROG Phone.

3. Stecken Sie das Netzteil in eine Steckdose.

h USB Typ-C-Port
Uy = t 'I'_l‘

o * Stecken Sie KEIN USB-Typ-C-Kabel in diesen
N Teil des Anschlusses.
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HINWEISE:
. Es wird empfohlen, Ihr ROG Phone iiber jeweils einen USB-Typ-
C-Anschluss aufzuladen.

. Nur die seitliche Anschlussstelle verfiigt tiber die DisplayPort-
Funktionalitat.

Wenn Sie USB-Typ-C OTG (On-the-Go)-Kabel anschlieBen oder
Gerate Uber beide USB-Typ-C-Anschlisse lhres ROG Phones
aufladen, wird die seitliche Anschlussstelle zum Master und
die Ladestromstérke oder die Versorgung des OTG-Gerats am
unteren Anschluss wird limitiert.

WICHTIG!
«  Wenn Sie lhr ROG Phone im Netzstrombetrieb verwenden, muss
sich die geerdete Steckdose in der Nahe befinden und leicht
@ zugdnglich sein. @

Wenn Sie lhr ROG Phone tiber lhren Computer aufladen, stellen
Sie sicher, dass Sie das USB Typ-C-Kabel mit einem USB-Anschluss
an lhrem Computer verbinden.

Laden Sie Ihr ROG Phone NICHT in der Nahe von Wasser oder mit
nassem USB-Anschluss auf.

Vermeiden Sie es, Ihr ROG Phone in einer Umgebungstemperatur
von Uber 35 °C (95 °F) aufzuladen.

HINWEISE:

«  Verwenden Sie aus Sicherheitsgrinden NUR das mitgelieferte
Netzteil und -kabel, um Beschadigungen am Gerét zu vermeiden
und Verletzungen vorzubeugen.

Verwenden Sie aus Sicherheitsgriinden NUR das mitgelieferte
Netzteil und -kabel zum Aufladen Ihres ROG Phones.

«  DerEingangsspannungsbereich zwischen der Netzsteckdose
und diesem Netzteil liegt zwischen AC 100V und 240 V. Die
Ausgangsspannung des USB-Typ-C-Kabels betragt +5V-10V=3A,
30W.
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So installieren Sie eine Nano-SIM-Karte:

1. Stecken Sie eine Nadel in die Offnung am Nano-SIM-
Kartensteckplatz, um das Kartenfach auszuwerfen. Stecken Sie die
Nano-SIM-Karte in den Kartensteckplatz.

2. Schieben Sie das Kartenfach zu, um es zu schlieen.

HINWEISE:

+  Beide Nano-SIM-Kartensteckplatze unterstiitzen GSM/GPRS/
EDGE, WCDMA/HSPA+/DC-HSPA+, FDD-LTE, TD-LTE und 5G NR
Sub-6 Netzwerkbander. Beide Nano-SIM-Karten kénnen sich mit
dem VoLTE 4G Anrufdienst verbinden. Jedoch kann sich jeweils
nur eine Nano-SIM-Karte mit dem 5G NR Sub-6 Datenservice
verbinden.

Die tatsachliche Netzwerk- und Frequenzbandnutzung héngt von
der Netzwerkbereitstellung in lhrer Region ab. Fragen Sie lhren
Telekommunikationsanbieter, ob die 5G NR Sub-6-Unterstiitzung
und der VOLTE 4G Anrufdienst in lhrer Region verfiigbar sind.

ACHTUNG!
«  Verwenden Sie keine scharfen Gegensténde oder Lésungsmittel
auf Ihrem Gerat, um Kratzer zu vermeiden.

+ Verwenden Sie fiir Ihr ROG Phone ausschlielich eine
standardméBige Nano-SIM-Karte.
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Vereinfachte EU-Konformitatserklarung

ASUSTek COMPUTER INC. erklért hiermit, dass dieses Gerat, Typ
ASUS_I003DD mit den relevanten Bestimmungen der entsprechenden
Richtlinie 2014/53/EU Ubereinstimmt. Der gesamte Text der EU-
Konformitétserklérung ist verflgbar unter:
https://www.asus.com/support/. (Suchen Sie nach ZS661KS)

Strahlungsabgabetabelle

Bluetooth BR/EDR (2402~2480 MHz) 12.89 (dBm)
Bluetooth
Bluetooth -LE (2402~2480 MHz) 1038 (dBm)
24GHz 802.11b (2412~2472 MHz) 19.86 (dBm)
2.4GHz 802.11g (2412~2472 MHz) 19.82 (dBm)
2.4GHz 802.11n HT20 (2412~2472 MHz) 19.73 (dBm)
2.4GHz 802.11ax HE20 (2412~2472 MHz) 19.74 (dBm)
2.4GHz 802.11n HT40 (2422~2462 MHz) 19.84 (dBm)
2.4GHz 802.11ax HE40 (2422~2462 MHz) 19.72 (dBm)
5GHz 802.11a (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.94 (dBm)
WLAN | 5GHz802.11n HT20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) | 19.82 (dBm)
5GHz802.11 n HT40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) | 19.80 (dBm)
5GHz 802.11ac-VHT20 (5180~5320, 5500~5700 MH2) | 19.77 (dBm)
5GHz 802.11ac-VHT40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) | 19.72 (dBm)
@ 5GHz 802.11ac VHT80 (5210~5290, 5530~5610 MHz) | 19.84 (dBm) @
5GHz 802.11ax-HE20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) | 19.72 (dBm)
5GHz 802.11ax-HE40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) | 19.85 (dBm)
5GHz 802.11ax-HEBO (5210~5290, 5530~5610 MHz) | 19.87 (dBm)
asm GSM 900 Burst(880~915; 925~960 MHz) 32.38 (dBm)
GSM 1800 Burst (1710~1785; 1805~1880 MHz) 28.99 (dBm)
WCDMA Band | (1920~1980; 2110~2170 MHz) 23.13 (dBm)
WCDMA Band Ill (1710~1785; 1805~1880 MHz) 21.80 (dBm)
WEDMA 1\ COMA Band v (824~849; 869~894 MH?) 23.42 (dBm)
WCDMA Band VIl (880~915; 925~960 MHz) 23.85 (dBm)
LTE Band 1 (1920~1980; 2110~2170 MH2) 23.67 (dBm)
LTE Band 3 (1710~1785; 1805~1880 MHz) 22.48 (dBm)
LTE Band 5 (824 ~ 849; 869 ~ 894 MHz) 22.95 (dBm)
LTE Band 7 (2500~2570; 2620~2690 MHz) 23.79 (dBm)
LTE Band 8 (880~915; 925~960 MHz) 23.59 (dBm)
LTE LTE Band 20 (832~862; 791~821 MHz) 23.38 (dBm)
LTE Band 28 (703~748; 758~803 MHz) 24.38 (dBm)
LTE Band 34 (2010~2025 MHz) 23.73 (dBm)
LTE Band 38 (2570~2620 MHz) 23.97 (dBm)
LTE Band 40 (2300~2400 MHz) 24.22 (dBm)
LTE Band 41 (2496~2690MHz) 23.82 (dBm)
NR n41 (2496~2690 MHz) 24.50 (dBm)
SGNR NR n77 (3300~4200 MH2) 22.98 (dBm)
NR n78 (3300~3800 MHz) 21.99 (dBm)
NR n79 (4400~5000 MHz) 20.99 (dBm)
84
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* Die ROG Phone 5G NR Sub-6/4G LTE Band Kompatibilitét variiert je nach
Region. Bitte tiberpriifen Sie die Kompatibilitat bei Ihrem lokalen Netzbetreiber.

HINWEIS: Diese Strahlungsabgabetabelle gilt nur fiir die EU-
Mitgliedsstaaten, die EWR-Staaten, die EFTA-Staaten und die Tiirkei.
Der Frequenzbereich und die Strahlungsabgabe von anderen Léandern
kénnen sich unterscheiden.

Der WLAN-Betrieb im Band von 5150-5350 MHz ist fiir die in der unteren
Tabelle aufgefiihrten Lander auf den Innenbereich beschrankt:

AT BE| BG CZ | DK EE | FR
DE IS IE IT EL ES CY
Lv LI LT LU HU | MT NL
NO | PL | PT | RO sl SK | TR
Fl SE CH UK HR

Informationen zur Hochfrequenz-Belastung

Dieses Gerat wurde getestet und entspricht den européischen SAR-
Grenzwerten. Der SAR-Grenzwert betrdgt 2,0 W/kg in Léndern, in denen
der Grenzwert gemittelt tiber 10 Gramm Gewebe festgelegt ist. Die
spezifischen maximalen SAR-Werte fiir dieses Gerat sind wie folgt:

Kopf: 0,736 W/Kg

Korper: 1,497 W/Kg

Wenn Sie dieses Gerét tragen oder es beim Tragen am Kérper benutzen,
verwenden Sie entweder ein zugelassenes Zubehar, wie ein Halfter, oder
halten Sie auf andere Weise einen Abstand von 0,5 cm zum Korper, um die
Einhaltung der Anforderungen an die Strahlenbelastungsbestimmungen
zu gewahrleisten.

CE Kennzeichnung

e

So nutzen Sie die GPS-Ortungsfunktion an lhrem ROG Phone:

. Stellen Sie sicher, dass Ihr Gerat mit dem Internet verbunden ist,
bevor Sie Google Maps und andere GPS-fahige Apps verwenden.

. Achten Sie bei der erstmaligen Benutzung einer GPS-fahigen App
auf lhrem Gerat darauf, zum Erhalt bester Ortungsdaten nach
drauBen zu gehen.

Wenn Sie eine GPS-fahige App auf lhrem Gerat in einem Fahrzeug
verwenden, kénnen sich die metallischen Komponenten des
Fahrzeugfensters und andere elektronische Gerate auf die GPS-
Leistung auswirken.
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Setzen Sie sich zur Vermeidung von Horschéden nicht Gber einen ldngeren
Zeitraum hohen Lautstérken aus.

A pleine puissance, 'écoute prolongée
du baladeur peut endommager
I'oreille de [utilisateur.

ACHTUNG! Von diesen Bestimmungen abweichende Verwendungen
der Kontrolleinrichtungen, Einstellungen oder Verfahren konnen
gefahrliche Verstrahlungen hervorrufen.

. Verwenden Sie lhr ROG Phone in einer Umgebung mit
@ Temperaturen zwischen 0 °C (32 °F) und 35 °C (95 °F). @

Der Akku

WARNUNG: Ein eigenstandiger Ausbau des Akkus fiihrt zum
Erléschen der Garantie und kann schwere Beschadigungen sowie
ernsthafte Verletzungen verursachen.

Ihr ROG Phone ist mit einem hochleistungsfahigen nicht auswechselbaren
Li-Polymer-Akku ausgestattet. Beachten Sie die Pflegehinweise fiir eine
langere Lebensdauer des Akkus.
. Entfernen Sie nicht den fest verbauten Li-Polymer-Akku, da dadurch
die Garantie erlischt.
Vermeiden Sie ein Aufladen bei extrem hohen oder
niedrigen Temperaturen. Der Akku arbeitet optimal bei einer
Umgebungstemperatur von +5 °C bis +35 °C.
Entfernen und ersetzen Sie den Akku nicht durch einen Akku, der
nicht zugelassen ist.
Verwenden Sie nur den ASUS-Akku. Die Benutzung eines anderen
Akkus kann Verletzungen verursachen und Ihr Gerét beschadigen.
Entfernen Sie den Akku nicht und tauchen Sie ihn nicht in Wasser
oder andere Fliissigkeiten.

. Versuchen Sie nie, den Akku zu 6ffnen, da er Substanzen enthalt,
die schadlich sein konnten, wenn diese verschluckt werden oder in
Kontakt mit ungeschutzter Haut kommen.
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Entfernen Sie den Akku nicht, oder schlieBen ihn kurz, da dieser
tiberhitzen und einen Brand verursachen kann. Halten Sie ihn von
Schmuck oder Metallgegensténden fern.

Entsorgen Sie den Akku nicht durch Verbrennen. Er kénnte
explodieren, wobei schadliche Substanzen in die Umwelt freigesetzt
werden.

Entsorgen Sie den Akku nicht gemeinsam mit dem Hausmiill.
Bringen Sie ihn zu einer speziellen Sondermdill-Sammelstelle.

. Beriihren Sie nicht die Akkukontakte.

. Um Feuer und Bréande zu vermeiden, demontieren, verbiegen,
zerbrechen oder durchstechen Sie nicht den Akku.

HINWEISE:
Falls der Akku durch einen falschen Typ ersetzt wird, besteht
Explosionsgefahr.
Entsorgen Sie gebrauchte Batterien entsprechend den Angaben
des Herstellers.

Das Ladegerit

Verwenden Sie nur das Ladegerét, das Sie zusammen mit lhrem
ROG Phone erhalten haben.

Ziehen Sie das Ladegerét niemals am Kabel aus der Netzsteckdose.
Ziehen Sie das Ladegerit selbst heraus.

Achtung

@ Ihr ROG Phone ist ein hochwertiges elektronisches Gerét. Bevor @
Sie das Gerét verwenden, sollten Sie sich alle Anweisungen und
Vorsichtskennzeichnungen auf dem (1) Netzadapter durchlesen.

. Benutzen Sie das ROG Phone nicht bei extremen
Umgebungsbedingungen mit hohen Temperaturen oder einer
hohen Luftfeuchtigkeit. Das ROG Phone erbringt seine optimale
Leistung bei Umgebungstemperaturen zwischen 0 °C (32 °F) und
35°C (95 °F).

Bauen Sie das ROG Phone und sein Zubehér nicht auseinander.
Wenn das Gerét gewartet oder repariert werden muss, senden Sie
es an ein autorisiertes Service-Center. Wenn das Gerat geoffnet ist,
bestehen Stromschlag- und Brandgefahr.

«  SchlieBen Sie die Akkukontakte nicht mit Metallgegenstdnden kurz.

Das ASUS-Wiederverwertungs- und Riicknahmeprogramm basiert auf
den Bestrebungen, die hochsten Standards zum Schutz der Umwelt
anzuwenden. Wir glauben, dass die Bereitstellung einer Losung fir
unsere Kunden die Maglichkeit schafft, unsere Produkte, Batterien,
andere Komponenten und ebenfalls das Verpackungsmaterial
verantwortungsbewuBt der Wiederverwertung zuzufiihren. Besuchen Sie
bitte die Webseite http://csr.asus.com/english/Takeback.htm fiir Details
zur Wiederverwertung in verschiedenen Regionen.
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Falls der Akku durch einen falschen Typ ersetzt wird,
besteht Explosionsgefahr. E gen Sie gek hte

Akkus entsprechend den Angaben des Herstellers.

Die Batterien NICHT im normalen Hausmiill entsorgen.
Das Symbol der durchgestrichenen Miilltonne zeigt an,
dass Batterien nicht im normalen Hausmdill entsorgt
werden diirfen.

Dieses Produkt NICHT im normalen Hausmiill entsorgen.
Dieses Produkt wurde entwickelt, um ordnungsgemal
wiederverwertet und entsorgt werden zu kénnen. Das
Symbol der durchgestrichenen Miilltonne zeigt an,

dass das Produkt (elektrisches, elektronisches Zubehor
und quecksilberhaltige Akkus) nicht im normalen
Hausmiill entsorgt werden darf. Erkundigen Sie sich

bei Ihren lokalen Behérden tiber die ordnungsgeméfle
Entsorgung elektronischer Produkte.

I e

Werfen Sie das Produkt NICHT ins Feuer. SchlieBen
Sie die Kontakte NICHT kurz. Nehmen Sie das Produkt
NICHT auseinander.

>
2%
=N

@ HINWEIS: Weitere Richtlinien und Vorschriften sowie Informationen @
zu E-Etiketten finden Sie auf Ihrem Gerét unter Settings
(Einstellungen) > About (Uber) > Legal information (Rechtliche
Informationen) / Regulatory labels (Behérdliche Etiketten).

Yimmersion

TouchSense Technology licensed from Immersion Corporation and
protected under one or more of the U.S. Patents found at the following
address www.immersion.com/patent-marking.html and other patents
pending.
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ASUS
Adresse: 1F,, No.15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112,
Taiwan
Tel: 886228943447
Fax: 886228907698

Erklérung

Wir erklaren, dass die IMEI-Codes fiir dieses Produkt, ROG Phone,
einzigartig fur jedes Bestandteil und nur diesem Modell zugeordnet
sind. Der IMEI-Code jedes Gerdts wird ab Werk festgelegt und kann
vom Benutzer nicht gedndert werden. Er entspricht den IMEI-
Integritdtsanforderungen der GSM-Standards.

Sollten Sie Fragen oder Anmerkungen zu diesem Thema haben,
kontaktieren Sie uns bitte.

Mit freundlichen GriiBen

ASUSTeK COMPUTER INC.

Tel: 886228943447

Fax: 886228907698

Support: https://www.asus.com/support/

Copyright © 2020 ASUSTeK COMPUTER INC.

Alle Rechte vorbehalten.

Sie erkennen an, dass alle Rechte des Handbuchs bei ASUS bleiben. Samtliche Rechte,

einschlieBlich, aber nicht beschrénkt auf, Anleitung oder Internetseite, sind und bleiben das

exklusive Eigentum von ASUS und/oder seinen Lizenzgebern. Nichts in diesem Handbuch
beabsichtigt, solche Rechte zu tibertragen oder Sie fiir solche Rechte zu bevollmachtigen.
ASUS BIETET DIESES HANDBUCH "WIE ES VORLIEGT" OHNE GEWAHRLEISTUNG IRGENDEINER
ART. DIE TECHNISCHEN DATEN UND INFORMATIONEN IN DIESEM HANDBUCH SIND NUR ZU
INFORMATIONSZWECKEN GEDACHT, SIE KONNEN JEDERZEIT OHNE VORANKUNDIGUNG
GEANDERT WERDEN UND SOLLTEN NICHT ALS VERPFLICHTUNG SEITENS ASUS ANGESEHEN
WERDEN.

ZenTalk-Fanforum
(http://www.asus.com/zentalk/global forward.php)
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Els6 kiadas / Majus 2020

ASUS Phone (Mobile Phone)
Tipus: ASUS_I003DD (ZS661KS)

Miel6tt a késziléket hasznalatba venné, olvassa el figyelmesen az
Osszes biztonsagi ovintézkedést és kezelési utasitast a User Guide
(Hasznalati utasitasban), hogy elkeriilje a személyi sériilést és az
eszkoz rongalodasat.

MEGJEGYZES: A teljes elektronikus kézikdnyvért és a részletes
tudnivalokért latogasson el a https://www.asus.com/support/
weboldalra.

Vevé & Hangszo6ré

LED kijelzoé Els6 kamera

Kozelitésérzékel6 és
fényérzékeld

Erintoképernyd

Ujjlenyomat-
olvaso

Hangszo6ré
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Oldalso és hatulso funkciok

Mikrofon
I
Bumper RGB LED
Mikrofon
L Légkapcsolo
Hats6 kamera Vaku érintgiiér'z,ékelﬁ

Nano SIM-
kartyanyilas

Nano
SIM-kartya
kiado lyuk Hangers
gomb
. Fékapcsolo
Oldalsé gomb
rogzité
csatlakozo Mikrofon

NFC-
érzékelési
teriilet

~/ Légkapcsolo
Hatsé fedél  Aura érintoérzékeld
vilagitas

e
Mikrofon ——

»C” tipusti USB-port

MEGJEGYZESESK:

. A, C"tipusd USB-port USB 2.0-s adatatviteli sebességet
tdmogat. Az oldalsé rogzité csatlakozd Type-C port
tdmogatja az USB 3.1 Gen1 adatétvitelt.

. Menjen a Settings (Beallitasok) > Advanced (Specialis)
> AirTriggers (Légkapcsolok) ponthoz a Légkapcsolok
bedllitésahoz.
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Hasznélja az AeroActive htitést, hogy a ROG telefonja magas
frekvencian tudjon dolgozni nagy terhelés alatt, jobb héelvonast
és nagyszeru felhasznal6i élményt biztositva ezzel.

—

’/" Ventilator
Oldalsé
roégzitd »C" tipusu
csatlakozo USB-port
— Aura P ?
ilaqita . fedotarté
vilagitas = Audié aljzat
MEGJEGYZESEK:
. Csatlakoztassa az AeroActive hiitést az oldalsé rogzité

csatlakozohoz a ROG telefonon.

Ajénlott hogy az oldalso rogzit6 csatlakozo fedelét az
oldalsé rogzit6 csatlakozo fedétartoba tegye, hogy
ne veszitse el mialatt csatlakoztatja az oldalsé rogzité
csatlakozot.

Hasznalhatja az AeroActive htitét mikozben a tartozék
ROG Phone 3 huzatot hasznalja.

Az AeroActive hiité szerelése:

1. Tegye a telefonjat vizszintes helyzetbe.

2. Helyezze az AeroActive hiitét a telefon hatoldalara a ROG
logdval kifele.

3. Dugja be az USB csatlakozét az AeroActive hiit6be a telefon
oldalsé rogzité csatlakozojaba.

4. Nyomja be az AeroActive hiit6 felsé részét és csatolja be a
felsd részén levé csatot.

| ® |
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MEGJEGYZESEK:
. Nem ajanlott més eszkozok csatlakozasa a ROG telefonhoz
amikor a telefont az AeroActive hiitére szereli.

A ROG telefon dokkolasa egy tartozékra a ventilatorokkal,
befolyasolja a hangmindéséget hivés kozben és felvételkor.

Az AeroActive hiité allvany hasznalata:

Nyissa ki az allvanyt az AeroActive hiit6 hatoldalan, hogy az
optimalis megtekintési élményben legyen része.

A ROG Phone feltoltéséhez:

1. Csatlakoztassa az USB-csatlakozdt a tapfesziiltség adapter
USB-portjahoz.

2. Csatlakoztassa a,C" tipust USB-kabel masik végét az ROG
telefonhoz.

3. Dugja a tapfesziiltség adaptert egy konnektorba.

vagy
—— »C"tipusi USB-port

E————————

1 * NE csatlakoztasson USB Type-C kabelt
ehhez a porthoz.

93
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MEGJEGYZESEK:

. Ajanlott a ROG telefon toltése egyszerre egy USB Type-C
porton.

Csak az oldalso rogzité csatlakozé mikodése.

Ha egy USB Type-C OTG vagy toltéeszkozt csatlakoztat
mindkét USB Type-C porthoz a ROG telefonon, az oldalso
169zit6 csatlakozo lesz a mester és a tolté vagy az OTG
eszkoz az alsé porton korlatozva lesz.

FONTOS!
Amikor a ROG telefon késziiléket konnektorhoz
csatlakoztatva hasznalja, a foldelt aljzatnak a készilék
@ kozelében és konnyen elérhetének kell lennie. @

Amikor az ROG telefon késztiléket szamitogéprdl tolti fel,
tigyeljen arra, hogy a,C" tipust USB-kdbel a szamitogép USB
2.0/ USB 3.0 portjahoz csatlakozzon.

NE toltse a ROG telefont viz alatt, vagy amikor az USB
csatlakozé nedves.

Kertilje a ROG Phone toltését olyan kérnyezetben, amelynek
hémérséklete 35°C (95°F) folotti.

MEGJEGYZESEK:

Biztonséagi okokbdl KIZAROLAG a tartozékként
kapott tapegységet és tapkabelt hasznalja, mivel igy
megakadalyozhatja a készlilék meghibasodasat, és
elkeriilheti a személyi sériilés kockazatat.

Biztonségi okokbdl KIZAROLAG a tartozékként kapott
tapegységet és tapkabelt hasznalja az ROG Phone toltéséhez.

«  Atépfesziiltség adapter és a fali aljzat bemeneti
feszltségtartomanya 100V-240V~. A, C" tipusu kabel
kimeneti feszliltsége +5V-10V=3A, 30W.
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Nano SIM-kartya behelyezéséhez:

1. lllesszen egy tit a Nano SIM-kartya talcajan talalhatd
nyildsba a télca kiadasahoz. Helyezze be a Nano SIM-
kartyakat a kartyanyilasokba.

)

2. Tolja be a talcat a bezarasdhoz.

MEGJEGYZESEK:

«  ANano SIM kértyanyilasok tamogatjak a GSM/GPRS/EDGE,
WCDMA/HSPA+/DC-HSPA+, FDD-LTE, TD-LTE, és 5G NR
Sub-6 haldzati sévok hasznalatat.Mindkét Nano SIM-kartya
képes csatlakozni a VoLTE 4G hivasszolgaltatashoz, viszont
egyszerre csak az egyik tud csatlakozni az 5G NR Sub-6
adatszolgdltatashoz.

« Ahélézati és frekvencia savszélesség hasznalata fiigg az On
zonéjaban a hélozati lefedettségtol. Vegye fel a kapcsolatot
a tavkozlési szolgaltatoval ha az On zéndjaban elérhet6 a 5G
NR Sub-6 tdmogatas és a VoLTE 4G hivasszolgaltatas.

VIGYAZAT!

Ne hasznaljon éles eszkozoket vagy olddszereket a
késziiléken az esetleges karcolasok elkerilése érdekében.

+ Az ROG Phone késziilékben kizérélag szabvanyos Nano SIM-
kértya hasznalhaté.
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Egyszeriisitett EU-megfelel6ségi nyilatkozat

Az ASUSTek Computer Inc. vallalat ezennel kijelenti, hogy az
ASUS_l003DD réadiéberendezés megfelel a 2014/53/EU irdnyelv
el6irasainak. Az EU-megfelel6ségi nyilatkozat teljes szovege a
kévetkezé cimen érhetd el: https://www.asus.com/support/.
(keresse a ZS661KS jelolést)

Radiofrekvencias teljesitményt bemutato tablazat

Tételek Maximalis tablazat
Bluetooth BR/EDR (2402~2480 MHz) 12.89 (dBm)
Bluetooth
Bluetooth -LE (2402~2480 MHz) 10.38 (dBm)
2.4GHz 802.11b (2412~2472 MHz2) 19.86 (dBm)
2.4GHz 802.119 (2412~2472 MHz) 19.82 (dBm)
2.4GHz 802.11n HT20 (2412~2472 MHz) 19.73 (dBm)
2.4GHz 802.11ax HE20 (2412~2472 MHz) 19.74 (dBm)
2.4GHz 802.11n HT40 (2422~2462 MHz) 19.84 (dBm)
2.4GHz 802.11ax HE40 (2422~2462 MHz) 19.72 (dBm)
5GHz 802.11a (5180~5320, 500~5700 MHz) 19.94 (dBm)
WLAN 5GHz 802.11n HT20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) | 19.82 (dBm)
5GHz 802.11 n HT40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) | 19.80 (dBm)
5GHz 802.11ac-VHT20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) | 19.77 (dBm)
@ 5GHz 802.11ac-VHT40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) | 19.72 (dBm) @
5GHz 802.11ac VHT80 (5210~5290, 5530~5610 MHz) | 19.84 (dBm)
5GHz 802.11ax-HE20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) | 19.72 (dBm)
5GHz 802.11ax-HE40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) | 19.85 (dBm)
5GHz 802.11ax-HE80 (5210~5290, 5530~5610 MHz) | 19.87 (dBm)
asm GSM 900 Burst(880~915; 925~960 MHz) 32.38 (dBm)
GSM 1800 Burst (1710~1785; 1805~1880 MHz) 28.99 (dBm)
WCDMA Band 1 (1920~1980; 2110~2170 MHz) 23.13 (dBm)
WCDMA Band Iil (1710~1785; 1805~1880 MHz) 21.80 (dBm)
WCDMA 1/ CDMA Band V (824~849; 869~894 MH?) 23.42 (dBm)
WCDMA Band VIl (880~915; 925~960 MHz) 23.85 (dBm)
LTE Band 1 (1920~1980; 2110~2170 MHz) 23.67 (dBm)
LTE Band 3 (1710~1785; 1805~1880 MHz) 22.48 (dBm)
LTE Band 5 (824 ~ 849; 869 ~ 894 MHz) 22.95 (dBm)
LTE Band 7 (2500~2570; 2620~2690 MHz) 23.79 (dBm)
LTE Band 8 (880~915; 925~960 MHz) 23.59 (dBm)
LTE LTE Band 20 (832~862; 791~821 MHz) 23.38 (dBm)
LTE Band 28 (703~748; 758~803 MHz) 24.38 (dBm)
LTE Band 34 (2010~2025 MHz) 23.73 (dBm)
LTE Band 38 (2570~2620 MHz) 23.97 (dBm)
LTE Band 40 (2300~2400 MHz) 24.22 (dBm)
LTE Band 41 (2496~2690MHz) 23.82 (dBm)
NR n41 (2496~2690 MHz) 24.50 (dBm)
SGNR NR n77 (3300~4200 MHz) 22.98 (dBm)
NR n78 (3300~3800 MHz) 21.99 (dBm)
NR n79 (4400~5000 MHz) 20.99 (dBm)
96
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* Az ROG telefon 5G NR Sub-6 /4G LTE savjanak kompatibilitasa
régionként eltérd. Kérjiik, érdeklédjon a helyi szolgaltatoknal a
kompatibilitast illetéen.

MEGJEGYZES: Ez a radiofrekvencids teljesitményt tartalmazo tablazat
kizarélag az Europai Unid tagallamai, az Eurdpai Gazdasagi Térség
allamai, az Eurdpai Szabadkereskedelmi Tarsulds és Torokorszag

szamara szol. A frekvenciatartomany és a radiofrekvencias

teljesitmény a tébbi, nem eurdpai unids orszag esetében eltéré lehet.

Az 5150-5350 MHz-es sdvban muikodd Wi-Fi-t beltéri hasznalatra
kell korlatozni az alabbi tablazatban felsorolt orszagokban:

AT

DE
Lv

NO
Fl

Radiofrekvencias hatassal kapcsolatos tudnivalok

BE
IS
LI
PL
SE

BG
IE
iy
PT
CH

cz
IT

LU
RO
UK

DK
EL
HU
Sl
HR

EE
ES
MT
SK

FR
cy
NL
TR

Ezt az ASUS terméket megvizsgaltak, amelynek soran megallapitottak,

hogy megfelel a vonatkozo eurdpai SAR-hatarértékeknek. A

SAR-hatarérték 2 W/kg azokban az orszégokban, ahol a hatarérték

10 gramm testsz6vetben elnyel6dé atlagra vonatkozik. Ennél az
@ eszkoznél a maximalis SAR-értékek a kovetkezok:

. Fej: 0.736 W/Kg
« Test:1.497 W/Kg

Ha hordozza az eszkézt, vagy hasznalat kdzben a testén viseli,
hasznéljon jovahagyassal ellatott tartozékot, példaul egy tokot, vagy
tartson valamilyen mas médon 0.5 cm tévolsagot az eszkoz és a teste
kéz6tt, hogy megfeleljen a radidfrekvencias hatéssal kapcsolatos

kovetelmények eldirasainak.

CE-jelolés

C

€

®
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A GPS helymeghatdaroz¢ szolgaltatas hasznalatéhoz az ROG Phone
késziiléken:

. Gy6z6djon meg arrol, hogy az eszkdz csatlakozik az
internethez, ha a Google-térképet vagy barmilyen GPS-képes
alkalmazast kivan hasznalni.

Amikor elészor hasznal GPS-képes alkalmazast eszkozén, a
szabadban tartozkodjon, hogy a legjobb helymeghatarozasi
adatokat foghassa be.

. Ha gépjarmiiben hasznal GPS-képes alkalmazast, a gépkocsi
szélvéddjének fémtartalmu része és az egyéb elektronikus
eszkozok befolyasolhatjak a GPS teljesitményét.

A hallaskarosodas megel6zése érdekében ne hallgasson
felvételeket hosszu ideig nagy hangeré mellett.

A pleine puissance, 'écoute prolongée
du baladeur peut endommager
l'oreille de ['utilisateur.

VIGYAZAT! Ha olyan vezérl6ket vagy beéllitasokat hasznal, illetve
olyan miveleteket végez, amelyek eltérnek az itt megadottaktol,
azzal veszélyes sugarzasnak teheti ki magat.

« AROG Phone eszkézt 0 °C (32 °F) és 35 °C (95 °F) kozotti
hémérsékleten hasznalja.

Az akkumulator

FIGYELMEZTETES! Az akkunulétor szétszerelése érvényteleniti a
garanciat és sulyos sériilést okozhat.

98
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Az ROG Phone eszkéze nagyteljesitményd, beépitett Li-polimer
akkumulatorral van felszerelve. Tartsa be a karbantartasi
iranyelveket a hosszabb akkumulétor élettartam érdekében.

«  Netavolitsa el a beépitett Li-polimer akkumulatort, mert
ezzel érvénytelenné valik a garancia.

«  Kerlje a feltoltést tul magas vagy tul alacsony hémérséklet
mellett. Az akkumulator optimalis teljesitményét +5 °C és
+35 °C kozotti hémérsékleten nyuijtja.

« Azakkumulatort soha ne cserélje ki jova nem hagyott
tipussal.

«  Kizarolag ASUS markaju akkumulatort hasznaljon Ha mas
tipusu akkumulatort haszndl, fizikai sérlés / kar kovetkezhet
be, és a késziilék megsériilhet.

«  Azakkumulatort soha ne martsa vizbe vagy egyéb
folyadékba.

«  Soha ne kisérelje meg felnyitni az akkumulator burkolatat,
mivel olyan anyagokat tartalmaz, amelyek lenyelve vagy
bérrel érintkezve artalmasak lehetnek.

«  Soha ne zérja révidre az akkumulatort, mivel tilmelegedhet
és tiizet okozhat. Tartsa tavol ékszerektdl és fémtargyaktol.

«  Nedobja tlizbe az elhasznalt akkumulatort. Felrobbanhat és
artalmas anyagokat bocséthat ki a krnyezetbe.

«  Soha ne dobja az elhasznalt akkumulatort a haztartasi
szemétbe. Vigye veszélyes anyagok begytijtésére szakosodott

helyre.
@ +  Neérintse meg az akkumulator érintkezéit. @

« Atz és az égési sériilések elkeriilése érdekében ne szerelje
szét, ne hajlitsa meg, ne torje dssze és ne lyukassza ki az
akkumulatort.

MEGJEGYZESEK:
« Anem megfelelé akkumulator hasznalata robbanasveszélyes.

Az elhasznalt akkumulatortél az eléirasoknak megfeleléen
szabaduljon meg.

A tolté

+  CsakaROG Phone-hoz mellékelt téltt szabad hasznalni.

«  Sohaneatolté kabelét hiizza, amikor az aljzatrdl vélasztja le.
Mindig magat a toltét hizza.

Vigyazat

Az On ROG Phone késziiléke kivalé minéségu eszkdz.
Uzemeltetés el6tt kérjlik, olvassa el az 6sszes kezelési utasitast és
elévigyazatossagi feliratot a (1) tapfesztiltség adapteren.

«  Nehasznélja a ROG Phone-ot széls6séges kornyezetben, ahol
rendkiviil magas a hémérséklet és a paratartalom. A ROG
Phone az optimalis teljesitményt 0 °C (32 °F) és 35 °C (95 °F)
kozétti hémérsékleten nydjtja.
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«  Ne szerelje szét a ROG Phone-ot vagy tartozékait. Ha
szervizre vagy javitasra van szlikség, vigye vissza a késziiléket
a hivatalos markaszervizbe. A készlilék szétszerelése esetén
fennall az dramiités és tiiz veszélye.

«  Soha ne zérja rovidre az akkumulator érintkezéit
fémtargyakkal.

Ha SZERSZAM sziikséges a SZOLGALTATO ALTAL HOZZAFERHETO
TERULET hozzéaféréséhez, a veszélyforrast tartalmazo tertileten
belll elhelyezkedd Gsszes egyéb rekesz ne legyen hozzaférheté a
SZOLGALTATO éltal ugyanazon SZERSZAM hasznélataval, vagy az
ilyen rekeszeket gy kell megjel8Ini, hogy tiltsék a SZOLGALTATO
altali hozzaférést.

Az ROG Ujrahasznositési és visszavételi politikaja a
kornyezetvédelem iranti elkdtelezettséglink eredménye.
Olyan megoldasokban hisziink, amelyek révén tigyfeleink
felel6sségteljesen Ujrahasznosithatjak termékeinket,
akkumulatorainkat, egyéb részegységeinket és csomagold
anyagokat. A kiilonb6zé térségekben érvényes, részletes

@ Ujrahasznositési informaciokért latogasson el a @
http://csr.asus.com/english/Takeback.htm weboldalra.
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Anem falald akk lator h 21
hh = 1h 21 1.

r a élyes. Az
kat betartva szabaduljon meg.

NE helyezze el az akkumulatort a haztartasi
hulladékkal egyitt. Az athuzott kerekes
szeméttaroldt dbrazold jelzés azt jelenti, hogy
az akkumuldtort tilos a haztartasi hulladékkal
elhelyezni.

NE helyezze el a ROG Phone késziiléket a haztartasi
hulladékkal egyiitt. A terméket Ugy terveztiik meg,
hogy lehet6vé tegye az alkatrészek és anyagok
megfelel6 Ujrahasznositésat. Az athizott kerekes
szeméttarolot abrazold jelzéssel ellatott terméket
(elektromos és elektronikus berendezések és
higanytartalmd gombelemek) nem szabad
héztartasi szemétként kezelni. Az elektronikus
termékek elhelyezését illetéen tajékozodjon a
helyi hatésagoknal.

I e

NE dobja a ROG Phone késziiléket tlizbe. NE zarja
rovidre az érintkezéket. NE szerelje szét a ROG
}‘k Phone késziiléket.

>

»’

MEGJEGYZES: A tovébbi jogi és elektronikus cimkézési
tudnivalokért navigaljon az eszkzén a Settings
(Beallitasok) > About (Névjegy) > Legal information (Jogi
tudnivaldok)/ Regulatory labels (Szabalyozasi cimkék)
opciohoz.

Yimmersion

TouchSense® Technology licensed from Immersion Corporation
and protected under one or more of the U.S. Patents found at the
following address www.immersion.com/patent-marking.html and
other patents pending.
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AsSUS

Cim: 1F,, No.15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112,
Taiwan

Tel: 886228943447
Fax: 886228907698

Nyilatkozat

Ezuton igazoljuk, hogy az ROG Phone jelzésti termék IMEI-
kodjai minden egység esetében egyediek és kizarélag ehhez

a tipushoz kertilnek hozzarendelésre. Minden egyes egység
IMEI-kodjat gyarilag allitjdk be, a felhasznalé nem mdédosithatja
ezeket és megfelelnek a GSM szabvéanyokban kifejezett, az IMEI
integritdsara vonatkozo kovetelményeknek.

Ha kérdései vagy megjegyzései vannak a témaban, vegye fel
vellink a kapcsolatot.

Szivélyes tdvozlettel,

ASUSTeK COMPUTER INC.

Tel: 886228943447

Fax: 886228907698

Tamogatas: https://www.asus.com/support/

Copyright © 2020 ASUSTeK COMPUTER INC.

Minden jog fenntartva.

On asul veszi, hogy a kézikonyvvel kapcsolatos 6sszes jog az ASUS vallalatot
illeti. Az 6sszes jog (korlatozas nélkiil ideértve a kézikonyvben vagy a webhelyen
eléforduld jogokat) az ASUS és/vagy licencel6i kizarélagos tulajdonét képezi. A

kézikdnyv semmi olyat nem tartalmaz, ami az lyen jellegdi jogok odaitéléseként vagy
Onre valé atruhézasaként értelmezhetd.

AZ ASUS A KEZIKONYVET JELENLEGI ALLAPOTABAN, BARMIFELE GARANCIA NELKUL
BOCSATJA AZ ON RENDELKEZESERE. A JELEN KEZIKONYVBEN SZEREPLO MUSZAKI
ADATOK ES INFORMACIOK KIZAROLAG TAJEKOZTATO CELT SZOLGALNAK, ELOZETES
ERTESITES NELKUL BARMIKOR MEGVALTOZHATNAK ES NEM ERTELMEZHETOK AZ
ASUS ALTALI KOTELEZETTSEGVALLALASKENT.

ZenTalk Rajongdi Forum
(http://www.asus.com/zentalk/global forward.php)

102

| ® |

U16317-2_7S661KS_Entry_2SIM_UM_Booklet_WW.indb 102 2020/6/16 11:39:47




F:I:I:I:I@E_F

Prima edizione / Maggio 2020

ASUS Phone (Telefono cellulare)
Modello: ASUS_1003DD (ZS661KS)

Prima di cominciare assicuratevi di aver letto tutte le informazioni che
trovate nel Manuale utente, in merito alla sicurezza e al corretto utilizzo,
per evitare infortuni alla vostra persona o danni al vostro dispositivo.

NOTA: Per il manuale completo (e-Manual) e altre informazioni pit
dettagliate fate riferimento al sito web https://www.asus.com/it/

support/.
Ricevitore e
altoparlante
Indicatore Fotocamera
LED anteriore

Sensore di luce
e prossimita

Display touch
screen

Sensore
impronta
digitale

Altoparlante
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Funzionalita laterali e posteriori

Microfono

LED RGB porta cellulare

Microfono

Slot per :Zi‘::fi?ﬁ'e Flash della Sensore touch
fotocamera AirTri
Nano-SIM irTrigger
card
Foro per
I'espulsione
del vassoio Pulsante
Nano-SIM volume
Pulsante di
Connettore accensione/
laterale spegnimento
Microfono
Area
rilevamento 0
NFC i
® i

. / Sensore touch
Cover

AirTrigger
posteriore llluminazione aura
| Heslm
Microfono } i

Porta USB di tipo C®

NOTE:

. La porta USB di tipo C® supporta la velocita di trasferimento
dati dello standard USB 2.0. Il connettore laterale di tipo C*
supporta lo standard USB 3.1 Gen 1.

. Per impostare gli AirTrigger andate su Impostazioni >
Avanzate > AirTriggers.
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La funzione AeroActive Cooler consente a ROG Phone di lavorare ad alte
frequenze e a pieno carico, fornendo una miglior dissipazione termica e
offrendo un'esperienza utente senza precedenti.

=
ez ——— \lentola
==

Spazio per
L—1 la cover del Porta USB di
connettore di tipo C°
/. montaggio
— laterale Jack audio
Illuminazione AURA
NOTE:
. Collegate AeroActive Cooler al connettore laterale di ROG

Phone.

. Raccomandiamo di conservare la cover del connettore di
montaggio laterale nello spazio riservato, per evitare di
smarrirla.

. Quando usate ROG Phone 3 Case potete usare il vostro
AeroActive Cooler.

@ Per installare AeroActive Cooler: @

1. Posizionate il vostro smartphone in posizione orizzontale.

2. Posizionate AeroActive Cooler sul retro del vostro telefono con il
logo ROG rivolto verso l'esterno.

3. Inserite la spina USB di AeroActive Cooler nel connettore di
montaggio laterale del vostro telefono.

4. Spingete la parte superiore di AeroActive Cooler e chiudete la clip
nel lato superiore.
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NOTE:
. Quando AeroActive Cooler ¢ installato su ROG Phone &
consigliabile non collegare altri dispositivia ROG Phone.

Il dock di ROG Phone ad un accessorio con ventola(e) potrebbe
influenzare la qualita audio in caso di chiamate o registrazioni
vocali.

Per usare il piedistallo di AeroActive Cooler:

Aprite il piedistallo sul retro di AeroActive Cooler per ottenere
un'esperienza di visualizzazione ottimale.

@ Caricare la batteria di ROG Phone @

Per caricare la batteria di ROG Phone:

1. Collegate il connettore USB alla porta USB dell'adattatore di
alimentazione.

2. Collegate I'altra estremita del cavo USB di tipo C® al vostro ROG
Phone.
3. Collegate 'adattatore di alimentazione ad una presa di corrente.

1e - =

h Porta USB di tipo C°®
e — e —
; e

:‘v“ A * NON inserite un cavo USB di tipo C° in questa
’ porta.
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NOTE:

. Raccomandiamo di caricare la batteria di ROG Phone
utilizzando una sola porta USB di tipo C® alla volta.

. Solamente il connettore laterale ha funzionalita Display Port.

. Se collegate il cavo USB di tipo C® OTG, o dispositivi per la
ricarica, a entrambe le porte USB di tipo C°® di ROG Phone, il
connettore laterale diventera master e la corrente per la ricarica
o per il dispositivo OTG nella porta inferiore sara limitata.

IMPORTANTE!

+  Quando usate ROG Phone collegato ad una fonte di
alimentazione, tale fonte deve essere vicina all'unita e facilmente
accessibile.

+  Quando caricate la batteria di ROG Phone tramite un computer
assicuratevi di collegare il cavo USB di tipo C® ad una porta USB di
del vostro computer.

+  NON caricate ROG Phone sott'acqua o se il connettore USB &
bagnato.

«  Evitate di caricare la batteria di ROG Phone in ambienti la cui
temperatura sia superiore ai 35°C (95 °F).

NOTE:

«  Pergarantire la vostra sicurezza usate SOLO |'adattatore
di alimentazione e il cavo in dotazione per evitare danni al
dispositivo e prevenire il rischio di infortuni.

«  Pergarantire la vostra sicurezza usate SOLO l'adattatore di
alimentazione e il cavo in dotazione per caricare la batteria di ROG
Phone.

+  Collegate il vostro adattatore di alimentazione ad una presa
di corrente che fornisca una tensione compresa nell'intervallo
100V~240V. La tensione in uscita del cavo USB di tipo C°® &
+5V-10V=3A, 30W.
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Per installare una Nano-SIM card:

1. Inserite un oggetto appuntito all'interno del foro di espulsione dello
slot Nano-SIM per estrarre il carrello. Inserite la/le Nano-SIM negli
slot per Nano-SIM.

2. Spingete delicatamente il carrello per chiudere lo slot.

NOTE:

«  Entrambi gli slot Nano-SIM supportano le reti GSM/GPRS/EDGE,
WCDMA/HSPA+/DC-HSPA+, FDD-LTE, TD-LTE e 5G NR Sub-6.
Entrambe le Nano-SIM possono connettersi al servizio di chiamata
VoLTE 4G ma solamente una Nano-SIM alla volta puo connettersi
al servizio dati 5G NR Sub-6.

«  Lutilizzo reale di rete e banda di frequenza dipende dalla
distribuzione geografica della rete nella vostra zona. Per ulteriori
informazioni sul supporto alle chiamate VOLTE 4G e al servizio
5G NR Sub-6 nella vostra zona contattate il vostro operatore
telefonico.

ATTENZIONE!
«  Alfine di evitare graffi non utilizzate oggetti appuntiti o solventi
sul vostro dispositivo.

+  Usate solamente una Nano-SIM standard con il vostro ROG Phone.
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Dichiarazione di conformita UE semplificata

Con la presente ASUSTek Computer Inc. dichiara che il dispositivo radio
ASUS_I003DD & conforme ai requisiti della direttiva 2014/53/EU. Il testo
completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile all'indirizzo:
https://www.asus.com/support/. (Cercare ZS661KS)

Tabella di uscita RF

Oggetto  Potenza massima in uscita per frequenza radio

Bluetooth | Bluetooth BR/EDR (2402~2480 MH2) 12.89 (dBm)
Bluetooth -LE (2402~2480 MHz) 10.38 (dBm)
2.4GHz802.11b (2412~2472 MHz) 19.86 (dBm)
2.4GHz 80211 (2412~2472 MHz) 19.82 (dBm)
2.4GHz 802.11n HT20 (2412~2472 MHz) 19.73 (dBm)
2.4GHz 802.11ax HE20 (2412~2472 MHz) 19.74 (dBm)
2.4GHz 802.11n HT40 (2422~2462 MHz) 19.84 (dBm)
2.4GHz 802.11ax HE40 (2422~2462 MHz) 19.72 (dBm)
5GHz 802.11a (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.94 (dBm)

WLAN | 5GHz802.11n HT20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.82 (dBm)
5GHz802.11 n HT40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) 19.80 (dBm)
5GHz 802.11ac-VHT20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.77 (dBm)
5GHz 802.11ac-VHT40 (5190~5310, 510~5670 MHz) 19.72 (dBm)
5GHz 802.11ac VHT8O (5210~5290, 5530~5610 MHz) 19.84 (dBm)
5GHz 802.11ax-HE20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.72 (dBm)

@ 5GHz 802.11ax-HEA0 (5190~5310, 5510~5670 MH2) 19.85 (dBm) @

5GHz 802.11ax-HEBO (5210~5290, 5530~5610 MHz) 19.87 (dBm)
GSM 900 Burst(880~915; 925~960 MHz) 32.38 (dBm)

GsM GSM 1800 Burst (1710~1785; 1805~1880 MHz) 28,99 (dBm)
WCDMA Banda | (1920~1980; 2110~2170 MHz) 23.13 (dBm)
WCDMA Banda l (1710~1785; 1805~1880 MHz) 21.80 (dBm)

WCDMA T yCDMA Banda V (824~849; 869~894 MH2) 23.42 (dBm)
WCDMA Banda VIl (880~915; 925~960 MHz) 23.85 (dBm)
LTE Banda 1 (1920~1980; 2110~2170 MHz) 23,67 (dBm)
LTE Banda 3 (1710~1785; 1805~1880 MHz) 22.48 (dBm)
LTE Banda 5 (824 ~ 849; 869 ~ 894 MHz) 22,95 (dBm)
LTE Banda 7 (2500~2570; 2620~2690 MHz) 23.79 (dBm)
LTE Banda 8 (880~915; 925~960 MHz) 23.59 (dBm)

LTE LTE Banda 20 (832~862; 791~821 MHz) 23.38 (dBm)
LTE Banda 28 (703~748; 758~803 MHz) 24.38 (dBm)
LTE Banda 34 (2010~2025 MHz) 23.73 (dBm)
LTE Banda 38 (2570~2620 MHz) 23.97 (dBm)
LTE Banda 40 (2300~2400 MHz) 24.22 (dBm)
LTE Banda 41 (2496~2690MHz) 23.82 (dBm)
NR n41(2496~2690 MHz) 24,50 (dBm)
NR n77 (3300~4200 MHz) 22,98 (dBm)

SGNR NR n78 (3300~3800 MHz) 21.99 (dBm)
NR n79 (4400~5000 MHz) 20,99 (dBm)

* La compatibilita con le bande 5G NR Sub-6/4G LTE di ROG Phone varia in
base al Paese di distribuzione del prodotto, verificate la compatibilita con il
vostro operatore telefonico locale.
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NOTA: Questa tabella di uscita RF vale per gli stati membri UE, gli stati
EEA, gli stati EFTA e la Turchia. L'intervallo di frequenza e la potenza RF

in uscita potrebbe variare per altri paesi non-UE.

Lutilizzo della rete Wi-Fi con frequenza compresa nell'intervallo 5150-
5350MHz deve essere limitato all'interno degli edifici per i paesi presenti
nella seguente tabella:

AT

DE
Lv

NO
FI

BE BG CZ
IS IE IT

Ll T | W
PL  PT RO
SE | CH| UK

DK | EE
EL ES
HU | MT
Sl SK
HR

Informazioni sull'esposizione a RF

FR
cy
NL
TR

Il prodotto ASUS ¢ stato testato ed & conforme ai limiti SAR stabiliti
dall'Unione Europea. Il limite SAR & di 2.0 W/kg nei paesi in cui il limite &
calcolato in media su 10 grammi di tessuto corporeo. | valori massimi SAR
per questo dispositivo sono pari a:

. Testa: 0.736 W/Kg

. Corpo: 1.497 W/Kg

Durante il trasporto di questo dispositivo, o se il dispositivo viene
indossato a contatto con il corpo, & necessario usare un accessorio

approvato come un fondina oppure mantenere una distanza dal corpo di
@ almeno 0.5 cm per garantire la conformita con i requisiti di esposizione RF.

Avviso marchio CE

C

€

Per usare il posizionamento GPS su ROG Phone:
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Assicuratevi che il dispositivo sia connesso a Internet prima di
usare Google Maps o una qualsiasi applicazione compatibile GPS.

Assicuratevi di essere all'aperto in occasione del primo utilizzo
di un'app compatibile GPS, questo permettera di ottenere una

posizione pitl accurata.

Se vi trovate all'interno di un veicolo mentre state usando un'app
compatibile GPS potreste sperimentare un peggioramento
delle prestazioni di posizionamento a causa delle componenti

metalliche del veicolo e degli altri dispositivi elettronici.
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Per prevenire possibili danni all'udito non ascoltate suoni a volume troppo
alto per lunghi periodi di tempo.

A pleine puissance, 'écoute prolongée
du haladeur peut endommager
l'oreille de ['utilisateur.

ATTENZIONE! Un utilizzo dei comandi, delle regolazioni o delle
procedure operative diverso da quello riportato in questo manuale
puo provocare il rischio di esposizione a radiazioni pericolose.

. Usate ROG Phone in ambienti la cui temperatura sia compresa tra gli
@ 0°C(32°F) ei35°C(95°F). @
La batteria

AVVERTIMENTO: Se provate a rimuovere la batteria annullerete la
garanzia e potreste infortunarvi in modo grave.

Il vostro ROG Phone ¢ dotato di una batteria ad elevate prestazioni,
non rimovibile, ai polimeri di Litio. Attenetevi alle line guida sulla
manutenzione per ottimizzare la durata e allungare la vita della vostra
batteria.

. Non provate a rimuovere la batteria non rimovibile ai polimeri di
Litio, se lo fate la garanzia non sara piu valida.

. Evitate di caricare la batteria in ambienti la cui temperatura sia
eccessivamente bassa o alta. La batteria fornisce le prestazioni
migliori ad una temperatura compresa trai+5 °Ce i +35 °C.

. Non tentate di rimuovere la batteria per sostituirla con una batteria
non approvata dal produttore.

. Usate solamente batterie ASUS. L'utilizzo di una batteria diversa
potrebbe causare lesioni fisiche o danneggiare il dispositivo.

«  Non tentate di rimuovere la batteria o di bagnarla con acqua o altri
liquidi.

+  Non tentate di aprire la batteria poiché essa contiene sostanze che
potrebbero essere pericolose se ingoiate o a contatto con la pelle.

. Non tentate di rimuovere e cortocircuitare la batteria, potrebbe
surriscaldarsi e provocare incendi. Tenete la batteria lontano da
gioielli e altri oggetti metallici.

m
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. Non tentate di rimuovere la batteria o di gettarla nel fuoco.
Potrebbe esplodere e rilasciare sostanze dannose per I'ambiente.

« Non tentate di rimuovere la batteria o di gettarla nei rifiuti
domestici. Portatela ai centri di raccolta specializzati in rifiuti
pericolosi.

. Non toccate i terminali della batteria.

. Per evitare incendi o bruciature non smontate, piegate, schiacciate o
bucate la batteria.

NOTE:
«  Rischio di esplosione se la batteria & sostituita con una di un altro
tipo non compatibile.

+  Smaltite le batterie usate attenendovi alle istruzioni fornite dal
produttore.

Il caricabatteria

. Usate solamente il caricabatteria fornito con il vostro ROG Phone.

. Per estrarre il caricabatteria dalla presa a muro non tirate mai il cavo
USB. Afferrate il corpo del caricabatteria.

Attenzione

Il vostro ROG Phone & un apparecchio di alta qualita. Prima di utilizzarlo
leggete attentamente tutte le istruzioni e le indicazioni di avviso
sull'adattatore di alimentazione.

@ . Non usate ROG Phone in ambienti dalle condizioni estreme o dove @
sono presenti alte temperature o elevati tassi di umidita. ROG Phone
fornisce le prestazioni migliori in un ambiente la cui temperatura sia
compresa tra gli 0 °C (32 °F) e i 35 °C (95 °F).

. Non disassemblate né ROG Phone né nessuno dei suoi accessori. Se
una riparazione fosse necessaria portate il dispositivo ad un centro
assistenza autorizzato. Un dispositivo disassemblato potrebbe
creare un probabile rischio di incendi o scosse elettriche.

« Non cortocircuitate i terminali della batteria con oggetti metallici.

Se un attrezzo fosse necessario per I'accesso ad una zona con accesso
esclusivo per gli operatori tutti gli altri comparti allinterno di quella zona
contenenti un pericolo dovrebbero essere inaccessibili all'operatore

che usa lo stesso attrezzo, oppure, questi comparti, dovrebbero essere
opportunamente segnalati in modo da scoraggiare I'accesso operatore.

Il programma di ritiro e riciclaggio dei prodotti ASUS deriva dal costante
impegno aziendale a raggiungere i piti elevati standard di protezione
ambientale. ASUS crede, infatti, di poter fornire soluzioni in grado di
riciclare in modo responsabile non soltanto i prodotti, le batterie e le altre
componenti elettroniche, ma anche i materiali utilizzati per I'imballaggio.
Per informazioni dettagliate sulle modalita di riciclaggio nei vari paesi
visitate la pagina: http:/csr.asus.com/english/Takeback.htm.
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Rischio di esplosione se la batteria & sostituita con
una di un altro tipo non compatibile. Smaltite le
batterie usate attenendovi alle istruzioni fornite dal
produttore.

NON BUTTATE la batteria nei bidoni dei rifiuti municipali.
Il simbolo X sul bidone dei rifiuti indica che la batteria
non deve essere buttata nei bidoni dei rifiuti municipali.

NON BUTTATE questo prodotto nei bidoni dei rifiuti
municipali. Questo prodotto e stato concepito per
permettere il riutilizzo di alcune parti e il riciclaggio
dialtre. Il simbolo X sul bidone dei rifiuti indica che il
prodotto (elettrico, elettronico, batterie contenenti
mercurio) non deve essere buttato nei bidoni dei rifiuti
municipali. Controllate le normative locali vigenti per il
corretto smaltimento dei prodotti elettronici.

NON BUTTATE questo prodotto nel fuoco. NON create
/. cortocircuiti tra i contatti. NON disassemblate questo
A% A prodotto.

NOTA: Per maggiori informazioni sulle normative e per le e-label
consultate il vostro dispositivo alla sezione Impostazioni >
Informazioni su > Informazioni legali / Etichette normative.

I &

"

Yimmersion

La tecnologia TouchSense é concessa in licenza da Immersion Corporation
e protetta da uno o piu dei brevetti statunitensi reperibili al seguente
indirizzo www.immersion.com/patent-marking.html assieme ad altri
brevetti in sospeso.
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Fate riferimento a CE DoC

Non usate durante il rifornimento
di carburante

Non usate ROG Phone durante
la guida

Questo prodotto potrebbe
produrre una luce brillante o
lampeggiante

Spegnete in ambienti esplosivi

Non smaltite nel fuoco

Le piccole parti potrebbero
provocare un rischio di
soffocamento

Evitate il contatto con
supporti magnetici

Questo prodotto potrebbe
produrre un suono molto
forte

Evitate temperature estreme

Tenete lontano da pacemaker
e altri dispositivi medici
personali

Evitate il contatto con liquidi
e mantenete asciutto

Spegnete laddove richiesto
in ospedali e strutture
mediche

Non cercate di smontare

Spegnete laddove richiesto
in aerei e aeroporti

AN AN AN AN N

AN N AN AN AN

Utilizzate solo accessori
approvati

Attenetevi a tutte le istruzioni di sicurezza per I'uso dei prodotti e
osservate tutte le avvertenze indicate nelle istruzioni per 'uso del

prodotto.

Per ridurre il rischio di lesioni, scosse elettriche, incendi e danni
all'apparecchiatura, osservate le seguenti precauzioni.

14
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Attenzione ai marchi di assistenza: ad eccezione di quanto spiegato
in altre sezioni della documentazione operativa e di assistenza non
provvedete a riparare da soli il dispositivo. Per |'assistenza relativa al
prodotto consultare il personale tecnico autorizzato.

Danni per i quali & necessario ricorrere all'assistenza: scollegate il prodotto
dalla presa di corrente e rivolgetevi a personale tecnico autorizzato, o al
fornitore, nelle seguenti condizioni (qualora si dovesse verificare):

. Il prodotto é stato esposto a liquido o del liquido & penetrato
all'interno del prodotto.

. Un oggetto é caduto all'interno del prodotto oppure il prodotto &
caduto e si & danneggiato.

. Il prodotto é stato esposto a temperature estreme come, ad
esempio, temperature troppo elevate che he hanno causato il
surriscaldamento.

. Il prodotto non funziona in modo normale quando ci si attiene alle
istruzioni operative.
Bambini

Non lasciate ROG Phone ed i suoi accessori entro la portata dei bambini
ed evitate che i bambini giochino con esso. Potrebbero ferire se stessi o gli
altri o danneggiare accidentalmente ROG Phone.

Scariche elettrostatiche (ESD)
@ Non toccate i connettori metallici della scheda SIM. @

Evitate le aree calde: Il prodotto deve essere tenuto lontano da fonti di
calore quali termosifoni, stufe, amplificatori o altri prodotti che producono
calore.

Evitate le zone umide: Non utilizzate il prodotto in un luogo umido.

Evitate di premere oggetti contro il prodotto: Non tentate mai di
introdurre oggetti di qualsiasi tipo negli slot o in altre prese d'aria presenti
nel prodotto. Slot e prese d'aria sono utilizzati per la ventilazione. Queste
prese d'aria non devono essere ostruite o coperte.

Accessori e superfici di montaggio: Non utilizzate il prodotto su un
accessorio o su una superficie instabile. Il montaggio del prodotto deve
essere conforme alle istruzioni del produttore.

Utilizzate il prodotto con apparecchiature approvate: Il prodotto deve
essere utilizzato esclusivamente con PC e dispositivi approvati per I'uso
con la stessa apparecchiatura.

Regolazione del volume: Questo dispositivo pud produrre rumori molto
forti. Abbassate il volume prima di utilizzare auricolari, o altri dispositivi
audio, per ridurre i rischi di danni all'udito.

Pulizia: Scollegate il prodotto dagli accessori o dall'adattatore prima di
pulirlo. Non utilizzate alcun detergente liquido o spray. Utilizzate un
panno per la pulizia ma NON utilizzate acqua per la pulizia dello schermo
LCD.

15
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Utilizzate la corretta sorgente di alimentazione esterna.
L'adattatore di alimentazione di questo prodotto puo
essere utilizzato esclusivamente con il tipo di sorgente

di alimentazione indicato sulletichetta dei valori

nominali elettrici. Se non si & certi del tipo di sorgente di
alimentazione richiesta rivolgetevi al servizio di assistenza

autorizzato. Eg‘(}@

Li=ion

Il prodotto contiene una batteria a polimeri agli ioni di litio. Se il pacco
batteria viene maneggiato in modo errato puo verificarsi il rischio di
incendio e ustioni. Non tentate di aprire o di riparare il pacco batteria.

AVVERTENZA: PERICOLO DI ESPLOSIONE SE IL PACCO BATTERIA
VIENE SOSTITUITO CON UN MODELLO ERRATO. PER RIDURRE IL
RISCHIO DI INCENDI O USTIONI NON SMONTATE, NON DEFORMATE,
NON FORATE E NON CORTOCIRCUITATE | CONTATTI ESTERNIO |

@ CIRCUITI. NON SMALTITE NEL FUOCO O NELLACQUA E NON ESPONETE @
ATEMPERATURE SUPERIORI A 60°C (140°F). SOSTITUITE IL PACCO
BATTERIA SOLO CON BATTERIE SPECIFICHE. RICICLATE O SMALTITE LE
BATTERIE USATE ATTENENDOV! ALLE NORMATIVE LOCALI IN MERITO
ALLO SMALTIMENTO DEI RIFIUTI SPECIALL.

Interferenze

Prestate attenzione quando utilizzate ROG Phone in prossimita di
dispositivi medici personali come i pacemaker e gli apparecchi acustici.

Pacemaker

| produttori di pacemaker raccomandano di mantenere una distanza
minima di 15 cm tra ROG Phone e un pacemaker al fine di evitare
possibili interferenze con il pacemaker stesso. A tal fine utilizzate ROG
Phone sull'orecchio opposto al lato in cui si trova il pacemaker e non
trasportatelo nel taschino.

Apparecchi acustici

Le persone con apparecchi acustici o altri impianti cocleari possono
avvertire interferenze durante I'utilizzo di uno smartphone o quando uno
smartphone é nelle vicinanze.

Illivello di interferenza dipende dal tipo di apparecchio acustico e dalla
distanza dalla fonte di interferenza. Aumentate la distanza tra loro

per ridurre l'interferenza. E inoltre possibile consultare il produttore
dell'apparecchio acustico per valutare possibili alternative.
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Dispositivi medici

Siete pregati di consultare il vostro medico e il produttore del dispositivo
per determinare se il funzionamento di ROG Phone puo interferire con il
funzionamento del dispositivo medico.

Ospedali

Spegnete ROG Phone quando richiesto in ospedali, cliniche o case di
cura. Tali richieste sono volte ad evitare possibili interferenze con le
apparecchiature mediche sensibili.

Aerei

Spegnete ROG Phone quando richiesto negli aeroporti e dal personale
aereo.

Consultate il personale aereo per 'uso di ROG Phone a bordo. Se ROG
Phone dispone del ‘Flight mode’ (Modalita aereo) questo deve essere
attivato prima di salire a bordo.

Interferenze in auto

A seguito di possibili interferenze con le apparecchiature elettroniche
alcuni produttori di auto vietano I'uso di telefoni cellulari all'interno delle
auto a meno che, nell'installazione, non sia incluso un kit vivavoce con
antenna esterna.

Spegnete il vostro dispositivo quando vi trovate in aree con un potenziale
@ esplosivo ed obbedite a tutti i segnali e le istruzioni. @

Eventuali scintille, prodotte quando ci si trova in aree di questo tipo,
possono causare esplosioni o incendi e provocare danni fisici o, nei casi
peggiori, la morte. Le aree con un apprezzabile potenziale esplosivo sono
spesso, ma non sempre, chiaramente segnalate. Appartengono a queste
aree ambienti come le pompe di benzina, la zona sottocoperta di una
barca, siti di stoccaggio o trasferimento di lubrificanti o prodotti chimici,
veicoli alimentati a gas liquefatti derivanti da petrolio (come propano o
butano), aree in cui I'aria contiene sostanze chimiche o altre particelle
come grano, polvere, polveri metalliche e, in generale, qualsiasi altra area
in cui, normalmente, vi viene richiesto di spegnere il motore.

Per evitare di interferire con le operazioni di detonazione spegnete
il dispositivo se vi trovate in un‘area di detonazione o se leggete un
messaggio del tipo: “Spegnete le ricetrasmittenti.” Obbedite a tutti i
segnali e alle istruzioni.
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ASUS
Indirizzo: 1F,, No.15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112,
Taiwan
Tel: +886228943447
Fax: +886228907698

Dichiarazione

Si dichiara che il codice IMEI di questo prodotto, ROG Phone, ¢ unico
per ciascuna unita e assegnato ad un solo dispositivo. Il codice IMEI
di ciascuna unita & impostato dalla fabbrica, non puo essere alterato
dall'utente ed & conforme ai requisiti di integrita IMEI relativi espressi
negli standard GSM.

Per qualsiasi domanda o commento in merito contattate ASUS ai recapiti
forniti.

Grazie per l'attenzione,

ASUSTeK COMPUTER INC.

Tel: +886228943447

Fax: +886228907698

Supporto tecnico: https://www.asus.com/it/support/

Copyright © 2020 ASUSTeK COMPUTER INC.
Tutti i diritti riservati.
@ ASUS detiene tutti i diritti relativi a questo manuale. Tutti i diritti, senza limitazioni, relativi a @

manuale e sito web, rimangono di esclusiva proprieta di ASUS e dei suoi licenziatari. Nessuna
parte di questo manuale intende trasferire a voi, o investirvi di, alcuno di questi diritti.

ASUS FORNISCE QUESTO MANUALE “COS| COM'E” SENZA GARANZIA DI ALCUNTIPO. LE
SPECIFICHE E LE INFORMAZIONI CONTENUTE IN QUESTO MANUALE SONO FORNITE A SOLO
USO INFORMATIVO E SONO SOGGETTE A CAMBIAMENTI IN QUALSIASI MOMENTO, SENZA
PREAVVISO, E NON POSSONO ESSERE INTERPRETATE COME UN IMPEGNO DA PARTE DI ASUS.

Forum ZenTalk Fans
(http://www.asus.com/zentalk/global forward.php)
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Pirmas leidimas / Balandis 2020

ROG Phone (Mobile Phone)
Modelis: ASUS_1003DD (ZS661KS)

Prie$ pradédami jj naudoti, batinai perskaitykite visa informacija
apie sauga ir nurodymus dél naudojimo Naudotojo vadovas, kad
nesusizeistuméte arba nesugadintuméte $io prietaiso.

PASTABA: [5samy internetinj vadova ir daugiau informacijos rasite
https://www.asus.com/support/.

Ausiniy imtuvas &

LED Priekiné kamera
indikatorius

Artumo ir Sviesos
jutiklis

Jutiklinis ekranas

Kontrolinio
kodo jutiklis

Garsiakalbis
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Sonuose ir gale jrengtos funkcijos
Mikrofonas

RGB LED (RGB
$viesos diodai)

Mikrofonas

Nano SIM Fotoaparatas

kortelés
lizdas

Nano SIM“
kort_ele_s
isstumimo
anga

mygtukas

o jungimo
sl e

Mikrofonas:

N
aptikit
st

"~ " - __jutiklis
Nugarélé  ,Aura” #AirTrigger”
apsvietimas

}-

Mikrofonas
Ctipo USB jungtis

PASTABOS:

. C tipo USB jungtis palaiko USB 2.0 perdavimo sparta. Soninio
laikiklio jungties C tipo prievadas palaiko,USB 3.1 Gen1”
duomeny perdavimo greitj.

. Pasirinkite Settings (Nustatymai) > Advanced (ISpléstiniai)
> AirTriggers (Jutikliai ,AirTriggers”), kad nustatytuméte
jutiklius,AirTriggers".
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Naudojant ausintuva ,AeroActive’, jasy,,ROG" telefonas sparciai veiks
esant dideléms darbo apkrovoms ir bus uztikrintas geresnis Siluminis
sprendimas bei geriausia naudojimo patirtis.

Ctipo USB
ties jungtis
_;A';;‘i’;imas W2/ saugojimo
P = viet: Garso signaly
lizdas
PASTABOS:
. Prijunkite ausintuva ,AeroActive” prie savo ,ROG" telefono

Soninio laikiklio jungties.
Soninio laikiklio jungties dangtelj rekomendUOJame jdetij

Soninio Ia|k|kI|OJungt|es dangtelio saugojimo vieta, kad jis
nepasimesty, kol $oninio laikiklio jungtis bus naudojama.

Ausintuva,AeroActive” galima naudoti kartu su,ROG Phone
3" deklu.

Kaip sumontuoti ausintuva ,AeroActive”:
1. Padékite savo iSmanyjj telefong | horizontalia padét;.

2. Pridékite ausintuva,AeroActive” prie galinés telefono pusés,
,ROG" logotipu j iSorine puse.

3. Jkiskite ausintuvo ,AeroActive” USB kistuka j telefono Soninio
laikiklio jungtj.

4. Pastumkite virSuting ausintuvo ,AeroActive” dalj ir uzspauskite
spaustuka ant virSutinés puses.

////////
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PASTABOS:

Montuojant telefong ant ausintuvo, AeroActive’, prie ,ROG"
telefono nerekomenduojama jungti jokiy kity jrenginiy.

Prijungus,ROG" telefong prie priedy su ventiliatoriumi(-iai),
pablogés telefono skambuciy ir jrasymo garso kokybeé.

Kaip naudoti ausintuvo ,AeroActive” paspyrj:

Atlenkite ausintuvo ,AeroActive” gale esantj paspyrj, kad
uzsitikrintumeéte optimalia zidréjimo patirtj.

@ »~ROG Phone” jkrovimas @
Norédami jkrauti,,ROG Phone:
1. |kiskite USB jungtj  maitinimo adapterio USB lizda.
2. Prijunkite kita C tipo USB kabelio gala prie ROG telefono.
3. |kiskite maitinimo adapterj j elektros lizda.

1e - T

e 1o

—F Ctipo USB jungtis
]
a2 to

""" 1 * NEJUNKITE C tipo USB kabelio prie $io
’ prievado.
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PASTABOS:

Vienu metu rekomenduojame krauti po vieng ,ROG" telefona,
prijungus jj prie vieno C tipo USB prievado.
Tik $oninio laikiklio jungtis turi ekrano prievado funkcija.

. Jei prijungsite C tipo USB OTG arba jkraunamus jrenginius prie
abiejy,ROG" telefono C tipo USB prievady, soninio laikiklio
jungtis taps pagrindiné ir jkrovimo el. srové arba prie apatinio
prievado prijungtas OTG jrenginys bus apriboti.

SVARBU!
«  Jeinaudojatés,ROG Phone’, kai jis jjungtas j elektros lizda,
@ maitinimo adapteris turi bati prijungtas prie jzeminto elektros @
lizdo.

Jei ASUS telefong jkraunate naudodamiesi kompiuteriu, butinai
ikiskite C tipo USB kabelj j kompiuterio USB jungtj.

« Nekraukite savo,ROG" telefono po vandeniu arba, kai USB
jungtis yra 3lapia.

Stenkités nekrauti,ROG Phone” ten, kur aplinkos temperattira
aukstesné negu 35°C (95°F).

PASTABA:

+  Saugos sumetimais naudokite TIK pateikiama maitinimo
adapterj ir laida, kad nesugadintuméte savo jrenginio ir
iSvengtuméte susizalojimo rizikos.

Saugos sumetimais jkraukite savo ROG telefong TIK naudodami
pateikiama maitinimo adapterj ir laida.

Kitukinio lizdo ir adapterio jvesties jtampa yra tarp 100V - 240V
(kintamoji sroveé). C tipo kabelio isvesties jtampa yra +5V-10V=
3A,30W.
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Norédami jdéti SIM Nanokortele:

1. |kiskite smeigtuka j SIM Nanokortelés anga, kad buty isstumtas
deklas. |dékite ,nano SIM” kortele j atitinkama lizda.

2. Paspauskite dékla, kad jis baty uzdarytas.

PASTABA:

SIM Nanokortelés prievadai palaiko GSM/GPRS/ EDGE, WCDMA/
HSPA+/DC-HSPA+, FDD-LTE, TD-LTE ir 5G NR Sub-6 tinklo
diapazonus. Abi SIM nanokortelés galima prisijungti prie

VOLTE 4G skambinimo paslaugos. Taciau tik viena kortelé gali
vienu metu prisijungti prie 5G NR Sub-6 duomeny perdavimo
paslaugos.

Faktinis tinklo ir dazniy juostos naudojimas priklauso nuo

jusy vietoje jdiegto tinklo. Kreipkités j savo telekomunikacijy
operatoriy, kad suzinotuméte, ar jasy vietovéje veikia,5G NR
Sub-6" ir ar galite naudotis ,VOLTE 4G" skambuciy paslauga.

ATSARGIAl

jrenginio nekrapstykite astriais daiktais arba nevalykite tirpikliais,
kad nesubraizytuméte.
+ ROG telefone naudokite tik standartine SIM Nanokortele.
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Supaprastinta ES atitikties deklaracija

,ASUSTek Computer Inc Siuo deklaruoja, kad ASUS_1001D / ASUS_
1003DD tipo radijo jranga atitinka Direktyvos 2014/53/ES reikalavimus.
Visg ES atitikties deklaracijos teksta rasite https://www.asus.com/
support/. (leskoti ZS661KS)

Radijo dazniy iSvesties lentelé

! radijo dazniy iSvesties galios lentelé
Bluetooth BR/EDR (2402~2480 MHz) 12.89 (dBm)
Bluetooth
Bluetooth -LE (2402~2480 MHz) 10.38 (dBm)
2.4GHz 802.11b (2412~2472 MHz) 19.86 (dBm)
2.4GHz 802.119 (2412~2472 MHz) 19.82 (dBm)
2.4GHz 802.11n HT20 (2412~2472 MHz) 19.73 (dBm)
2.4GHz 802.11ax HE20 (2412~2472 MHz) 19.74 (dBm)
2.4GHz 802.11n HT40 (2422~2462 MHz) 19.84 (dBm)
2.4GHz 802.11ax HE40 (2422~2462 MHz) 19.72 (dBm)
5GHz 802.11a (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.94 (dBm)
WLAN 5GHz 802.11n HT20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.82 (dBm)
5GHz 802.11 n HT40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) 19.80 (dBm)
5GHz 802.11ac-VHT20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.77 (dBm)
5GHz 802.11ac-VHT40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) 19.72 (dBm)
5GHz 802.11ac VHT80 (5210~5290, 5530~5610 MHz) 19.84 (dBm)
5GHz 802.11ax-HE20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.72 (dBm)
@ 5GHz 802.11ax-HE40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) 19.85 (dBm) @
5GHz 802.11ax-HE80 (5210~5290, 5530~5610 MHz) 19.87 (dBm)
GSM GSM 900 Burst(880~915; 925~960 MHz) 32.38 (dBm)
GSM 1800 Burst (1710~1785; 1805~1880 MHz) 28.99 (dBm)
WCDMA Band | (1920~1980; 2110~2170 MHz) 23.13 (dBm)
WCDMA Band Il (1710~1785; 1805~1880 MHz) 21.80 (dBm)
WCDMA WCDMA Band V (824~849; 869~894 MHz) 23.42 (dBm)
WCDMA Band VIII (880~915; 925~960 MHz) 23.85 (dBm)
LTE Band 1 (1920~1980; 2110~2170 MHz) 23.67 (dBm)
LTE Band 3 (1710~1785; 1805~1880 MHz) 22.48 (dBm)
LTE Band 5 (824 ~ 849; 869 ~ 894 MHz) 22.95 (dBm)
LTE Band 7 (2500~2570; 2620~2690 MHz) 23.79 (dBm)
LTE Band 8 (880~915; 925~960 MHz) 23.59 (dBm)
LTE LTE Band 20 (832~862; 791~821 MHz) 23.38 (dBm)
LTE Band 28 (703~748; 758~803 MHz) 24.38 (dBm)
LTE Band 34 (2010~2025 MHz) 23.73 (dBm)
LTE Band 38 (2570~2620 MHz) 23.97 (dBm)
LTE Band 40 (2300~2400 MHz) 24.22 (dBm)
LTE Band 41 (2496~2690MHz) 23.82 (dBm)
NR n41 (2496~2690 MHz) 24.50 (dBm)
SGNR NR n77 (3300~4200 MHz) 22.98 (dBm)
NR n78 (3300~3800 MHz) 21.99 (dBm)
NR n79 (4400~5000 MHz) 20.99 (dBm)

* ROG telefono 5G NR Sub-6 / 4G LTE tinklo dazniy juosty suderinamumas
priklauso nuo regiono: informacijos apie suderinamuma teiraukités vietos
tinkly operatoriy.
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PASTABA: Radijo dazniy i$éjimo galios lentelé yra skirta tik ES Salims
naréms, EEB Salims, EFTA $alims ir Turkijai. Daznio diapazonas ir radijo
dazniy iéjimo galia gali skirtis nuo kity, ES nepriklausanciy saliy.

Toliau nurodytose 3alyse ,WiFi” rysiu, veikianciu 5 150-5 350 MHz
daznio juostoje, galima naudotis tik patalpose:

AT

DE
Lv

NO
Fl

Radijo dazniy poveikis ir SAR atitiktis

BE | BG
Is IE
Ll LT
PL  PT
SE CH

cz
IT

Lv
RO
UK

DK ' EE

EL ES

HU | MT
Sl SK

HR

FR
cy
NL
TR

Sis,Asus” gaminys buvo isbandytas, jis atitinka taikytinus Europos
SAR limitus. SAR limitas yra 2.0 W/kg Salyse, kurios nustatytas limitas
vidutiniskai vir§ 10 gramy Zmogaus audinio. DidZiausios sio jrenginio
SAR vertés yra:

«  Galvai: 0.736 W/Kg
. Kanui: 1.497 W/Kg

Nesdami §j jrenginj arba naudodami jj uzsidéje ant kiino naudokite
patvirtintus priedus, pavyzdziui, dékla ar kitaip islaikykite 0.5 cm

reikalavimams.

@ atstuma nuo kano, kad uztikrintuméte atitiktj radio dazniy poveikio

CE zenklinimas

C

Jei norite naudotis GPS savo ROG Phone:
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Prie$ naudodami,Google Map” arba kitas programéles su GPS,
fsitikinkite, kad jrenginys yra prisijunges prie interneto.

Pirma karta naudodami savo jrenginyje programéles su GPS,
turite bati lauke, kad padéties nustatymo duomenys baty

optimaliausi.

Jei naudojatés programélémis su GPS automobilio salone,
atminkite, kad metaliniai masinos lango komponentai ir kiti

elektroniniai jrenginiai gali pabloginti GPS veikima.

®
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Norédami isvengti klausos sutrikimy, ilgai nesiklausykite jrasy garsiai.

A pleine puissance, 'écoute prolongée
du baladeur peut endommager
l'oreille de l'utiisateur.

SVARBU! Naudodami valdiklius ar reguliatorius, taip pat atlikdami
veiksmus kitaip, negu nurodyta, galite patirti pavojinga radiacijos

poveikj.
. Prietaisa ,ROG Phone” naudokite esant 0 °C
@ (32°°F) - 35 °C(95 °F) aplinkos oro temperatarai. @
Maitinimo elementas

ISPEJIMAS! I$montavus baterija patiems nebegalios garantija, galite
sukelti didelés zalos.

ROG telefonas yra su puikiy eksploataciniy savybiy nenuimama licio

polimero baterija. Vadovaukités techninés priezitros nurodymais, kad

baterija tarnauty ilgiau.

«  Neisimkite nenuimamos licio polimery baterijos, priesingu
atveju nebegalios garantija.

«  Venkite nepaprastai aukstos ir Zemos temperattros. Baterija
veikia optimaliai esant +5 °C-+35 °C aplinkos oro temperatirai.

« Neisimkite baterijos ir nepakeiskite jos kita, nepatvirtinta
baterija.

Naudokite tik ASUS akumuliatoriy. Naudojant kito gamintojo
akumuliatoriy, galima susizeisti arba sugadinti jrenginj.

« Neisimkite ir nemirkykite baterijos vandenyje arba kokiame nors
kitame skystyje.

«  Niekada nebandykite ardyti baterijos, nes joje yra medziagy,
kurios gali bati kenksmingos, jeigu baty nurytos arba patekty
ant plikos odos.
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«  Neisimkite baterijos ir nesujunkite jos gnybty trumpuoju
jungimu, nes ji gali perkaisti ir sukelti gaisra. Laikykite ja atokiai
nuo papuosaly ir metaliniy daikty.

«  Neisimkite baterijos ir nemeskite jos j ugnj. Ji gali sprogti ir i$ jos
j aplinka gali patekti kenksmingy medziagy.

Neisimkite baterijos ir neismeskite jos kartu su jprastomis
buitinémis atliekomis. Nuneskite ja j pavojingy medziagy
surinkimo punkta.

«  Nelieskite baterijos gnybty.

«  Siekdami iSvengti gaisro ar nudegimy nei$montuokite,
nesulenkite, netraiskykite ir nepradurkite baterijos.

SVARBU:
«  Jei baterijg pakeisite netinkamo tipo baterija, kyla sprogimo
pavojus.

«  Panaudota baterija salinkite tik pagal gamintojo nurodymus.

Kroviklis

« Naudokite tik su prietaisu ,ROG Phone” pateiktg kroviklj.

«  Norédami atjungti kroviklj nuo elektros tinklo, niekada
netraukite uz jo laido - traukite uz paties kroviklio.

Ispéjimai

Prietaisas ,ROG Phone" yra aukstos kokybés jrenginys. Pries

@ pradédami jj naudoti, perskaitykite visus nurodymus ir jspéjamasias @
pastabas apie (1) kintamosios srovés adapterj.

Nenaudokite prietaiso,ROG Phone” esant ekstremalioms oro
salygoms — aukstai temperatrai arba dideliam oro drégnumui.
Prietaisas ,ROG Phone” optimaliai veikia esant

0°C (32 °F) - 35 °C (95 °F) aplinkos oro temperatarai.

«  Neardykite prietaiso, ,ROG Phone” ir jo priedy. Prireikus
techninés priezitros arba remonto, pristatykite jrenginj i
igaliotajj techninio aptarnavimo centra. ISardzius jrenginj, kyla
elektros smagio arba gaisro pavojus.

Nesujunkite baterijos gnybty trumpuoju jungimu metaliniais
daiktais.
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Priemoné ,TOOL" yra batina norint gauti prieiga prie, OPERATOR
ACCESS AREA" (operatoriaus prieigos srities): OPERATORIUI arba
leidziama naudotis visais kitais Sios pavojingos srities skyriais
naudojant ta pacia priemone ,TOOL! arba tokie skyriai bus pazyméti,
uzdraudziant OPERATORIAUS prieiga.

ASUS perdirbimo ir atlieky grazinimo programos isplaukia is musy
isipareigojimo laikytis auksciausiy aplinkos apsaugos standarty.
Manome, kad musy pateikiami sprendimai padeda jums atsakingai
perdirbti misy gaminius, akumuliatorius ir kitus komponentus, taip
pat pakavimo medziagas. Apsilanke svetainéje adresu http://csr.asus.
com/english/Takeback.htm, rasite i$samios informacijos apie atlieky
perdirbima jvairiuose regionuose.
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Kyla sprogimo pavojus, jei al liatorius
pakeic¢iamas netink tipo ak liatoriumi.
Naudotus al ius iSmeskite pagal

instrukcijas.

NEGALIMA akumuliatoriaus iSmesti kartu su
komunalinémis atliekomis. Perbraukto Siuksliy
konteinerio su ratukais Zenklas rodo, kad
akumuliatoriaus negalima mesti j komunalines Siuksles.

,ROG Phone” telefono NEISMESKITE su buitinémis
atliekomis. Sis gaminys sukurtas taip, kad jo dalis
buty galima tinkamai panaudoti ir perdribti.
Perbraukto siuksliy konteinerio su ratukais zenklas
rodo, kad gaminio (elektros, elektroninio jrenginio
ir gyvsidabrio turinciy apvaliy ploksciy elementy)
negalima mesti | komunalines siuksles. Suzinokite
vietos reikalavimus, taikomus elektroniniy gaminiy
iSmetimui.

I =&

,ROG Phone" telefono NEMESKITE j ugnj. SAUGOKITES
trumpojo kontakty jungimo. NEARDYKITE ,ROG

'~ Phone” telefono.

4

®
>
>
®

PASTABA: Daugiau teisinés informacijos ir informacijos apie e.
Zenklinima rasite savo renginyje, pasirinke Settings (Nustatymai)
> About (Apie) > Legal information (Teisiné informacija) /
Regulatory labels (Etiketés su teisine informacija).

Yimmersion

TouchSense® Technology licensed from Immersion Corporation
and protected under one or more of the U.S. Patents found at the
following address

www.immersion.com/patent-marking.html and other patents
pending.
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ASUS
Adresas: 1F., No.15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112,
Taiwan (Taivanas)
Tel.: 886228943447;
Faksas: 886228907698
Pareiskimas
Mes atsakingai pareiskiame, kad kiekvienam ,ROG Phone” gaminiui
suteikiamas unikalus ir tik Siam modeliui priskirtas IMEI kodas.
Kiekvieno jrenginio IMEI nustatomas gamykloje: jo vartotojas

pakeisti negali ir jis atitinka atitinkamus, su IMEI vientisumu susijusius
reikalavimus, iSdéstytus GSM standartuose.

Jeigu turétuméte kokiy nors klausimy arba pastaby siuo klausimu,
kreipkités j mus.

Pagarbiai,

ASUSTeK COMPUTER INC.

Tel.: 886228943447

Faks.: 886228907698

El. pastu: https:/www.asus.com/support/

Autoriaus teisés © 2020 ASUSTeK Computer Inc.
Visos teisés saugomos.

PripaZjstate, kad visos 3io vartotojo vadovo autoriaus teisés priklauso ASUS. Visos teisés,
iskaitant be apribojimy siame vartotojo vadove arba svetainéje, lieka isimtiné ASUS ir (arba)
licencijos isdavéjy nuosavybé. Siuo vartotojo vadovu minétos teisés jums neperduodamos
ir nesuteikiamos.

,ASUS" PATEIKIA | VARTOTOJO VADOVA TOK], KOKS JIS YRA', NESUTEIKDAMA JOKIY
GARANTLY. SIAME VARTOTOJO VADOVE NURODYTI TECHNINIAI DUOMENYS IR
INFORMACIJA YRA SKIRTI TIK INFORMACINIAMS TIKSLAMS, IR GALI BUTI KEICIAMI BET
KOKIU METU BE ISANKSTINIO PRANESIMO, IR NETURI BUTI TRAKTUOJAMI KAIP, ASUS”
|SIPAREIGOJIMAS.

,ZenTalk" aistruoliy forumas
(http://www.asus.com/zentalk/global forward.php)
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Forste utgave / Mai 2020

ASUS Telefonen (Mobile Phone)
Model: ASUS_I003DD (ZS661KS)

Fer du begynner, ma du serge for a lese alle
sikkerhetsopplysninger og driftsinstruksjoner for a forhindre
personskade eller skade pa enheten.

MERK: Du finner den fullstendige elektroniske bruksanvisningen
og mer detaljer informasjon pa https://www.asus.com/
support/.

Mottaker & Hoyttaler

LED-indikator Fremre kamera

Lyssensor og
narhetssensor

Bergringsskjerm

Fingeravtrykk-
ssensor

Hoyttaler
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Funksjoner pa siden og bak
Mikrofon
i —— T3

Bumper RGB-LED

Mikrofon ‘:,i;m'?iger
Kamera bak Kamerablits ssensgr

Nano-SIM-
kortspor

Utlgsterhull
for nano SIM-
kortskuff

Bakre

deksel
Side-
monterings- Stremknapp.
kontakt Mikrofon

NFC-
registrerings-
omrade

= AirTrigger
bergringssensor

Bakre deksel Aura-lys

BC O
Mikrofon } |
USB Type-C-port

MERKNADER:
USB Type-C-porten stotter overferingshastigheten til USB 2.0.
Sidemonteringskontakten Type-C-port statter USB 3.1 gen.
1-overfgringshastighet.
Ga til Settings (Innstillinger) >Advanced (Avansert) >
AirTriggers for & sette opp AirTriggers.
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Bruk AeroActive Cooler til & holde ROG-telefonen i gang med hay
frekvens under starre arbeidsbelastninger. Dette gir en bedre
termisk lgsning og tilbyr den ultimate brukeropplevelsen.

[ ]

w05

—

———

==
Oppbevaring for
deksel til side- USB Type-C-
monterings- port

— Aura-lys 7z kontakt
T Hodesettjakk

MERKNADER:

Koble AeroActive Cooler til sidemonteringskontakten pa
ROG-telefonen.

Dekselet til sidemonteringskontakten beor settes inn i
oppbevaringsplassen sin for a unnga at den forsvinner
mens du kobler til sidemonteringskontakten.

Du kan bruke din AeroActive-kjaleren mens du bruker det
medfolgende ROG-telefonen 3-etuiet.

Slik installerer du AeroActive Cooler:

Plasser smarttelefonen vannrett.

Plasser AeroActive Cooler pa baksiden av telefonen med
ROG-logoen vendt ut.

[N

3. Sett USB-kontakten inn pa AeroActive Coolerinn i
sidemonteringskontakten pa telefonen.

4. Skyv toppdelen av AeroActive Cooler og klem klipsen pa

oversiden.

LI\
== [
1 k
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MERKNADER:

Det anbefales ikke at du kobler andre enheter til ROG-
telefonen nar du telefonen er montert pa AeroActive Cooler.

Dokking av ROG-telefonen pa et tilbehor med vifte(r) vil
pévirke lydkvaliteten for anrop og opptak.

Slik bruker du stgtten til AeroActive Cooler:

Apne statten pa baksiden av AeroActive Cooler for & f&
optimal titteopplevelse.

@ Lade ROG Telefonen @
Slik lader du en ROG Telefonen:
1. Sett USB-koblingen inn i stromadapterens USB-kontakt.

2. Koble den andre enden av USB Type C-kabelen til ROG
Telefonen.

3. Sett stremadapteren inn i en stikkontakt.

eller

éi USB Type-C-port
e

S | * IKKE koble en USB Type-C-kabel til denne
porten.
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MERKNADER:
Vi anbefaler at du lader opp ROG-telefonen via én USB Type-
C-port om gangen.
Kun sidemonteringskontakten stgtter DisplayPort.
Hvis du kobler USB Type-C OTG- eller ladeenheter til
begge USB Type-C-portene pa ROG-telefonen, blir
sidemonteringskontakten mester, og ladestrammen eller
OTG-enheten pa den nederste porten vil bli begrenset.

VIKTIG!

Nar du bruker ROG Telefonen nar den er plugget inn i et
strgmuttak, ma den jordede stikkontakten vaere i naerheten
av enheten og lett tilgjengelig.

@ «  Nar du lader ROG Telefonen gjennom datamaskinen, @
ma du serge for at du plugger USB Type C-kabelen inn i
datamaskinens USB -port.

IKKE lad ROG-telefonen under vann eller nar USB-kontakten
ervat.

«  Duber ikke lade ROG Telefonen i et milje der temparaturen
overstiger er over 35 °C (95 °F).

MERKNAD:

«  Avsikkerhetshensyn mé& du KUN bruke den medfelgende
stromadapteren og kabelen for @ unnga skade pa enheten
og forebygge risikoen for personskade.

«  Avsikkerhetshensyn mé du KUN bruke den medfelgende
stremadapteren og kabelen for & lade ROG Telefonen.

«  Dentillatte inngangsspenningen mellom stikkontakten og
denne adapteren er AC 100V - 240V. Utgangsspenningen fra
USB Type C-kabelen er +5V-10V=3A, 30W.
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Slik setter du inn et Nano SIM kort:

1. Skyv binders inn i hullet pa Nano SIM-kortsporet for a lgse ut
skuffen ut. Sett Nano SIM kort inn i kortsporene.

§

2. Trykk skuffen inn for & lukke den.

MERKNADER:

«  Nano SIM kortsporene stgtter nettverksbandene GSM/GPRS/
EDGE, WCDMA/HSPA+/DC-HSPA+, FDD-LTE, TD-LTE,
TD-LTE, og 5G NR Sub-6. Begge Nano SIM-kortene kan koble
til VOLTE-4G-tjenesten. Men kun ett kan koble til 5G NR Sub-
6-datatjenester om gangen.

«  Faktisk nettverk og frekvensband som brukes avhenger av
nettverket som finnes i ditt omrade. Kontakt teleoperataren
hvis stgtte for 5G NR Sub-6 og VoLTE 4G-samtaletjeneste er
tilgjengelig der du er.

FORSIKTIG:

«  Ikke bruk skarpe verktey eller lasemiddel pa enheten for &
unnga a fa riper pé den.

«  Bruk kun standard Nano SIM kort pa ROG Telefonen.
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Simplified EU Declaration of Conformity

ASUSTek Computer Inc. erkleerer herved at radioutstyret
ASUS_l003DD er i samsvar med direktiv 2014/53/EU. Fullstendig
tekst for EU-samsvarserklaeringen finnes pé https://www.asus.
com/support/. (Sek etter ZS661KL)

RF-utgangstabell

Tabell over il for
Bluetooth BR/EDR (2402~2480 MHz) 12.89 (dBm)
Bluetooth
Bluetooth -LE (2402~2480 MHz) 10.38 (dBm)
2.4GHz 802.11b (2412~2472 MHz) 19.86 (dBm)
2.4GHz 802.11g (2412~2472 MHz) 19.82 (dBm)
2.4GHz 802.11n HT20 (2412~2472 MHz) 19.73 (dBm)
2.4GHz 802.11ax HE20 (2412~2472 MHz) 19.74 (dBm)
2.4GHz 802.11n HT40 (2422~2462 MHz) 19.84 (dBm)
2.4GHz 802.11ax HE40 (2422~2462 MHz) 19.72 (dBm)
5GHz 802.11a (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.94 (dBm)
WLAN 5GHz 802.11n HT20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.82 (dBm)
5GHz 802.11 n HT40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) 19.80 (dBm)
5GHz 802.11ac-VHT20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) | 19.77 (dBm)
5GHz 802.11ac-VHT40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) | 19.72 (dBm)
5GHz 802.11ac VHT80 (5210~5290, 5530~5610 MHz) | 19.84 (dBm)
@ 5GHz 802.11ax-HE20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.72 (dBm) @‘
5GHz 802.11ax-HE40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) 19.85 (dBm)
5GHz 802.11ax-HE80 (5210~5290, 5530~5610 MHz) 19.87 (dBm)
. GSM 900 Burst(880~915; 925~960 MHz) 32.38 (dBm)
GSM 1800 Burst (1710~1785; 1805~1880 MHz) 28.99 (dBm)
WCDMA Band | (1920~1980; 2110~2170 MHz) 23.13 (dBm)
WCDMA Band Ill (1710~1785; 1805~1880 MHz) 21.80 (dBm)
WCDMA WCDMA Band V (824~849; 869~894 MHz) 2342 (dBm)
WCDMA Band VIl (880~915; 925~960 MHz) 23.85 (dBm)
LTE Band 1 (1920~1980; 2110~2170 MHz) 23.67 (dBm)
LTE Band 3 (1710~1785; 1805~1880 MHz) 2248 (dBm)
LTE Band 5 (824 ~ 849; 869 ~ 894 MHz) 22.95 (dBm)
LTE Band 7 (2500~2570; 2620~2690 MHz) 23.79 (dBm)
LTE Band 8 (880~915; 925~960 MHz) 23.59 (dBm)
LTE LTE Band 20 (832~862; 791~821 MHz) 23.38 (dBm)
LTE Band 28 (703~748; 758~803 MHz) 24.38 (dBm)
LTE Band 34 (2010~2025 MHz) 2373 (dBm)
LTE Band 38 (2570~2620 MHz) 23.97 (dBm)
LTE Band 40 (2300~2400 MHz) 24.22 (dBm)
LTE Band 41 (2496~2690MHz) 23.82 (dBm)
NR n41(2496~2690 MHz) 24.50 (dBm)
SGNR NR n77 (3300~4200 MHz) 22.98 (dBm)
NR n78 (3300~3800 MHz) 21.99 (dBm)
NR n79 (4400~5000 MHz) 20.99 (dBm)
138
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* ROG Telefon 5G NR Sub-6/LTE-bandkompatibiliteten varierer
avhengig av region. Sjekk kompatibilitet hos dine lokale operater.

MERK: Denne RF-utgangseffekttabellen gjelder kun for land i
EU, EQS eller EFTA samt Tyrkia. Frekvensomradet og RF-
utgangseffekten kan avvike fra land utenfor EU.

Wi-Fi-omradet 5150-5350 MHz skal begrenses til innenders bruk
for landene som er oppfert i tabellen:

AT BE BG CZ DK EE FR
DE IS IE IT EL ES | CY
Lv LI LT | LU HU MT | NL
NO | PL PT RO  sI SK TR
Fl SE CH UK HR

Informasjon om RF-eksponering

Dette ASUS produktet er testet og oppfyller gjeldende europeiske
SAR-grenser. SAR-grensen er 2.0 W/kg i land der satt grense er
fordelt pa 10 gram vev. Spesifikke maksimale SAR-verdier for
enheten er som folger:

. Hode:0.736 W/Kg

. Kropp: 1.497 W/Kg

@ Nar denne enheten holdes eller baeres pé kroppen, mé du enten bruke @
et godkjent tilbeher, for eksempel et hylster, eller pa annen méte holde
en avstand pa 0.5 cm fra kroppen for a sikre samsvar med krav til RF-
eksponering.

CE-merking

g

Bruk av GPS-posisjoneringsfunksjonen pa ROG Telefonen:

. Serg for at enheten er koblet til Internett for du bruker
Google Maps eller andre apper som bruker GPS.

. Forste gang du skal bruke en GPS-aktivert app pa enheten,
ber du vaere utenders for a fa best dekning.

. Nar sitter i et kjoretgy og bruker en GPS-aktivert app pa
enheten, kan metalldeler i bilvinduet og andre elektroniske
enheter pavirke GPS-ytelsen.
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For & forhindre mulig horselsskade ma du ikke lytte pa hoye
lydnivaer i lengre perioder.

A pleine puissance, 'écoute prolongée
du baladeur peut endommager
I'oreille de [utilisateur.

FORSIKTIG! Bruk av kontroller eller justeringer eller utforelse av
andre prosedyrer enn de som er beskrevet her, kan fore til at det
avgis farlig straling.

omgivelsestemperatur mellom 0 °C (32 °F) og 35 °C (95 °F).
Batteriet

@ «  Bruk ROG Telefonen-enheten i et miljg med @

ADVARSEL! Hvis du demonterer batteriet selv, vil gjore garantien
gjeres ugyldig og alvorlig skade kan oppsta.

ROG Telefonen er utstyrt med et hoykvalitets ikke-avtakbart
Li-polymer-batteri. Folg vedlikeholdsanvisningene for a oppna
lengre batterilevetid.

«  Ikke fjern det ikke-avtakbare li-polymer-batteriet, da dette vil
gjere garantien ugyldig.

« Unngé lading i ekstremt hoye eller lave temperaturer.
Batteriet har sin optimale ytelse i en omgivelsestemperatur
pa +5 °Ctil +35 °C.

«  Batteriet ma ikke fiernes og erstattes med et batteri som ikke
er godkjent.

. Bruk kun ASUS-batteri. Dersom et annet batteri brukes, kan
det fore til personskade eller skade pa enheten.

«  Batteriet md ikke fiernes og legges i vann eller annen vaeske.

«  Prov aldri a dpne batteriet. Det inneholder stoffer som kan
vaere skadelige hvis de svelges eller kommer i kontakt med
ubeskyttet hud.

«  Batteriet ma ikke fjernes og kortsluttes, fordi det kan
overopphete og forarsake brann. Hold det borte fra smykker
og andre metallgjenstander.
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«  Batteriet ma ikke fjernes og kastes til brenning. Det kan
eksplodere og slippe ut skadelige stoffer i omgivelsene.

«  Batteriet md ikke fiernes og kastes sammen med
husholdningsavfall. Ta det med til et oppsamlingssted for
risikoavfall.

« Unnga a bergre batteriterminalene.

«  lkke ta fra hverandre, bay, trykk eller lag hull pa batteriet, da
det kan fore til brann eller brannskader.

FORSIKTIG:
Fare for eksplosjon hvis batteriet erstattes med en feil type.

«  Kast brukte batterier i henhold til anvisningene.

Laderen
«  Brukbare laderen som fulgte med ROG Telefonen-enheten.

«  Trekkaldri i laderledningen for & koble den fra stromnettet —
trekk i selve laderen.

Forsiktig

ROG Telefonen-enheten har meget hoy kvalitet. For bruk mé du
lese alle instruksjoner og markeringer pa (1) adapteren.

«  Ikke bruk ROG Telefonen-enheten i ekstreme omgivelser med
@ hey temperatur eller hy fuktighet. ROG Telefonen-enheten @
har sin optimale ytelse i en omgivelse-stemperatur mellom

0°C (32 °F) og 35 °C (95 °F).

«  Ikke demonter ROG Telefonen-enheten eller dens tilbeher.
Hvis service eller reparasjon er pakrevd, ma du returnere
enheten til et autorisert servicesenter. Hvis enheten blir
demontert, er det fare for elektrisk stot eller brann.

«  lkke kortslutt batteriterminalene med metallgjenstander.

Hvis det er nedvendig med et VERKT@Y for a fa tilgang til et
OPERAT@RTILGANGSOMRADE, ma enten alle andre lukkede
omrader i nerheten som inneholder en fare, vaere utilgjengelig
for OPERAT@REN ved hjelp av det samme VERKT@YET, eller slike
lukkede omrader skal vaere markert slik at OPERAT@REN unngér
againn.

ASUS resirkulering og returprogrammer er et resultat av vart
engasjement til de hoyeste standardene for miljevern. Vi tror

pa a levere lgsninger til deg slik at du kan ansvarlig resirkulere
vare produkter, batterier, andre komponenter samt emballasjen.
Ga til http:/csr.asus.com/english/Takeback.htm for detaljert
resirkuleringsinformasjon pa forskjellige regioner.
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Fare for eksplosjon hvis batteriet erstattes med
en feil type. Kast brukte batterier i henhold til
instruksjonene.

IKKE kast batteriet sammen med vanlig
husholdningsavfall. Symbolet med en utkrysset
sgppelkasse betyr at batteriet ikke bor kastes
sammen med vanlig husholdningsavfall.

ROG Telefonen skal IKKE kastes sammen med
vanlig kommunalt avfall. Dette produktet er
designet for @ muliggjere korrekt ombruk av
deler samt gjenvinning. Symbolet kryss over

en sgppelkasse med hjul indikerer at produktet
(elektrisk, elektronisk utstyr og kvikksglvholdige
knappecellebatterier) ikke skal kastes sammen
med husholdningsavfall. Sjekk lokale reguleringer
for bortkasting av elektroniske produkter.

I e

ROG Telefonen skal IKKE kastes i ild. IKKE kortslutt
kontaktene. ROG Telefonen ma IKKE demonteres.

>

»g'

>

MERK: Du finner mer juridisk informasjon og
e-merkeinformasjon pa enheten under Settings (Innstillinger)
> About (Om) > Legal information (Juridisk informasjon) /
Regulatory labels (Forskriftsetiketter).

Yimmersion

TouchSense® Technology licensed from Immersion Corporation
and protected under one or more of the U.S. Patents found at the
following address www.immersion.com/patent-marking.html and
other patents pending.
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ASUS
Address: 1F., No.15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112,
Taiwan
Tel: 886228943447
Fax: 886228907698

Declaration

Vi erkleerer at IMEI-kodene for dette produktet, ROG Telefonen, er
unike for hver enhet og bare tildelt denne modellen. IMEI-koden for
hver enhet er fabrikkinnstilt og kan ikke endres av brukeren, og den
overholder de relevante kravene knyttet til IMEl-integritet som er
uttrykt i GSM-standardene.

Det er bare a kontakte oss hvis du har spersmél eller kommentarer om
disse forholdene.

Men vennlig hilsen,

ASUSTeK COMPUTER INC.

TIf: 886228943447

Faks: 886228907698

E-post: https://www.asus.com/support/

Copyright © 2020 ASUSTek Computers, Inc.

Med enerett.
@ Du erkjenner at alle rettigheter til denne bruksanvisningen tilharer ASUS. Alle @

rettigheter, inkludert uten begrensning, i bruksanvisningen eller nettside, skal forbli
den eksklusive eiendommen til ASUS og/eller dets lisensgivere. Ingenting i denne
handboken har til hensikt a overfore eller overdra noen slike rettigheter til deg.
ASUS LEVERER DENNE BRUKSANVISNINGEN “SOM DEN ER"UTEN NOEN FORM FOR
GARANTI. SPESIFIKASJONENE OG INFORMASJONEN | DENNE HANDBOKEN ER KUN
GITT | INFORMASJONS@YEMED, KAN TIL ENHVER TID ENDRES UTEN FORVARSEL OG
MA IKKE OPPFATTES SOM EN FORPLIKTELSE FRA ASUS' SIDE.

Forum for ZenTalk-fans
(http://www.asus.com/zentalk/global forward.php)
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Primeira edicdo / Maio de 2020

Telefone ASUS (Mobile Phone)
Modelo: ASUS_1003DD (ZS661KS)

Antes de comecar, assegure-se que leu todas as informagdes
de seguranca e instrugoes de operacao nas Guia de Iniciagao
Rapida para prevenir leses ou danos no equipamento.

NOTA: Para consultar o Manual Eletrénico completo e
informagoes mais detalhadas, visite https://www.asus.com/

support/.
Receptor & Altifalantes
Indicador LED Camara frontal

Senzor de
proximitate si
senzor de lumina

Ecran tactil

Sensor de
impressao
digital

Altifalantes

144

| ®

U16317-2_7S661KS_Entry_2SIM_UM_Booklet_ WW.indb 144 2020/6/16 11:40:01




U16317-2_78661KS_Entry_2SIM_UM_Booklet_ WW.indb 145

®

Caracteristicas da parte lateral e traseira

Microfone
o

Capa LED RGB

Microfone

Parte traseira Sensor tatil
Ranhura para da camara AirTrigger
cartao Nano
SIm

Orificio para
ejecao do
tabuleiro do
cartao Nano
SiM

Teclade
volume

Conector
lateral

Area de
detecao de
NFC

= _ Sensor tatil
Tampa Luz Aura AirTrigger
posterior
BC O
Microfone} |

Porta USB Tipo C

NOTAS:
. A porta USB Tipo C suporta velocidades de transferéncia
USB 2.0. A porta de conector lateral Tipo C suporta
velocidades de transferéncia USB 3.1 Gen1.

Aceda a Settings (Defini¢ées) > Advanced (Avangado)
> AirTriggers para definir os AirTriggers.

145

®

2020/6/16 11:40:01



®

Utilize o AeroActive Cooler para manter o seu telefone ROG a
funcionar a alta frequéncia durante cargas elevadas oferecendo uma
solucao térmica superior e a melhor experiéncia de utilizagao.

i o =
— Ventilador
=
Armazenamento)
da tampa do Porta USB
conector do Tipo C

suporte

72224
Aura - Ficha de audio

NOTAS:

. Ligue o seu AeroActive Cooler ao conector lateral do seu
telefone ROG.

. Recomendamos que coloque a tampa do conector de

montagem lateral no armazenamento da tampa para
evitar a sua perda quando ligar o conector de montagem
lateral.

. E possivel utilizar o AeroActive Cooler durante a utilizagao
da capa ROG Phone 3.

Para instalar o AeroActive Cooler:
1. Coloque o seu smartphone na posicéo horizontal.

2. Coloque o AeroActive Cooler na traseira do seu telefone com
o logétipo ROG virado para fora.

3. Insiraaficha USB do AeroActive Cooler no conector lateral do
seu telefone.

4. Empurre a parte superior do AeroActive Cooler e encaixe o
clipe.

®
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NOTAS:
. Nao recomendamos que ligue outros dispositivos ao
telefone ROG quando instalar o telefone no AeroActive
Cooler.

0 encaixe do telefone ROG num acessério com
ventilador(es) ira afetar a qualidade de dudio durante a
realizacao e gravagao de chamadas.

Para utilizar o suporte do refrigerador AeroActive:

Abra o suporte na traseira do refrigerador AeroActive para
obter uma experiéncia de visualizagao ideal.

Para carregar o Telefone ROG:

1. Ligue o conector USB & porta USB do transformador.

2. Ligue a outra extremidade do cabo USB Tipo C ao seu
telefone ROG.

3. Ligue o transformador a uma tomada eléctrica.

[N

ou

. 1 * NAOinsira um cabo USB Tipo C nesta
porta.

[ PortaUSBTipoC
Ee———

147

| ® |

U16317-2_7S661KS_Entry_2SIM_UM_Booklet_ WW.indb 147 2020/6/16 11:40:03




ou

NOTAS:

. Recomendamos que carregue o seu telefone ROG através
de uma porta USB Tipo C de cada vez.

. Apenas o conector lateral disponibiliza a funcionalidade
Display Port.

. Se ligar um dispositivo OTG USB Tipo C ou carregar
dispositivos em ambas as portas USB Tipo C do seu
telefone ROG, o conector lateral ira tornar-se o principal
a corrente de carga ou o dispositivo OTG na porta inferior
sera limitado.

IMPORTANTE!

« Quando utilizar o telefone ROG ligado a uma tomada

@ eléctrica, a tomada com ligagdo a terra devera estar proxima @
da unidade e facilmente acessivel.

« Quando carregar o telefone ROG através do computador,
ligue o cabo USB Tipo C a porta USB do computador.

« NAO carregue o seu telefone ROG debaixo de 4gua ou
quando o conector USB estiver molhado.

«  Evite carregar o telefone ROG num local com temperatura
ambiente superior a 35°C (95°F).

NOTAS:

«  Por motivos de seguranca, utilize APENAS o transformador
e o cabo fornecidos para evitar danificar o seu dispositivo e a
ocorréncia de ferimentos.

Por motivos de seguranga, utilize APENAS o transformador e o
cabo fornecidos para carregar o Telefone ROG.

«  Ointervalo da voltagem de entrada entre a tomada de
parede e este adaptador é CA 100V - 240V; a voltagem de
saida através do cabo USB Tipo C é de +5V-10V=3A, 30W.

148
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Para instalar um cartao nano SIM:

1. Insira um alfinete no orificio da ranhura para cartdo nano
SIM para ejetar o tabuleiro. Insira os cartées Nano SIM nas
respetivas ranhuras.

\N a,:"’\\
& < 4

2. Empurre o tabuleiro para o fechar.

NOTAS:

«  Aranhura para cartao Nano SIM suporta as bandas de rede
GSM/GPRS/ EDGE, WCDMA/HSPA+/DC-HSPA+, FDD-LTE, TD-
LTE e 5G NR Sub-6. Ambos os cartoes Nano SIM podem ligar
a servicos de chamadas VoLTE 4G. Mas apenas um de cada
vez pode ligar ao servigo de dados 5G NR Sub-6.

«  Autilizagdo real de rede e da banda de frequéncias depende
da implementacdo da rede na sua area. Contacte o seu
operador de telecomunicagdes para saber se o suporte
para 5G NR Sub-6 e o servigo de chamadas VoOLTE 4G estdo
disponiveis na sua area.

ATENGAO!
«  Nao utilize objetos afiados nem solventes no seu dispositivo
para evitar arranhdes.

«  Useapenas um cartao Nano SIM padrao em seu telefone
ROG.

149
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Declaracao de conformidade simplificada da UE

A ASUSTek Computer Inc., declara por este meio que o
equipamento de radio ASUS_I003DD estd em conformidade
com a Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da declaracao de
conformidade da UE est4 disponivel em https://www.asus.com/
support/. (Procurar: ZS661KS)

Tabela de transmissao de radiofrequéncia

Itens Tabela de poténcia maxima de
Bluetooth BR/EDR (2402~2480 MHz) 12.89 (dBm
Bluetooth
Bluetooth -LE (2402~2480 MHz) 10.38 (dBm;
2.4GHz 802.11b (2412~2472 MHz2) 19.86 (dBm
2.4GHz 802.119 (2412~2472 MHz) 19.82 (dBm|
2.4GHz 802.11n HT20 (2412~2472 MHz) 19.73 (dBm|
2.4GHz 802.11ax HE20 (2412~2472 MHz) 19.74 (dBm
2.4GHz 802.11n HT40 (2422~2462 MHz) 19.84 (dBm
2.4GHz 802.11ax HE40 (2422~2462 MHz) 19.72 (dBm
5GHz 802.11a (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.94 (dBm

(
(
WLAN 5GHz 802.11n HT20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.82 (dBm|
5GHz 802.11 n HT40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) 19.80 (dBm|
5GHz 802.11ac-VHT20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) | 19.77 (dBm!
5GHz 802.11ac-VHT40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) | 19.72 (dBm
@ 5GHz 802.11ac VHT80 (5210~5290, 5530~5610 MHz) | 19.84 (dBm
5GHz 802.11ax-HE20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) | 19.72 (dBm
5GHz 802.11ax-HE40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) | 19.85 (dBm!
5GHz 802.11ax-HE80 (5210~5290, 5530~5610 MHz) | 19.87 (dBm!

GsM GSM 900 Burst(880~915; 925~960 MHz) 32.38 (dBm
GSM 1800 Burst (1710~1785; 1805~1880 MHz) 28.99 (dBm;
WCDMA Band | (1920~1980; 2110~2170 MHz) 23.13 (dBm;
WCDMA Band Ill (1710~1785; 1805~1880 MHz) 21.80 (dBm
WebmA WCDMA Band V (824~849; 869~894 MHz) 23.42 (dBm
WCDMA Band VIII (880~915; 925~960 MHz) 23.85 (dBm!
LTE Band 1 (1920~1980; 2110~2170 MHz) 23.67 (dBm
LTE Band 3 (1710~1785; 1805~1880 MHz) 2248 (dBm
LTE Band 5 (824 ~ 849; 869 ~ 894 MHz) 22.95 (dBm
LTE Band 7 (2500~2570; 2620~2690 MHz) 23.79 (dBm;
LTE Band 8 (880~915; 925~960 MHz) 23.59 (dBm|
LTE LTE Band 20 (832~862; 791~821 MHz) 23.38 (dBm
LTE Band 28 (703~748; 758~803 MHz) 24.38 (dBm
LTE Band 34 (2010~2025 MHz) 23.73 (dBm
LTE Band 38 (2570~2620 MHz) 23.97 (dBm
LTE Band 40 (2300~2400 MHz) 24.22 (dBm
LTE Band 41 (2496~2690MHz) 23.82 (dBm;
NR n41 (2496~2690 MHz) 24.50 (dBm
NR n77 (3300~4200 MHz) 22.98 (dBm;
SGNR NR n78 (3300~3800 MHz) 21.99 (dBm
NR n79 (4400~5000 MHz) 20.99 (dBm
150
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* A compatibilidade do ROG Phone com a banda 5G NR Sub-6 /4G LTE
E varia de acordo com a regido. Verifique a compatibilidade junto das
operadoras locais.

NOTA: Esta tabela de poténcia de saida de RF destina-se apenas
a Estados-Membros da UE, estados EEA, estados EFTA e Turquia.
A gama de frequéncias e a poténcia de saida de RF poderao ser
diferentes de outros paises fora da UE.

A utilizagdo das frequéncias WiFi de 5150 a 5350MHz esta restrita
a ambientes interiores nos paises apresentados na tabela:

AT BE BG CZ DK | EE FR

DE IS IE IT EL ES  CY

Lv Ll T Lw HU | MT | NL

NO PL PT RO sI SK TR

FI SE CH UK HR

Informacées sobre exposicao a radiofrequéncia
Este produto ASUS foi submetido a testes e verificou-se estar em
conformidade com os limites de SAR europeus. O limite SAR é
de 2.0 W/kg em paises que estabelecem o limite médio sobre 10
gramas de tecido. Os valores SAR maximos especificos para este

@ dispositivo sao os seguintes: @
«  Cabeca: 0.736 W/Kg
«  Corpo: 1.497 W/Kg

Quando transportar este dispositivo ou o utilizar junto ao corpo,
utilize um acessério aprovado, por exemplo, um estojo, ou
mantenha-o a uma distancia de 0.5 cm do corpo para garantir a
conformidade com os requisitos de exposicao a radiofrequéncia.

Marcagao CE

e
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Para utilizar a funcionalidade de posicionamento GPS no seu

Telefone ROG:

. Certifique-se de que o seu dispositivo esta ligado a Internet
antes de utilizar o Google Maps ou outra aplicagao com
suporte para GPS.

. Na primeira utilizacao de uma aplicagao com suporte para

GPS no seu dispositivo, certifique-se de que se encontra ao
ar livre para obter os melhores dados de posicionamento
possiveis.

. Quando utilizar uma aplicagdo com suporte para GPS no
seu dispositivo no interior de um veiculo, os componentes
metilicos das janelas do carro ou outros dispositivos
eletronicos podem afetar o desempenho do GPS.

Para prevenir possiveis danos auditivos, nao coloque o volume
muito alto durante longos periodos de tempo.

A pleine puissance, 'écoute prolongée
du haladeur peut endommager
l'oreille de ['utilisateur.

ATENGAO! A utilizagdo de controlos ou ajustes ou a realizagao
de procedimentos diferentes daqueles aqui especificados pode
provocar a exposi¢ao a radiagoes perigosas.

- Utilize 0 equipamento Telefone ROG em ambientes com
temperatura ambiente entre 0 °C (32 °F) e 35 °C (95 °F).

A bateria

AVISO: Se o utilizador desmontar a bateria anulard a sua garantia
e podera provocar ferimentos graves.

152
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O seu Telefone ROG esta equipado com uma bateria de alto
desempenho néo amovivel. Tenha em atencao das directrizes de
manutencao para uma vida longa da bateria.

Néo remova a bateria de polimeros de litio ndo amovivel,
pois invalidara a garantia.

Evite carregar em temperaturas extremamente altas ou
baixas. A bateria tem um desempenho éptimo numa
temperatura ambiente de +5 °C to +35 °C.

N&o remova nem substitua a bateria por outra néo aprovada.

Utilize apenas baterias ASUS. A utilizacdo de uma bateria
diferente pode causar ferimentos e danos no dispositivo.

N&o remova nem mergulhe a bateria em dgua ou qualquer
outro liquido.

Nunca tente abrir a bateria porque contém substancias que
podem ser perigosas se engolidas e entrar em contacto com
a pele nao protegida.

N&o remova nem provoque curto-circuito da bateria, pois
a mesma podera sobreaquecer e causar um incéndio.
Mantenha-a afastada de joias e outros objectos de metal.

Nao remova nem elimine a bateria no fogo. Pode explodir e
libertar substancias perigosas para o ambiente.

Néo remova nem elimine a bateria juntamente com os
residuos domésticos comuns. Leve-a para um ponto de
recolha de materiais perigosos.

N&o toque nos terminais da bateria.

Para evitar incéndio ou queimaduras, ndo desmonte, dobre,
esmague nem perfure a bateria.

NOTAS:

«  Existe o risco de exploséo se a bateria for substituida por
outra de tipo incorrecto.

«  Elimine as baterias usadas de acordo com as instrugdes.

O carregador

Utilize apenas o carregador fornecido com o equipamento
Telefone ROG.

Nunca puxe o fio do carregador para o retirar da tomada -
puxe o carregador.

Precaugodes

0 equipamento Telefone ROG é uma peca de elevada qualidade.
Antes de operar, leia todas as instrucoes e marcas de adverténcias
em (1) Adaptador CA.
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Nao utilize o equipamento Telefone ROG em ambientes
extremos onde existam temperaturas elevadas ou humidade
elevada. O equipamento Telefone ROG tem um desempenho
6timo numa temperatura ambiente entre 0 °C (32 °F) e 35 °C
(95 °F).
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«  Nao desmonte o equipamento Telefone ROG ou os seus
acessorios. Se for necessario servigo ou reparagao, envie a
unidade a um centro de servico autorizado. Se a unidade se
encontrar desmontada, existe risco de choque eléctrico ou
fogo.

- Néo provoque curto circuito nos terminais da bateria com
artigos em metal.

Se for necessaria uma FERRAMENTA para obter acesso a AREA
DE ACESSO AO OPERADOR, todos os outros compartimentos
dentro de tal drea contendo um perigo devem ser inacessiveis
ao OPERADOR através da utilizacdo da mesma FERRAMENTA, ou
tais compartimentos devem estar marcados para desencorajar o
acesso por parte do OPERADOR.

Os programas de reciclagem e de devolucao da ASUS resultam do
nosso compromisso de elevar os padrdes da protec¢do do nosso
ambiente. Oferecemos solugdes para que possa reciclar de forma
responsavel os nossos produtos, baterias e outros componentes,
assim como os materiais de embalagem. Visite a pagina http://csr.
asus.com/english/Takeback.htm para obter informagoes relativas
ao processo de reciclagem em diferentes regioes.
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Existe o risco de explosao se a bateria for
substituida por outra de tipo incorrecto.
Elimine as baterias usadas de acordo com as
instrucoes.

NAO ELIMINE a bateria junto com o lixo doméstico.
O simbolo do caixote do lixo com uma cruz indica
que a bateria ndo deve ser eliminada junto com o
lixo doméstico.

NAO elimine o ASUS Phone junto com o lixo
doméstico. Este produto foi concebido para
permitir a reutilizacao e reciclagem dos seus
componentes. O simbolo do caixote do lixo

com uma cruz por cima indica que o produto
(equipamento eléctrico e electrénico, e com
baterias contendo mercurio) néo deve ser
colocado junto com o lixo doméstico. Informe-se
acerca das leis locais sobre eliminagao de produtos
electrénicos.

I ¢ &

NAO elimine o ASUS Phone em fogo. NAO cause
curto-circuito aos contactos. NAO desmonte o
ASUS Phone.

»’

®
>
>
®

NOTA: Para mais informacées legais e sobre etiquetagem
eletronica, verifique no seu dispositivo em Settings (Definigées)
> About (Sobre) > Legal information / Regulatory labels
(Informacgdes legais / Rétulos de regul ¢ao)

Yimmersion

TouchSense® Technology licensed from Immersion Corporation
and protected under one or more of the U.S. Patents found at the
following address

www.immersion.com/patent-marking.html and other patents
pending.

155

| ® |

U16317-2_78661KS_Entry_2SIM_UM_Booklet_ WW.indb 155 2020/6/16 11:40:05




®

ASUS
Endereco: 1F., No.15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City
112, Taiwan
Tel: 886228943447
Fax: 886228907698

Declaragao

Declaramos que os codigos IMEI para este produto, ROG Phone,
sao Unicos para cada unidade e apenas atribuidos a este modelo.
O IMEI de cada unidade é configurado de fabrica e nao pode ser
alterado pelo utilizador e esta em conformidade com os requisitos
de integridade IMEI relevantes expressos nas normas GSM.

Se tiver alguma questao ou comentario sobre este assunto,
contacte-nos.

Atentamente,

ASUSTeK COMPUTER INC.

Tel: 886228943447

Fax: 886228907698

Support: https://www.asus.com/support/
Copyright © 2020 ASUSTeK COMPUTER INC.
Todos os direitos reservados.

O utilizador reconhece que todos os direitos deste Manual pertencem a ASUS. Todos e
quaisquer direitos, incluindo sem limitagao, do Manual ou website, sdo e manter-se-ao

@ propriedade exclusiva da ASUS e/ou dos seus licenciantes. Nenhuma parte deste @
Manual se destina a transferir esses direitos, ou conceder esses direitos para si.

A ASUS FORNECE ESTE MANUAL “TAL COMO ESTA" SEM QUALQUER TIPO DE
GARANTIA. AS ESPECIFICACOES E INFORMACOES CONTIDAS NESTE MANUAL SAO
FORNECIDAS APENAS PARA FINS INFORMATIVOS E ESTAO SUJEITAS A ALTERACAO EM
QUALQUER ALTURA SEM AVISO PREVIO, NAO CONSTITUINDO QUALQUER OBRIGACAO
POR PARTE DA ASUS.

Férum de Fas ZenTalk

(http://www.asus.com/zentalk/global forward.php)
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Wydanie pierwsze / Maj 2020

Telefon ASUS (Mobile Phone)
Model: ASUS_I003DD (ZS661KS)

Przed rozpoczeciem uzytkowania produktu nalezy przeczytac
wszystkie informacje dotyczace bezpieczenstwa oraz instrukcje
obstugi zawarte w niniejszym User Manual (podreczniku
uzytkownika), aby zapobiec obrazeniom i uszkodzeniu
urzadzenia.

UWAGA: Petny E-podrecznik i bardziej szczegétowe informacje,
mozna uzyskac pod adresem https://www.asus.com/support/.

Odbiornik & Glosnik

Wskaznik LED Aparat przedni

Czujnik
zblizeniowy i
czujnik $wiatta

Ekran
dotykowy

Q— L Czytnik linii papilarnych

Glosnik
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Elementy z boku i z tylu

Mikrofon
|
Dioda LED RGB
ochraniacza
Mikrofon Czujnik
. Lampa dotykowy
Gniazdo Aparat tylny et
Kart Nano blyskowa AirTrigger
SIM
Otwor do
wysuwania
tacy na
ioranine Py
gtosnosci
Boczne Przycisk
zlacze zasilania
mocujace Mikrofon
Obszar
wykrywania q
NFC H
:
@
- Czujnik
: . dotykowy
Pokrywa tylna Z:cr!as etlenie AirTrigger
B
Mikrofons_ |
Port USB typu C
UWAGI:
. Port USB typu C obstuguje szybkos¢ transferu danych

portu USB 2.0. Boczne ztacze mocujgce Type-C obstuguje
szybkos¢ transferu danych portu USB 3.1 Gen1.

. Przejdz kolejno do pozycji Settings (Ustawienia)
> Advanced (Zaawansowane) > AirTriggers, aby
skonfigurowac czujniki AirTrigger.
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Z modutu AeroActive Cooler nalezy korzysta¢, gdy telefon

ROG dziata przy duzym obcigzeniu w wysokiej czestotliwosci,
poniewaz zapewnia on lepsze chtodzenie oraz najwyzsza jakos¢
uzytkowania.

o =
Wentylator
g‘;ﬁ’,s;j:a Port USB
. ) bocznego typuC
—— Podswietlenie  //  zlacza
Aura """ mocujacego Gniazdo audio
typu jack
UWAGI:
. Podtacz modut AeroActive Cooler do bocznego ztacza
mocujgcego telefonu ROG.
. Zalecane jest umieszczenie pokrywy bocznego ztacza

mocujgcego w wyznaczonym na hig miejscu w celu
unikniecia jej zgubienia podczas korzystania z tego ztacza.

Modutu AeroActive Cooler mozna uzywac z dotgczonym
etui telefonu ROG Phone 3.

@ W celu zainstalowania modutu AeroActive Cooler: @
1. Umies¢ swdj smartfon poziomo.
2. Ustaw AeroActive Cooler z tytu telefonu z logo ROG

skierowanym na zewnatrz.

3. Wioz wtyke USB AeroActive Cooler do ztacza Side Mount
telefonu.

4. Nacisnij gérna czes¢ AeroActive Cooler i zatrzasnij zatrzask
nagorze.

V2228
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UWAGI:
. Po zainstalowaniu modutu AeroActive Cooler nie zaleca
si¢ podiaczania innych urzadzen do telefonu ROG.

Umieszczanie telefonu ROG w akcesoriach z
wentylatorami wptywa na jakos¢ dzwieku podczas
potaczen telefonicznych i nagrywania.

W celu korzystania z podpérki modutu AeroActive Cooler:

Otworz podpérke z tytu modutu AeroActive Cooler, aby
zapewnic¢ optymalny kat widzenia.

% Aby natadowac Telefon ROG: @

1. Podtfacz ztacze USB do portu USB zasilacza sieciowego.
2. Podtacz drugi koniec kabla USB typu C do Telefon ROG.
3. Podtycz zasilacz sieciowy do gniazda elektrycznego.

e e
/ o
\‘)‘

lub

[ PortUSBtypuC

1 * Do tego portu NIE WOLNO podtacza¢

kabla USB Type-C.
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. Zaleca sie tadowanie telefonu ROG przy uzyciu tylko
jednego portu USB Type-C.

Tylko boczne ztacze mocujace obstuguje wyswietlanie
obrazu.

Jesli urzadzenia USB Type-C OTG lub urzadzenia
tadujace zostana podtaczone do obu portéw USB Type-C
telefonu ROG, boczne ztacze mocujace bedzie zlaczem
nadrzednym, a tadowanie lub dziatanie urzadzenia OTG z
dolnego portu zostanie ograniczone.

WAZNE!
W celu korzystania z Telefon ROG po jego podtaczeniu
@ do gniazda elektrycznego nalezy pamigtac o tym, aby @
uziemione gniazdo elektryczne znajdowato sie blisko
urzadzenia i aby byto tatwo dostepne.

Aby natadowac Telefon ROG przy uzyciu komputera, kabel
USB typu C nalezy podtaczy¢ do portu USB komputera.

NIE WOLNO tadowac telefonu ROG pod wodg ani gdy port
USB jest wilgotny.

«  Telefon ROG nie nalezy tadowac w miejscach, w ktdrych
temperatura otoczenia przekracza 35°C (95°F).

UWAGI:

Ze wzgleddw bezpieczenstwa nalezy korzysta¢ WYLACZNIE
z dostarczonego zasilacza oraz kabla w celu unikniecia
uszkodzenia urzadzenia i ryzyka obrazen.

Ze wzgledow bezpieczenstwa Telefon ROG nalezy fadowac
WYLACZNIE przy uzyciu dostarczonego zasilacza oraz kabla.

«  Zakres napiecia wejsciowego miedzy gniazdem elektrycznym a
zasilaczem wynosi 100-240V AC. Napiecie wyjsciowe kabla USB
typu C jest rowne +5V-10V=3A, 30W.

161

| ® |

U16317-2_78661KS_Entry_2SIM_UM_Booklet_WW.indb 161 2020/6/16 11:40:08




®

Aby zainstalowac karte nano SIM:

1. Wepchnij szpilke do otworu tacy na karte nano SIM, aby ja
wysunac. W6z karte(y) Nano SIM do gniazd(a) portu.

2. Pchnij tace, aby jg zamknac¢.

UWAGI:

«  Gniazda kart Nano SIM obstuguja pasma sieci GSM/GPRS/
EDGE, WCDMA/HSPA+/DC-HSPA+, FDD-LTE, TD-LTE oraz 5G
NR Sub-6. Obydwie karty Nano SIM moga potaczyc z ustuga
potaczen telefonicznych VoLTE 4G. Ale tylko jedna moze
jednoczesnie potaczyc z 5G NR Sub-6.

Rzeczywiste wykorzystanie sieci i pasma czestotliwosci
zalezy od infrastruktury sieci w miejscu uzytkowania. Nalezy
skontaktowac sie z operatorem telekomunikacyjnym w celu
sprawdzenia, czy w danym obszarze obstugiwane jest pasmo
5G NR Sub-6 i ustuga potaczen telefonicznych VoLTE 4G.

OSTRZEZENIE!

« W celu unikniecia zarysowan nie wolno do urzadzenia
dotykac ostrymi narzedziami lub rozpuszczalnikiem.

W telefonie ROG mozna uzywac wytacznie standardowej
karty Nano SIM.

162

| ® |

U16317-2_7S661KS_Entry_2SIM_UM_Booklet_ WW.indb 162 2020/6/16 11:40:08




F:I:I:I:I@E_F

Uproszczona Deklaracja zgodnosci UE

Niniejszym, ASUSTek Computer Inc. deklaruje, ze to urzadzenie
radiowe ASUS_|003DD, jest zgodne z Dyrektywa 2014/53/EU.
Petny tekst deklaracji zgodnosci UE, jest dostepny pod adresem
https://www.asus.com/support/. (Wyszukaj ZS661KS)

Tabela wyjscia RF
Tabela mocy wyjscia przy j cze!
Bluetooth BR/EDR (2402~2480 MHz) 12.89 (dBm)
Bluetooth
Bluetooth -LE (2402~2480 MHz) 10.38 (dBm)
2.4GHz 802.11b (2412~2472 MHz) 19.86 (dBm)
2.4GHz 802.11g (2412~2472 MH2) 19.82 (dBm)
2.4GHz 802.11n HT20 (2412~2472 MH2) 19.73 (dBm)
2.4GHz 802.11ax HE20 (2412~2472 MH2) 19.74 (dBm)
2.4GHz 802.11n HT40 (2422~2462 MHz) 19.84 (dBm)
2.4GHz 802.11ax HE40 (2422~2462 MHz) 19.72 (dBm)
5GHz 802.11a (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.94 (dBm)
WLAN | 5GHz802.11n HT20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) | 19.82 (dBm)
5GHz 80211 n HT40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) | 19.80 (dBm)
5GHz 802.11ac-VHT20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) | 19.77 (dBm)
5GHz 802.11ac-VHT40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) | 19.72 (dBm)
5GHz 802.11ac VHT80 (5210~5290, 5530~5610 MHz) | 19.84 (dBm)
@ 5GHz 802.11ax-HE20 (5180~5320, 500~5700 MHz) | 19.72 (dBm) @
5GHz 802.11ax-HE40 (5190~5310,5510~5670 MHz) | 19.85 (dBm)
5GHz 802.11ax-HESO (5210~5290, 530~5610 MHz) | 19.87 (dBm)
csm GSM 900 Burst(880~915; 925~960 MHz) 32.38 (dBm)
GSM 1800 Burst (1710~1785; 1805~1880 MHz) 28.99 (dBm)
WCDMA Band | (1920~1980; 2110~2170 MHz) 23.13 (dBm)
WCDMA Band Ill (1710~1785; 1805~1880 MHz) 21,80 (dBm)
WEDMA 1 1\ CDMA Band V (824~849; 869~894 MH?) 23.42 (dBm)
WCDMA Band VIl 880~915; 925~960 MHz) 23.85 (dBm)
LTE Band 1 (1920~1980; 2110~2170 MHz) 23.67 (dBm)
LTE Band 3 (1710~1785; 1805~1880 MHz) 22.48 (dBm)
LTE Band 5 (824 ~ 849; 869 ~ 894 MHz) 22,95 (dBm)
LTE Band 7 (2500~2570; 2620~2690 MHz) 23.79 (dBm)
LTE Band 8 (880~915; 925~960 MHz) 23.59 (dBm)
LTE LTE Band 20 (832~862; 791~821 MHz) 23.38 (dBm)
LTE Band 28 (703~748; 758~803 MH2) 24.38 (dBm)
LTE Band 34 (2010~2025 MH2) 23.73 (dBm)
LTE Band 38 (2570~2620 MH2) 23.97 (dBm)
LTE Band 40 (2300~2400 MHz) 24.22 (dBm)
LTE Band 41 (2496~2690MHz) 23.82 (dBm)
NR n41 (2496~2690 MHz2) 24,50 (dBm)
sonr | NRN77 (33004200 M) 22,98 (dBm)
NR n78 (3300~3800 MHz) 21.99 (dBm)
NR 079 (4400~5000 MHz) 20.99 (dBm)
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* Telefon ROG Zgodnos¢ z pasmem 5G NR Sub-6 /4G LTE zalezy od
regionu, nalezy sprawdzic zgodnos¢ z lokalnymi dostawcami sygnatu.

UWAGA: Ta tabela wyjscia RF jest przeznaczona wytacznie dla
krajow UE, krajow EEA, krajow EFTA i Turcji. Zakres czestotliwosci i
moc wyjscia RF moga sie rézni¢ od innych krajéw spoza UE.

W krajach wymienionych w tabeli dziatanie sieci Wi-Fi w pasmie

5150-5350 MHz powinno by¢ ograniczone wytacznie do
pomieszczen:

AT
DE
Lv
NO
Fl

BE
IS
LI
PL
SE

BG
IE
T
PT
CH

cz
IT

Lu
RO
UK

DK
EL
HU
Sl
HR

Informacje o ekspozycji RF

Ten produkt ASUS zostat poddany testom, ktore stwierdzity, ze
jest zgodny z okreslonymi europejskimi limitami SAR. Limit SAR
limit wynosi 2.0 W/kg w krajach ktdre ustality warto$¢ usredniong
w przeliczeniu na 10 gramow tkanki. Okreslone maksymalne
wartosci SAR dla urzadzenia sa nastepujace:

®

Gtowa: 0.736 W/Kg
Ciato: 1.497 W/Kg

EE
ES
MT
SK

FR
(44
NL
TR

Aby zapewni¢ zgodno$¢ z wymaganiami dotyczacymi ekspozycji
RF, podczas przenoszenia tego urzadzenia lub noszenia go na
ciele, nie nalezy uzywac zatwierdzonych akcesoriéw, takich jak
rozrusznik serca albo nalezy zachowac odlegtos¢ 0.5 cm od ciata.

Znak CE

C

W celu uzycia funkcji GP pozycjonowania w Telefon ROG:

164

€

Przed uzyciem Google Map lub dowolnej aplikacji z
wiaczonym GPS upewnij sig, ze urzadzenie jest potaczone

z Internetem.

Przy pierwszym uzyciu w urzadzeniu aplikacji z wiaczonym
GPS, nalezy wyjs¢ na zewnatrz, aby uzyskac najlepsze dane
pozycjonowania.

Podczas uzywania aplikacji z wiaczona funkcjg GPS w
urzadzeniu wewnatrz pojazdu, metalowe komponenty
szyby samochodu i inne urzadzenia elektroniczne, moga
wptywac na dziatanie GPS.

®
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Aby zapobiec mozliwemu uszkodzeniu stuchu, nie nalezy stuchac
zadnych tresci przez diuzszy czas przy wysokich poziomach
gto$nosci.

A pleine puissance, 'écoute prolongée
du baladeur peut endommager
I'oreille de ['utilisateur.

OSTRZEZENIE! Uzywanie elementéw sterowania lub regulacji
albo wydajnosci procedur innych niz tu okreslone, moga
spowodowac narazenie na niebezpieczne promieniowanie.

«  ZTelefon ROG nalezy korzysta¢ w miejscach o temperaturze
@ otoczenia od 0 °C (32 °F) do 35 °C (95 °F). @
Bateria

OSTRZEZENIE! Demontaz baterii przez uzytkownika spowoduje
uniewaznienie gwarancji i moze by¢ przyczyna powaznych
obrazen.

Telefon ROG jest wyposazony w zamontowang na state baterie
polimerowa o wysokiej wydajnosci. W celu wydtuzenia zywotnosci
baterii nalezy stosowac sie do zalecen dotyczacych konserwacji.

«  Zamontowanej na state baterii litowo-polimerowej nie wolno
wyjmowac, poniewaz spowodowatoby to uniewaznienie
gwarangji.

«  Nalezy unika¢ tadowania przy bardzo wysokich i niskich
temperaturach. Bateria dziata w sposéb optymalny w
temperaturze otoczenia od +5°C do +35°C.

«  Baterii nie wolno wyjmowac ani zastepowac baterig
niezatwierdzonego typu.

- Uzywac tylko baterii ASUS. Uzywanie innych baterii moze
spowodowac fizyczne obrazenia/zranienia i uszkodzenie
urzadzenia.

«  Baterii nie nalezy wyjmowac i moczy¢ w wodzie lub
jakimkolwiek innym ptynie.
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«  Nigdy nie nalezy otwierac baterii, poniewaz zawiera ona
substancje, ktére moga by¢ szkodliwe po ich potknieciu lub
zetknieciu z niezabezpieczong skora.

«  Baterii nie nalezy wyjmowac i zwierac jej stykéw, poniewaz
moze to spowodowac jej przegrzanie oraz pozar.
Baterie nalezy trzymac z dala od bizuterii i metalowych
przedmiotow.

«  Baterii nie nalezy wyjmowac i wrzuca¢ do ognia. Moze
ona eksplodowac i uwolni¢ niebezpieczne substancje do
$rodowiska.

«  Baterii nie nalezy wyjmowac i wyrzucac ze zwyktymi
odpadami domowymi. Urzadzenie nalezy przekaza¢ do
punktu zbiérki materiatéw niebezpiecznych.

«  Nie nalezy dotykac stykdw baterii.

« W celu unikniecia pozaru lub oparzen, nie wolno rozbiera¢,
wyginag, $ciskac lub przebija¢ baterii.

UWAGI:
Wymiana baterii na baterie nieprawidtowego typu grozi jej
wybuchem.

«  Zuzyta baterie nalezy zutylizowac zgodnie z instrukcjami.

tadowarka
@ «  Nalezy uzywac wytacznie fadowarki dostarczonej z @
telefonem Telefon ROG.

« Nigdy nie nalezy ciggnac za przewdd tadowarki w celu
odtaczenia jej od gniazda elektrycznego. Nalezy chwycic¢
tadowarke.

Przestroga

Telefon ROG to urzadzenie o wysokiej jakosci. Przed rozpoczeciem
uzywania nalezy przeczytac wszystkie instrukcje i oznaczenia
ostrzegawcze na (1) adapterze pradu zmiennego.

«  Telefon ROG nie nalezy uzywac w ekstremalnych warunkach,
przy wysokiej temperaturze lub wysokiej wilgotnosci. Telefon
ROG dziata w sposob optymalny przy temperaturze otoczenia
0d 0°C(32°F) do 35°C(95 °F).

«  Nie nalezy demontowac Telefon ROG ani jego akcesoriow.
Jedliwymagany jest serwis lub naprawa, urzadzenie nalezy
przekazac do autoryzowanego punktu serwisowego. Demontaz
urzadzenia moze spowodowac porazenie pradem elektrycznym
lub pozar.

«  Nie nalezy zwierac stykow baterii metalowymi elementami.
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Jesli konieczne jest uzycie NARZEDZIA w celu uzyskania

dostepu do OBSZARU DOSTEPU OPERATORA, wszystkie inne
niebezpieczne wneki w tym obszarze nie powinny by¢ dostepne
dla OPERATORA przy zastosowaniu tego samego NARZEDZIA albo
wneki te powinny by¢ oznaczone w celu odwiedzenia OPERATORA
od uzyskania do nich dostepu.

Programy recyklingu i zwrotow ASUS sg nastepstwem naszego
zaangazowania w utrzymanie najwyzszych standardow w
zakresie ochrony srodowiska naturalnego. Wierzymy w celowos¢
dostarczania rozwiagzan, umozliwiajacych recykling naszych
produktéw, baterii, innych komponentéw oraz materiatow
pakujacych. Szczegdtowe informacje dotyczace innych regionéw,
mozna uzyskac pod adresem http://csr.asus.com/english/
Takeback.htm.
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Wymiana baterii na baterie nieprawidlowego
typu, grozi eksplozja. Zuzyte baterie nalezy
usuwac zgodnie z instrukcjami.

NIE NALEZY wyrzuca¢ baterii ze $mieciami
miejskimi. Symbol przekreslonego kosza na
kotkach oznacza, ze baterii nie nalezy wyrzucac
razem z odpadami miejskimi.

NIE nalezy wyrzucac Telefon ROG ze $mieciami
miejskimi. Konstrukcja tego produktu umozliwia
prawidtowe ponowne wykorzystanie czesci

i recykling. Obecno$¢ na produkcie symbolu
przekreslonego kosza na kétkach oznacza, ze
produkt (urzadzenie elektryczne, elektroniczne

i baterie zawierajace rtec) nie powinny by¢
umieszczane razem z odpadami miejskimi.
Sprawdz lokalne przepisy dotyczace utylizacji
produktéw elektronicznych.

>0 ¢ &

NIE nalezy wrzucac Telefon ROG do ognia. NIE
,,nalezy zwierac stykow. NIE nalezy demontowac
}\: Telefon ROG.

%

UWAGA: Wiecej informacji prawnych i dotyczacych etykiet
elektronicznych mozna znalez¢ na urzadzeniu w pozycji Settings
(Ustawienia) > About (Informacje) > Legal information

/ Regulatory labels (Informacje prawne / Etykiety z
przepisami).

Yimmersion

TouchSense® Technology licensed from Immersion Corporation
and protected under one or more of the U.S. Patents found at the
following address

www.immersion.com/patent-marking.html and other patents
pending.
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AsSUS

Adres: 1F., No.15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112,
Taiwan

Nr tel.: 886228943447
Faks: 886228907698

Deklaracja

Oswiadczamy, ze kody IMEI tego produktu, Telefon ROG, sa
unikatowe dla kazdego urzadzenia i przypisane wytgcznie do
danego modelu. Kod IMEI kazdego urzadzenia jest ustawiany
fabrycznie i nie moze zosta¢ zmieniony przez uzytkownika;
ponadto jest on zgodny z odpowiednimi wymaganiami
dotyczacymi integralnosci IMEI okreslonymi przez standardy
GSM.

Skontaktuj sie z nami, jesli masz jakiekolwiek pytania lub
komentarze dotyczace tej kwestii.

Z powazaniem,

ASUSTeK COMPUTER INC.

Nr tel.: 886228943447

Faks: 886228907698

Pomoc techniczna: https://www.asus.com/support/

Copyright © 2020 ASUSTeK COMPUTER INC.

Wszelkie prawa zastrzezone.
@ Uzytkownik akceptuije fakt, iz wszelkie prawa do tego podrecznika naleza do firmy @
ASUS. Wszelkie prawa do, miedzy innymi, tego podrecznika lub witryny sa i pozostana

wylaczna whasnoscia firmy ASUS i/lub jej licencjodawcéw. Zaden zapis niniejszego
podrecznika nie stwierdza przeniesienia tychze praw ani nadania ich uzytkownikowi.

FIRMA ASUS UDOSTEPNIA TEN PODRECZNIK W STANIE,TAK JAK JEST’, BEZ
UDZIELANIA JAKICHKOLWIEK GWARANCJI. DANE TECHNICZNE | INFORMACJE
ZNAJDUJACE SIEW TYM PODRECZNIKU, SLUZA WYLACZNIE CELOM INFORMACYJNYM
| MOGA ZOSTAC ZMIENIONE W DOWOLNYM CZASIE, BEZ POWIADOMIENIA,

DLATEGO TEZ, NIE MOGA BYC INTERPRETOWANE JAKO WIAZACE FIRME ASUS DO
ODPOWIEDZIALNOSCI.

Forum fanéw ZenTalk
(http://www.asus.com/zentalk/global forward.php)
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Prima editie / Mai 2020

ASUS Phone (Mobile Phone)
Model: ASUS_I003DD (ZS661KS)

Tnainte de a incepe, asigurati-va ca ati citit toate informatiile de
siguranta si instructiunile de operare din documentul Manual
de utilizare pentru a preveni vatamarile sau deteriorarea
dispozitivului.

NOTA: Pentru a consulta manualul electronic complet si pentru a
afla mai multe informatii amanuntite, accesati https://www.asus.
com/support/.

Receptor & Difuzor
Indicator Camera frontala
culLED

Senzor de
proximitate si

senzor de lumina

Ecran tactil

Senzor de
amprente

Difuzor
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Elemente din partile laterale si din spate ale

telefonului
Microfon
I
LED RGB pe bumper
Microfon .
Camera spate Senzor tactil
P P Blit ca RirTrigger

cartele nano

Orificiu
pentru
scoaterea
tavii de
cartela Nano
SIM

volum
Tasta pentru
alimentare
Microfon

Conector
suport lateral

ona
detectare

@ NFC

] 7 Senzor tactil
Capacdin spate Aura Light AirTrigger
@ Fes e
Microfon——
Port USB de tip C
NOTE:

Portul USB de tip C suporta rata de transfer a interfetei
USB 2.0. Portul de conectare de tip C al suportului lateral
suporta rate de transfer USB 3.1 Gen 1.

. Acceseaza meniul Settings (Setari) > Advanced
(Avansat) > AirTriggers pentru a configura senzorii
AirTrigger.

7
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Foloseste Coolerul AeroActive pentru a mentine functionarea
telefonului ROG la frecvente inalte in timpul folosirii intense,
racind mai eficient telefon si oferind o experienta de utilizare

suprema.
= o e
Conector
lateral Port USB de
acoperire tipC
\ 2y, depozitare
Light = Mufa jack audio

NOTE:

. Conecteaza Coolerul AeroActive in mufa suportului lateral
al telefonului ROG.

. Vé recomandam s puneti capacul conectorului de
montare laterald in spatiul de depozitare special al
conectorului pentru a evita pierderea acestuia in timpul
conectarii.

. Puteti sa utilizati dispozitivul de racire AeroActive

@ concomitent cu carcasa ROG Phone 3 inclusa. @

Pentru a instala dispozitivul de racire AeroActive:

1. Asezati-va telefonul in pozitie orizontala.

2. Plasati Coolerul AeroActive pe spatele telefonului
dumneavoastra cu logoul ROG spre exterior.

3. Inserati mufa USB a Coolerului AeroActive in conectorul
suportului lateral al telefonului dumneavoastra.

4. Impingeti partea superioard a Coolerului AeroActive si
prindeti clema din partea superioara.

172
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NOTES:

. Nu este recomandat sa conectezi alte dispozitive la
telefonul tdu ROG cand acesta este conectat la Coolerul
AeroActive.

Andocarea telefonului tau ROG intr-un accesoriu cu
ventilator / ventilatoare va influenta calitatea audio in
timpul apelurilor vocale si a inregistrarilor.

Pentru a utiliza suportul dispozitivului de racire AeroActive:

Deschideti suportul de pe partea din spate a dispozitivului
de rdcire AeroActive, pentru a obtine o experientd optima de
vizualizare.

Pentru a incérca dispozitivul ROG Phone:

1. Cuplati conectorul USB la portul USB al adaptorului de
alimentare.

2. Conectati celdlalt capat al cablului USB de tip C la telefonul

3. Conectati adaptorul de alimentare la o priza de perete.

sau

[ PortUSBdetipC

e

1 * NUintroduceti un cablu USB Type-C in
\) acest port.
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NOTE:
. Se recomanda sa incarci telefonul tau ROG printr-un
singur port USB de tip C.

. Numai conectorul suportului lateral poate functiona ca
port Display.

. Daca conectezi cabluri USB de tip C OTG sau dispozitive
de incarcare in ambele mufe USB de tip C ale telefonului
tdu ROG, conectorul suportului lateral devine principal iar
curentul de incarcare sau dispozitivul OTG din portul din
partea inferioara va fi limitat.

IMPORTANT!
«  Cand utilizati dispozitivul ROG Phone conectat la o priza
@ de alimentare, priza impamantata trebuie sé fie aproape de @
unitate si sé fie usor accesibila.

«  Laincarcarea telefonului ASUS de la computer, verificati
daca este conectat cablul USB de tip C la portul USB de pe
computer.

«  NUincarcati telefonul ROG sub apa sau atunci cand
conectorul USB este ud.

+  Evitati incarcarea dispozitivului ROG Phone intr-un mediu cu
temperaturd ambianta de peste 35 °C (95 °F).

NOTE:

«  Din motive de sigurantg, folositi NUMAI adaptorul de
alimentare si cablul incluse in pachet, pentru a evita
deteriorarea dispozitivului si pentru a preveni riscul de ranire.

«  Din motive de siguranta, folositi NUMAI adaptorul de
alimentare si cablul incluse in pachet pentru a incarca
telefonul dvs. ASUS.

« Intervalul pentru tensiunea de intrare dintre priza de perete
si acest adaptor este de 100V - 240V c.a. Tensiunea de iesire
a cablului de tip C este de +5V-10V=3A, 30W.
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Pentru a instala o cartela Nano SIM

1. Impingeti o agrafa in orificiul tavii pentru cartele Nano SIM
pentru a scoate tava. Introduceti cartela Nano SIM in sloturile
pentru cartele.

2. Impingeti compartimentul pentru a-l inchide.

NOTE:

«  Fantele de cartela Nano SIM accepta benzile de retea GSM/
GPRS/EDGE, WCDMA/HSPA+/DC-HSPA+, FDD-LTE, TD-LTE,
si 5G NR Sub-6. Ambele cartele Nano SIM se pot conecta
la serviciul de apelare 4G VoLTE. Totusi, doar una se poate
conecta simultan la serviciile de date 5G NR Sub-6.

«  Utilizarea reald a retelei si a benzii de frecventa depinde de
implementarea retelei din zona dvs. Contactati operatorul
de telecomunicatii daca in zona dvs. sunt disponibile
compatibilitatea 5G NR Sub-6 si serviciul de apelare VoLTE
4G.

ATENTIE!

«  Nufolositi unelte ascutite sau solventi pe dispozitiv, pentru a
evita zgarierea acestuia.

«  Utilizati numai cartele Nano SIM cu telefonul dvs. ROG.

175
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Declaratie de conformitate UE simplificata

Prin prezenta, ASUSTek Computer Inc. declara ca echipamentul
radio ASUS_l003DD este in conformitate cu Directiva 2014/53/UE.
Textul integral al declaratiei UE de conformitate este disponibil la
https://www.asus.com/support/. (Cautati ZS661KL)

Tabel iesire RF
Articole  Tabel cu puterile maxime de iesire de frecventa radio
Bluetooth BR/EDR (2402~2480 MHz) 12.89 (dBm)
Bluetooth
Bluetooth -LE (2402~2480 MHz) 10.38 (dBm)
2.4GHz 802.11b (2412~2472 MHz) 19.86 (dBm)
2.4GHz 802.11g (2412~2472 MHz) 19.82 (dBm)
2.4GHz 802.11n HT20 (2412~2472 MHz) 19.73 (dBm)
2.4GHz 802.11ax HE20 (2412~2472 MHz) 19.74 (dBm)
2.4GHz 802.11n HT40 (2422~2462 MHz) 19.84 (dBm)
2.4GHz 802.11ax HE40 (2422~2462 MHz) 19.72 (dBm)
5GHz 802.11a (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.94 (dBm)
WLAN 5GHz 802.11n HT20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.82 (dBm)
5GHz 802.11 n HT40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) 19.80 (dBm)
5GHz 802.11ac-VHT20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) | 19.77 (dBm)
5GHz 802.11ac-VHT40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) | 19.72 (dBm)
@ 5GHz 802.11ac VHT80 (5210~5290, 5530~5610 MHz) | 19.84 (dBm)
5GHz 802.11ax-HE20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.72 (dBm)
5GHz 802.11ax-HE40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) 19.85 (dBm)
5GHz 802.11ax-HE80 (5210~5290, 5530~5610 MHz) 19.87 (dBm)
GSM GSM 900 Burst(880~915; 925~960 MHz) 32.38 (dBm)
GSM 1800 Burst (1710~1785; 1805~1880 MHz) 28.99 (dBm)
WCDMA Band | (1920~1980; 2110~2170 MHz) 23.13 (dBm)
WCDMA Band Ill (1710~1785; 1805~1880 MHz) 21.80 (dBm)
wcpmA WCDMA Band V (824~849; 869~894 MHz) 2342 (dBm)
WCDMA Band VIl (880~915; 925~960 MHz) 23.85 (dBm)
LTE Band 1 (1920~1980; 2110~2170 MHz) 23.67 (dBm)
LTE Band 3 (1710~1785; 1805~1880 MHz) 22.48 (dBm)
LTE Band 5 (824 ~ 849; 869 ~ 894 MHz) 22.95 (dBm)
LTE Band 7 (2500~2570; 2620~2690 MHz) 23.79 (dBm)
LTE Band 8 (880~915; 925~960 MHz) 23.59 (dBm)
LTE LTE Band 20 (832~862; 791~821 MHz) 23.38 (dBm)
LTE Band 28 (703~748; 758~803 MHz) 24.38 (dBm)
LTE Band 34 (2010~2025 MHz) 23.73 (dBm)
LTE Band 38 (2570~2620 MHz) 23.97 (dBm)
LTE Band 40 (2300~2400 MHz) 24.22 (dBm)
LTE Band 41 (2496~2690MHz) 23.82 (dBm)
NR n41(2496~2690 MHz) 24.50 (dBm)
SGNR NR n77 (3300~4200 MHz) 22.98 (dBm)
NR n78 (3300~3800 MHz) 21.99 (dBm)
NR n79 (4400~5000 MHz) 20.99 (dBm)
176
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* Compatibilitatea telefoanelor ROG cu banda 5G NR Sub-6 /4G LTE
depinde de regiune. Verificati compatibilitatea consultand operatorii

locali.

NOTA: Acest tabel al puterii de iesire RF este doar pentru statele
membre UE, statele SEE, statele AELS si Turcia. Intervalul de
frecvente si puterea de iesire RF pot sa difere fata de alte tari

non-UE.

Pentru tarile listate in tabelul de mai jos, retelele WiFi care

functioneaza in banda de frecventd de 5.150-5.350 MHz trebuie
utilizate doar in interior:

AT BE
DE IS
Lv LI
NO | PL
Fl SE

Informatii privind expunerea la RF

BG
IE
LT
PT
CH

cz
IT

L
RO
UK

DK | EE
EL ES
HU | MT
Sl SK
HR

FR
cy
NL
TR

Acest produs ASUS a fost testat si respecta limitele europene SAR
aplicabile. Limita SAR este de 2.0 W/kg in térile in care s-a stabilit
limita medie pe 10 grame de tesut. Valorile SAR specifice maxime
pentru dispozitiv sunt dupa cum urmeaza:

«  Cap: 0.736 W/Kg
@ « Corp: 1.497 W/Kg

Cand transportati acest dispozitiv sau cand il utilizati in timp ce il
purtati pe corp, fie folositi un accesoriu aprobat, cum ar fi un toc,
fie mentineti o distanta de 0.5 cm fatd de corp pentru a asigura

respectarea cerintelor privind expunerea la RF.

Marcaj EC

g

Pentru a preveni vatamarea posibila a auzului, nu ascultati la

niveluri ridicate de volum pentru perioade indelungate.

A pleine puissance, 'écoute prolongée
du baladeur peut endommager

I'oreille de ['utilisateur.
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Pentru a utiliza caracteristica de pozitionare prin GPS a telefonului
dvs. ROG:

Asigurati-va ca dispozitivul dvs. este conectat la internet
nainte de a utiliza aplicatia Google Maps sau orice aplicatii
care necesitd GPS.

Atunci cand utilizati pentru prima data o aplicatie care necesita
GPS pe dispozitivul dvs., asigurati-va ca va aflati in exterior
pentru a beneficia de cele mai precise date de pozitionare.
Atunci cand utilizati o aplicatie care necesita GPS in interiorul
unui vehicul, componentele metalice ale parbrizului si alte
dispozitive electronice ar putea afecta performanta functiei

ATENTIE! Utilizarea altor comenzi/reglaje sau efectuarea altor
proceduri decat cele specificate aici poate conduce la o expunere
periculoasa la radiatii.

Utilizati dispozitivul ROG Phone intr-un mediu cu

temperatura ambianta cuprinsa intre 0°C (32°F) si 35°C (95°F).

Acumulatorul

ATENTIE! Dezasamblarea bateriei va anula garantia si poate
cauza ranire serioasa.

Telefonul dvs. ROG este echipat cu o baterie litiu-polimer
nedetasabild de inalta performanta. Respectati instructiunile de
intretinere pentru o duratd mai lunga de viata a acumulatorului.

178
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Nu scoateti bateria litiu-ion nedetasabila, deoarece acest
lucru anuleazd garantia.

Evitati incarcarea la temperaturi extrem de ridicate sau
coborate. Acumulatorul oferd performante optime la o
temperatura ambianta cuprinsa intre 5°C si +35°C.

Nu scoateti si nu inlocuiti bateria cu o baterie neaprobata.

Folositi numai acumulatori ASUS. Utilizarea unui alt
acumulator poate cauza ranirea persoanelor si deteriorarea
dispozitivului.

Nu scoateti si nu udati acumulatorul cu apd sau orice alt
lichid.
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. Nu incercati niciodata sa deschideti acumulatorul, deoarece
contine substante care ar putea fi nocive in cazul inghitirii
sau contactului cu pielea neprotejata.

«  Nuscoateti si nu scurtcircuitati acumulatorul, deoarece se
poate supraincalzi si poate provoca un incendiu. Evitati
contactul cu bijuteriile sau alte obiecte metalice.

« Nuscoateti si nu aruncati acumulatorul in foc. Acesta poate
exploda si elibera substante nocive in mediu.

« Nuscoateti si nu aruncati acumulatorul impreuna cu
deseurile menajere obisnuite. Duceti-I la un punct de
colectare a materialelor periculoase.

«  Nuatingeti bornele acumulatorului.

«  Pentru a evita incendiul sau arsurile, nu demontati, indoiti,
striviti sau perforati bateria.

ATENTIE:
+ Risc de explozie, daca se inlocuieste bateria cu un tip
necorespunzator.

« Casati bateriile uzate in conformitate cu instructiunile.

incarcatorul

«  Utilizati numai incarcatorul furnizat impreuna cu dispozitivul
@ ROG Phone. @
«  Nutrageti niciodata de cablul incarcatorului pentru a-l scoate

din priza; trageti de incarcator.

Precautii

Dispozitivul dvs. ROG este un echipament de inalti calitate. Inainte
de operare, cititi toate instructiunile si marcajele de atentionare de
pe (1) Adaptorul ca.

. Nu utilizati dispozitivul ROG Phone intr-un mediu extrem in
care sunt prezente temperaturi ridicate sau umiditate crescuta.
Dispozitivul ROG Phone are performantele optime la o
temperatura ambianta cuprinsa intre 0°C (32°F) si 35°C (95°F).

«  Nudezasamblati dispozitivul ROG Phone sau accesoriile
acestuia. Daca este nevoie de reparatii sau o interventie de
service, returnati unitatea la centrul de service autorizat.
Daca unitatea este dezasamblatd, poate aparea un risc de
electrocutare sau incendiu.

«  Nuscurtcircuitati bornele acumulatorului cu obiecte din
metal.

179
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in cazul in care este nevoie de un INSTRUMENT pentru a patrunde
in ZONA DE ACCES A OPERATORULUI, fie toate compartimentele
din zona respectiva care contin vreun pericol sunt facute
inaccesibile pentru OPERATOR cu acelasi INSTRUMENT, fie
compartimentele sunt marcate pentru a descuraja accesul
OPERATORULUI.

Programele de reciclare si returnare ASUS se datoreaza
angajamentului nostru fata de cele mai inalte standarde de
protectie a mediului. Credem in asigurarea solutiilor pentru ca
dvs. sd puteti recicla in mod responsabil produsele, bateriile si
alte componente ale noastre, precum si materialele de ambalare.
Accesati adresa http://csr.asus.com/english/Takeback.htm pentru
informatii detaliate privind reciclarea in diverse regiuni.

180
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Daca bateria se inlocuieste cu un tip incorect,
exista pericolul de explozie. Aruncati bateriile
uzate conform instructiunilor.

A NU SE ARUNCA bateria in gunoiul menajer.
Simbolul tomberonului taiat de linii transversale
aratd ca bateria nu trebuie aruncata in gunoiul
menajer.

A NU SE ARUNCA dispozitivul ROG Phone in
gunoiul menajer. Acest produs a fost creat pentru
a permite reutilizarea si reciclarea componentelor
in mod corespunzator. Simbolul care reprezinta

un container tdiat inseamna ca produsul (electric,
dispozitiv electric si baterie cu celule cu mercur) nu
trebuie depozitat impreuna cu gunoiul menajer.
Verificati reglementdrile locale cu privire la casarea
produselor electronice.

X0 M

NU aruncati dispozitivul ROG Phone in foc. NU
/. scurtcircuitati contactele. NU dezasamblati
}‘: dispozitivul ROG Phone.

>
%

NOTA: Pentru mai multe informatii juridice si despre etichetarea
electronic, accesati sectiunea Settings (Setari) > About
(Despre) > Legal information / Regulatory labels (Informatii
juridice / Etichete cu reglementari) a dispozitivului dvs.

Yimmersion

TouchSense® Technology licensed from Immersion Corporation
and protected under one or more of the U.S. Patents found at the
following address

www.immersion.com/patent-marking.html and other patents
pending.
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AsSUS

Adresa: 1F., No.15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112,
Taiwan

Tel: 886228943447
Fax: 886228907698

Declaratie

Declaram ca toate codurile IMEI pentru acest produs, ROG
Phone, sunt unice pentru fiecare unitate si sunt atribuite exclusiv
acestui model. Codul IMEI al fiecarei unitati este setat din fabrica
si nu poate fi schimbat de utilizator si ca acesta este conform

cu cerintele relevante, referitoare la integritatea codului IMEI
exprimate in standardele GSM.

Daca aveti intrebari sau comentarii pe marginea acestui subiect,
va rugam sd ne contactati.

Cu stima,

ASUSTeK COMPUTER INC.

Tel: 886228943447

Fax: 886228907698

Support: https://www.asus.com/support/

Copyright © 2020 ASUSTeK COMPUTER INC.
Toate drepturile rezervate.
@ Luati la cunostinta faptul ca toate drepturile legate de acest manual sunt si vor @

ramane ale ASUS. Toate drepturile, inclusiv (dar fara a se limita la acestea) cele
legate de manual sau site-ul web, vor ramane proprietatea exclusiva a ASUS si/sau a
licentiatorilor acesteia. Nimic din prezentul manual nu are rolul de a va transfera sau
de a va conferi vreunul dintre aceste drepturi.

ASUS VA PUNE LA DISPOZITIE ACEST MANUAL,CA ATARE, FARA NICIO GARANTIE.
SPECIFICATIILE $I INFORMATIILE DIN PREZENTUL MANUAL SUNT FURNIZATE NUMAI IN
SCOP INFORMATIV §I POT FI MODIFICATE ORICAND, FARA INSTIINTARE PREALABILA.
ACESTEA NU TREBUIE INTERPRETATE CA REPREZENTAND UN ANGAJAMENT DIN
PARTEA ASUS.

Forumul fanilor ZenTalk
(http://www.asus.com/zentalk/global forward.php)
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Primera edicién / Mayo de 2020

Teléfono ASUS (Mobile Phone)
Modelo: ASUS_1003DD (ZS661KS)

Antes de comenzar, asegurese de haber leido toda la informacion
de seguridad y las instrucciones de funcionamiento que
encontrard en los Guia de instalacion rapida para evitar roturas o
danos en su dispositivo.

NOTA: Para consultar el manual electrénico completo y obtener

més informacion, visite https://www.asus.com/support/.

Receptor & Altavoz

indicador LED Camara frontal

Sensor de
proximidad y
sensor de luz

Pantalla tactil

Sensor de
huellas
dactilares

Altavoz

183
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Funciones laterales y traseras

Micréfono

L |
LED RGB pe
bumper
Micréfono
Ranura para Camara posterior
tarjetas

Sensor tactil
AirTrigger

Nano SIM
Orificio de
expulsion
delas
tarjetas
Nano-SIM Tecla de
volumen
Teclade
.Cone:to'r'de encendido
instalacion L
lateral Micréfono
Area de
deteccion
de NFC

Sensor tactil
AirTrigger

Tapatrasera Luzde Aura

}-

Micréfono
Puerto USB tipo “C”

NOTAS:

. El puerto USB tipo “C" es compatible con las velocidades
de transferencia de USB 2.0. El puerto Tipo-C del conector
de instalacion lateral admite la velocidad de transferencia
USB 3.1 Gen1.

. Vaya a Settings (Configuracion) > Advanced (Avanzada)
> AirTriggers (Activadores de aire) para establecer los
activadores de aire.

184
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Utilice el refrigerador AeroActive para mantener el teléfono ROG
funcionando alta frecuencia durante grandes cargas de trabajo
proporcionando una mejor solucién térmica y ofreciendo una
experiencia de usuario excelente.

Ventilador

Almacenamiento

de la cubierta Puerto USB
del conector tipo“C”
deinstalacion
lateral Conector de audio
NOTAS:
. Conecte el refrigerador AeroActive al conector de
instalacion lateral del teléfono ROG.
. Le recomendamos que coloque la cubierta del conector

lateral en el espacio de almacenamiento de la cubierta
para evitar el perderla al conectar el conector lateral.

. Puede utilizar su AeroActive Cooler mientras utiliza la
carcasa Phone 3 incluida.

Para instalar el refrigerador AeroActive:

1. Coloque el teléfono inteligente en posicion horizontal.

2. Coloque su AeroActive Cooler en la parte posterior del
teléfono con el logotipo ROG orientado hacia afuera.

3. Inserte el enchufe USB de su AeroActive Cooler en el conector
de instalacion lateral del teléfono.

4. Empuje la parte de su AeroActive Cooler y encaje el clip en el
lado superior.

185

| ®

U16317-2_7S661KS_Entry_2SIM_UM_Booklet_WW.indb 185 2020/6/16 11:40:16




®

NOTAS:
. No es recomendable conectar otros dispositivos al
teléfono ROG cuando instale este en el refrigerador
AeroActive.

El acoplamiento del teléfono ROG en un accesorio con
ventiladores afectara a la calidad del audio cuando haga
llamadas telefénicas y grabe.

Para usar el pie de apoyo de AeroActive Cooler:

Abra el pie de apoyo situado en la parte posterior de
AeroActive Cooler para obtener una experiencia de
visualizacion optima.

Para cargar su Teléfono ROG:

1. Inserte el conector USB en el puerto USB del adaptador de
alimentacion.

2. Conecte el otro extremo del cable USB tipo “C" al teléfono
ROG.

3. Enchufe el adaptador de alimentacién en una toma de
corriente eléctrica.

F - T
/ W
\S

o

———Puerto USB tipo “C”

1 * Noinserte un cable USB Tipo-C a este

puerto.
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NOTAS:

. Le recomendamos que cargue el teléfono ROG a través de
un puerto USB Tipo-C en cada momento.

. Solamente el conector de instalacion lateral tiene la
funcionalidad de puerto de visualizacion.

. Si conecta OTG USB Tipo-C o dispositivos de carga o a

los dos puertos USB Tipo-C del teléfono ROG, el conector
de instalacion lateral se convertira en el maestroy la
corriente de carga o el dispositivo OTG del puerto inferior
se limitara.

iIMPORTANTE!

«  Cuando utilice su Teléfono ROG mientras esté enchufado a
una toma de corriente eléctrica, la toma de corriente con

@ conexion a tierra debe estar cerca de la unidad y se debe @
poder acceder a ella facilmente.

« Al cargar el Teléfono ROG a través de la computadora,
asegurese de conectar el cable USB tipo “C"al puerto USB de
la computadora.

«  No cargue el teléfono ROG bajo el agua o cuando el conector
USB esté mojado.

«  Evite cargar su Teléfono ROG en un entorno en el que la
temperatura ambiente sea superior a 35 °C (95 °F).

NOTAS:

«  Por motivos de seguridad, utilice SOLAMENTE el cable y
el adaptador de alimentacion incluidos para no dafar el
dispositivo y evitar el riesgo de lesiones.

«  Pormotivos de seguridad, utilice SOLAMENTE el cable y el
adaptador de alimentacion incluidos para cargar su Teléfono
ROG.

«  Elrango de voltaje de entrada entre |la toma de corriente y
este adaptador es AC 100V - 240V; La tension de salida para
el cable tipo“C"es +5V-10V=3A, 30W.
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Para instalar una tarjeta Nano SIM:

1. Inserte un elemento puntiagudo en el orificio de la bandeja
para tarjetas Nano SIM para expulsarla. Inserte las tarjetas
Nano-SIM en las ranuras para tarjetas.

N SR

> o

o £

2.

NOTAS:

«  Laranura para tarjetas Nano SIM es compatible con las
bandas de red GSM/GPRS/ EDGE, WCDMA/HSPA+/DC-HSPA+,
FDD-LTE, TD-LTE y 5G NR Sub-6. Ambas tarjetas Nano-SIM se
pueden conectar al servicio de llamadas VoLTE 4G. Pero solo
una puede conectarse al servicio de datos 5G NR Sub-6 a la
vez.

+  Elusoreal delaredy la banda de frecuencia depende de la
implementacion de la red en su érea. Pdngase en contacto
con su operador de telecomunicaciones si la compatibilidad
con 5G NR Sub-6 y el servicio de llamadas de VoLTE 4G estan
disponibles en su area.

i{PRECAUCION!
. Para no aranar el dispositivo, no utilice herramientas afiladas
ni disolventes en él.

+  Utilice solamente una tarjeta Nano SIM en el teléfono ROG.

188
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Declaracion de conformidad simplificada para la UE

Por la presente, ASUSTek Computer Inc. declara que el equipo de
radio ASUS_I003DD cumple la Directiva 2014/53/UE. En https://
www.asus.com/support/ estd disponible el texto completo de la
declaracion de conformidad para la UE. (Buscar ZS661KS)

Tabla de salida de radiofrecuencia

Tabla de potencia de salida de radiofrecuencia maxima

Bluetooth BR/EDR (2402~2480 MHz) 12.89 (dBm);
Bluetooth
Bluetooth -LE (2402~2480 MHz) 10.38 (dBm
2.4GHz 802.11b (2412~2472 MHz) 19.86 (dBm
2.4GHz 802.119 (2412~2472 MHz) 19.82 (dBm
2.4GHz 802.11n HT20 (2412~2472 MHz) 19.73 (dBm)]
2.4GHz 802.11ax HE20 (2412~2472 MHz) 19.74 (dBm)]
2.4GHz 802.11n HT40 (2422~2462 MHz) 19.84 (dBm);
2.4GHz 802.11ax HE40 (2422~2462 MHz) 19.72 (dBm
5GHz 802.11a (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.94 (dBm
WLAN 5GHz 802.11n HT20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.82 (dBm

5GHZ802.11 n HT40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) | 19.80 (dBm)
5GHz 802.11ac-VHT20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) | 19.77 (dBm
5GHz 802.11ac-VHT40 (5190~5310, 510~5670 MHz) | 19.72 (dBm
@ 5GHz 802.11ac VHT80 (5210~5290, 5530~5610 MHz) | 19.84 (dBm

5GHz 802.11ax-HE20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) | 19.72 (dBm
5GHz 802.11ax-HE40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) | 19.85 (dBm)
5GHz 802.11ax-HEBO (5210~5290, 5530~5610 MHz) | 19.87 (dBm)

(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(

GsM GSM 900 Burst(880~915; 925~960 MHz) 32.38 (dBm;
GSM 1800 Burst (1710~1785; 1805~1880 MHz) 28.99 (dBm,
WCDMA Band | (1920~1980; 2110~2170 MHz) 23.13 (dBm,
WCDMA Band Ill (1710~1785; 1805~1880 MHz) 21.80 (dBm;
WCDMA WCDMA Band V (824~849; 869~894 MHz) 2342 (dBm;
WCDMA Band VIII (880~915; 925~960 MHz) 23.85 (dBm;
LTE Band 1(1920~1980; 2110~2170 MHz) 23.67 (dBm;
LTE Band 3 (1710~1785; 1805~1880 MHz) 2248 (dBm;
LTE Band 5 (824 ~ 849; 869 ~ 894 MHz) 22.95 (dBm;
LTE Band 7 (2500~2570; 2620~2690 MHz) 23.79 (dBm;
LTE Band 8 (880~915; 925~960 MHz) 23.59 (dBm,
LTE LTE Band 20 (832~862; 791~821 MHz) 23.38 (dBm
LTE Band 28 (703~748; 758~803 MHz) 24.38 (dBm;
LTE Band 34 (2010~2025 MHz) 2373 (dBm;
LTE Band 38 (2570~2620 MHz) 23.97 (dBm;
LTE Band 40 (2300~2400 MHz) 24.22 (dBm,
LTE Band 41 (2496~2690MHz) 23.82 (dBm,
NR n41(2496~2690 MHz) 24.50 (dBm,
SGNR NR n77 (3300~4200 MHz) 22.98 (dBm;
NR n78 (3300~3800 MHz) 21.99 (dBm;
NR n79 (4400~5000 MHz) 20.99 (dBm;
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* La compatibilidad de la banda 5G NR Sub-6 /4G LTE del teléfono ROG
varia en funcion de la region. Compruebe la compatibilidad con sus

operadores locales.

NOTA: Esta tabla de potencia de salida de RF es solo para estados
miembros de la UE, estados de EEA, estados de EFTA y Turquia. El
intervalo de frecuencias y la potencia de salida de RF puede variar

en funcion de los paises no pertenecientes a la UE.

La conexion WiFi con una frecuencia de funcionamiento de
5150-5350 MHz se restringird al uso en interiores para los paises
enumerados en la tabla:

AT

DE
Lv

NO
Fl

BE
IS
LI
PL
SE

BG
IE
LT
PT
CH

cz
IT

L
RO
UK

DK | EE
EL ES
HU | MT
sl SK
HR

FR
cy
NL
TR

Informacion sobre la exposicion a la radiofrecuencia

Este producto de ASUS ha sido probado y cumple los limites SAR
europeos aplicables. El limite SAR es de 2.0 W/kg en paises que
establecen el limite promediado sobre 10 gramos de tejido. A
continuacion se indican los valores SAR méaximos especificos para
este dispositivo:

«  Cabeza:0.736 W/Kg

@ . Cuerpo: 1.497 W/Kg
Cuando transporte este dispositivo en el cuerpo o lo utilice
mientras lo lleva en él, utilice un accesorio aprobado como
una cartuchera u otro accesorio cualquiera para mantener una
distancia de 0.5 cm del cuerpo para garantizar el cumplimiento de

los requisitos de exposicion a la radiofrecuencia.

Marca CE

q3

Para utilizar la funcién de posicionamiento GPS en su Teléfono ROG:

190
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Asegurese de que el dispositivo esta conectado a Internet
antes de utilizar Google Maps o cualquier aplicaciéon GPS.

La primera vez que utilice una aplicacion GPS en el

dispositivo, asegurese de que se encuentra en exteriores
para obtener los mejores datos de posicionamiento.

Cuando utilice una aplicacion GPS en el dispositivo dentro
de un vehiculo, el componente metélico de la ventana de
dicho vehiculo y otros dispositivos electronicos podrian
afectar al rendimiento del GPS.

®
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Para evitar posibles dafios a la audicion, no escuche a niveles altos
de volumen durante mucho tiempo prolongado.

A pleine puissance, 'écoute prolongée
du baladeur peut endommager
l'oreille de l'utilisateur.

iPRECAUCION! Si utiliza controles o ajustes o realiza otros
procedimientos distintos a los aqui especificados, puede quedar
expuesto a radiaciones peligrosas.

«  Utilice su dispositivo Teléfono ROG en entornos con una
@ temperatura ambiente entre 0 °C (32 °F) y 35 °C (95 °F). @

La bateria

jADVERTENCIA! Si desmonta la bateria usted mismo podria
anular su garantia y causar danos graves.

El teléfono ROG esté equipado con una bateria de polimeros
de litio de alto rendimiento no extraible. Siga las directrices de
mantenimiento para gozar de una mayor duracion.

. No quite la bateria de polimero de litio no desmontable ya
que, si lo hace, anulara la garantia.

«  Evite cargarla a temperaturas extremadamente altas o bajas.
La bateria tiene un rendimiento dptimo a una temperatura
ambiental de +5 °Ca +35 °C.

«  No quite ni cambie la bateria por otra no homologada.

+ Utilice solamente una bateria de ASUS. Si usa una bateria
diferente, se pueden producir lesiones o dafios fisicos y el
dispositivo puede resultar danado.

+ Novretire la bateria nila sumerja en agua o en cualquier otro
liquido.

+ Nuncaintente abrir la bateria, pues contiene sustancias que
podrian ser perjudiciales si se tragan o si entran en contacto
con la piel.

«  Noretire la bateria ni la cortocircuite, ya que se puede
sobrecalentar y provocar un incendio. Manténgala alejada de
objetos metdlicos.

191
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«  Noretire la bateria ni la arroje al fuego. Podria explotar y
liberar sustancias perjudiciales para el medioambiente.

+ Norretire |a bateria nila arroje a la basura. LIévela a un punto
de recogida de material peligroso.

«  Notoque los terminales de la bateria.

+  Paraevitar fuego o quemaduras, no desmonte, machaque,
golpee ni perfore la bateria.

NOTAS:

«  Hayriesgo de explosion si la bateria se reemplaza por otra de
tipo incorrecto.

«  Deshagase de la bateria usada conforme a las instrucciones.

El cargador

«  Utilice solamente el cargador incluido con su dispositivo
Teléfono ROG.

« Nunca tire del cable del cargador para liberarlo de la
conexion a la red, tire del cargador.

Precauciones

Su dispositivo Teléfono ROG es un equipo con piezas de alta
calidad. Antes de su uso, lea todas las instrucciones y marcas de
precaucion en (1) el adaptador AC.

« No utilice el dispositivo Teléfono ROG en un entorno

extremo donde existan altas temperaturas o alta humedad.
@ El dispositivo Teléfono ROG ofrece un rendimiento éptimo a @

una temperatura ambiental entre 0 °C (32 °F) y 35 °C (95 °F).

«  Nodesmonte el dispositivo Teléfono ROG o sus accesorios.
Si necesita servicio o reparacion, devuelva la unidad a un
centro de servicios autorizado. Si desmonta la unidad, existe
el riesgo de descarga eléctrica o fuego.

«  No cortocircuite los terminales de la bateria con objetos
metdlicos.

Si necesita una herramienta para acceder a un AREA CON ACCESO
AL OPERADOR, todos los compartimientos dentro de esa area que
conllevan peligro seran accesibles al OPERADOR con el uso de la
misma HERRAMIENTA o dichos compartimientos seran marcados
indicando la prohibicién del acceso al OPERADOR.

Los programas de reciclaje y recuperacion de productos de
ASUS estan totalmente comprometidos con las normativas mas
exigentes relacionadas con la proteccién de nuestro medio
ambiente. Creemos en la oferta de soluciones para que usted
sea capaz de reciclar responsablemente nuestros productos,
pilas y otros componentes asi como los materiales de embalaje.
Visite la pagina Web http://csr.asus.com/english/Takeback.htm
para obtener informacién de reciclaje detallada en las diferentes
regiones.
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Existe riesgo de explosion si la bateria

se reemplaza por una de tipo incorrecto.
Deshagase de las baterias usadas conforme a
las instrucciones.

NO arroje la bateria a la basura doméstica. El
icono de la papelera indica que la bateria no debe
arrojarse a la basura municipal.

NO arroje su Teléfono ROG a la basura doméstica.
Este producto se ha disefiado para permitir

la reutilizacion adecuada y el reciclaje de sus
componentes. El icono de la papelera indica

que el producto y sus componentes (eléctricos,
electrénicos y pila de botdn) no deben ser
arrojados a la basura municipal. Consulte la
normativa local aplicable para deshechos
electrénicos.

I =0 &

NO arroje su Teléfono ROG al fuego. NO
cortocircuite los contactos. NO desmonte su
Teléfono ROG.

o
>

@ NOTA: Para obtener informacion sobre etiquetado electronico @
y legal, consulte su dispositivo seleccionando Settings
(Configuracién) > About (Acerca de) > Legal information
(Informacion legal) / Regulatory labels (Etiquetas
reguladoras).

Yimmersion

TouchSense® Technology licensed from Immersion Corporation
and protected under one or more of the U.S. Patents found at the
following address

www.immersion.com/patent-marking.html and other patents
pending.
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AsUs

Direccién: 1F., No.15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112,
Taiwan

Tel: 886228943447; Fax: 886228907698
Declaracion

Declaramos que los cddigos de IMEI para este producto, ROG
Phone, son Unicos para cada unidad y sélo asignados a este
modelo. El IMEI de cada unidad es establecido en fabrica y no
puede ser alterado por el usuario, cumple con los requisitos
relacionados de integridad relevantes de IMEl expuestos en los
estandares GSM.

Si tiene alguna pregunta o comentario en relacién con este tema,
contacte con nosotros.

Sinceramente,

ASUSTeK COMPUTER INC.

Tel: 886228943447

Fax: 886228907698

Support: https://www.asus.com/support/
Copyright © 2020 ASUSTek COMPUTERS, INC.

Todos los derechos reservados.

Usted acepta que todos los derechos de este manual pertenecen a ASUS. Cualquier
y todo derecho, incluido, sin limitacion, en el Manual o en el sitio Web, pertenece
exclusivamente a ASUS y/o a sus licenciatarios. Ningtin contenido de este Manual esta
@ pensado para transferir tales derechos, o para conferirle tales derechos. @

ASUS PROPORCIONA ESTE MANUAL “COMO ESTA” SIN GARANTIA DE NINGUN

TIPO. LAS ESPECIFICACIONES E INFORMACION CONTENIDAS EN ESTE MANUAL SE
PROPORCIONAN SOLO A TITULO INFORMATIVO Y EN CUALQUIER MOMENTO PUEDEN
CAMBIAR SIN PREVIO AVISO, Y NO SE DEBEN CONSIDERAR COMO UNA OBLIGACION
PARA ASUS.

Foro de fans de ZenTalk
(http://www.asus.com/zentalk/global forward.php)
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Forsta utgavan / Maj 2020

ASUS Phone (Mobile Phone)
Model: ASUS_I003DD (ZS661KS)

Innan du borjar, se till att du har last igenom all
sakerhetsinformation och driftsinstruktionerna i Bruksanvisning
for att forhindra skador eller skada pa enheten.

NOTERA: For den fullstindiga e-manualen och mer detaljerad
information, se https://www.asus.com/support/.

Mottagare &
Hogtalare

LED-indikator —/# ‘ Frontkamera
. Ljus- och

nérhetssensor

Pekskarm

O Fingeravtryck-
ssensor

Hogtalare
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Funktioner pa sida och bak

Mikrofon

Kantknapp med
RGB-LED
Ljudutgangar
! 9ng Trycksensor

Kamera Kamera flash | for AirTrigger

Nano SIM-
kortoppning

Utmatningshal
for Nano SIM-
kortfack
Volym-
knapp
Sidmonterad

kontakt Stromknapp
Mikrofon

NFC-
avkannings-
omrade

- "Trygksgnsor
Bakre hélje Auraljus for AirTrigger

BC O
Mikrofon }

USB Type C-port

NOTER:

USB Type-C-porten stodjer USB 2.0-6verféringshastighet.
Den sidmonterade Type-C-kontaktporten stode USB 3.1
Gen1 6verforingshastighet.

«  Gatill Settings (Installningar) > Advanced (Avancerat)
> Air Triggers (Luftavtryckare) for att stélla in Air Triggers
(Luftavtryckare).
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Anvand AeroActive Cooler for att ROG Phone ska fortsatta att
fungera pa en hog frekvens under hog arbetsbelastning genom
att tillhandahalla en béttre varmeldsning, och erbjuda en ultimat

anvandarupplevelse.
e : .
—
o o
;{? Flakt
| L Forvaring USBT
| av skydd for Cport'.
—— Auralj sidmonterad
uraljus W kontakt Ljudutgéngar
NOTER:
. Anslut AeroActive Cooler till den sidmonterade kontakten

pa din ROG Phone.

Virekommenderar att du sétter den sidmonterade
kontaktens skydd i den sidmonterade kontaktskyddets
faste for att inte missa nar du ansluter den sidmonterade
kontakten.

Du kan anvénda AeroActive Cooler medan du anvander
det medféljande ROG Phone 3-fodralet.

Installera AeroActive-kylare:

Placera din smarttelefon i horisontellt lage.

Placera AeroActive Cooler pa baksidan av telefonen med
ROG-logotypen vind utat.

3. SattiUSB-kontakten pa AeroActive Cooler i det
sidmonterade uttaget pa telefonen.

[

4. Tryck pa 6verdelen pa AeroActive Cooler och fast kldamman
pa ovansidan.

197

| ® |

U16317-2_7S661KS_Entry_2SIM_UM_Booklet_ WW.indb 197 2020/6/16 11:40:20




®

NOTER:

«  Virekommenderar att du inte ansluter andra gamla enheter
till ROG Phone nar du installerar telefonen pa AeroActive
Cooler.

Dockning av ROG Phone pa ett tillbehér med flakt(ar)
péverkar ljudkvaliteten nér man ringer och spelar in.

For att anvanda AeroActive-kylarens stod:

Oppna stdder pa baksidan av AeroActive-kylaren for att fa
optimal visningsupplevelse.

Ladda din ROG Phone
Ladda din ROG Phone:

1. Anslut USB-kontakten i stromadapterns USB-uttag.
2. Anslut andra @nden av USB Type C-kabeln till din ROG Phone.
3. Kopplain stromadaptern till ett vigguttag.

eller

h USB Type C-port
= ]

| * Satt INTE i en USB Type-C-kabel till
N porten.

198
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NOTER:

«  Virekommenderar att du laddar din ROG Phone genom en
USB Type-C-port &t gangen.
«  Enbart sidmonterad kontakt har bildskdrmsportfunktion.

Om du ansluter USB Type-C OTG eller laddningsenheter
till bada USB Type-C-portarna pa din ROG Phone, kommer
den sidmonterade kontakten att bli huvudkontakten och
laddningsstrommen eller OTG-enheten i bottenporten
kommer att vara begransad.

VIKTIGT!
«  Nar du anvénder ROG Phone nér den ér inkopplad i ett
@ strémuttag, méste det jordade eluttaget finnas lattillgangligt @
indrheten av enheten.

Nér du laddar din ROG Phone genom datorn, maste du
ansluta mikro USB Type C-kabeln till datorns USB -port.
«  Ladda INTE din ROG-telefon under vatten eller ndr USB-
kontakten &r vat.
«  Undvik att ladda ROG Phone i en miljo med omgivande
temperatur som &r éver 35 °C (95 °F).

NOTER:

Av sdkerhetsskal, anvand ENDAST den medféljande
natadaptern och kabeln for att forhindra att enheten skadas
och forhindra risken for personskador.

«  Avsékerhetsskal, anvand ENDAST den medféljande
natadaptern och kabeln for att ladda din ROG Phone.
Den inmatade spanningsomradet mellan vagguttaget och
denna adapter ar AC 100V - 240V. Utspanningen for USB
Type C-kabeln &r +5V-10V=3A, 30W.
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Installera ett Nano SIM kort:

1. Tryckin ett stigt i halet pa Nano SIM-kortdppningen for att
mata ut hallaren. Sétt i Nano SIM kortet(en) i kortfacket(n).

§

2. Tryck pa hallaren for att sténga den.

NOTERA:

«  Micro SIM-/ Nano SIM-kortéppningen stodjer
natverksbanden GSM/GPRS/ EDGE, WCDMA/HSPA+/DC-
HSPA+, FDD-LTE, TD-LTE, och 5G NR Sub-6. Bdda Nano SIM-
korten kan ansluta till VOLTE 4G samtalstjanst. Men bara ett
kan ansluta till 5G NR Sub-6 datatjanst &t gdngen.

Nuvarande natverks- och frekvensbandanvandning beror
pa natverksdistributionen i ditt omrade.Kontakta din
telekomleverantér om det finns stod for 5G NR Sub-6-och
VOLTE 4G-samtalstjanst i ditt omrade.

VARNING!

+  Anvand inga verktyg eller [6sningsmedel pa enheten for att
undvika repor pa den.

«  Anvénd enbart ett standard Nano SIM kort pa din ROG
Phone.

200
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Forenklad EU-forsakran om 6verensstimmelse

Harmed forklarar ASUSTek Computer Inc. att radioutrustningen
ASUS_l003DD 6verensstammer med direktiv 2014/53/EU. Hela
texten i EU-forsakran om 6verensstammelse finns pa https://www.
asus.com/support/. (Sok efter ZS661KL)

Tabell 6ver RF-uteffekte

Artiklar  Tabell Gver maximal
Bluetooth BR/EDR (2402~2480 MHz) 12.89 (dBm)
Bluetooth
Bluetooth -LE (2402~2480 MHz) 10.38 (dBm)
2.4GHz 802.11b (2412~2472 MHz) 19.86 (dBm)
2.4GHz 802.119 (2412~2472 MHz) 19.82 (dBm)
2.4GHz 802.11n HT20 (2412~2472 MHz) 19.73 (dBm)
2.4GHz 802.11ax HE20 (2412~2472 MHz) 19.74 (dBm)
2.4GHz 802.11n HT40 (2422~2462 MHz) 19.84 (dBm)
2.4GHz 802.11ax HE40 (2422~2462 MHz) 19.72 (dBm)
5GHz 802.11a (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.94 (dBm)
WLAN 5GHz 802.11n HT20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.82 (dBm)
5GHz 802.11 n HT40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) 19.80 (dBm)
5GHz 802.11ac-VHT20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) | 19.77 (dBm)
5GHz 802.11ac-VHT40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) | 19.72 (dBm)
5GHz 802.11ac VHT80 (5210~5290, 5530~5610 MHz) | 19.84 (dBm)
@ 5GHz 802.11ax-HE20 (5180~5320, 5500~5700 MHz) 19.72 (dBm) @
5GHz 802.11ax-HE40 (5190~5310, 5510~5670 MHz) 19.85 (dBm)
5GHz 802.11ax-HE80 (5210~5290, 5530~5610 MHz) | 19.87 (dBm)
GSM GSM 900 Burst(880~915; 925~960 MHz) 32.38 (dBm)
GSM 1800 Burst (1710~1785; 1805~1880 MHz) 28.99 (dBm)
WCDMA Band | (1920~1980; 2110~2170 MHz) 23.13 (dBm)
WCDMA Band Il (1710~1785; 1805~1880 MHz) 21.80 (dBm)
WCDMA WCDMA Band V (824~849; 869~894 MHz) 23.42 (dBm)
WCDMA Band VIII (880~915; 925~960 MHz) 23.85 (dBm)
LTE Band 1 (1920~1980; 2110~2170 MHz) 23.67 (dBm)
LTE Band 3 (1710~1785; 1805~1880 MHz) 22.48 (dBm)
LTE Band 5 (824 ~ 849; 869 ~ 894 MHz) 22.95 (dBm)
LTE Band 7 (2500~2570; 2620~2690 MHz) 23.79 (dBm)
LTE Band 8 (880~915; 925~960 MHz) 23.59 (dBm)
LTE LTE Band 20 (832~862; 791~821 MHz) 23.38 (dBm)
LTE Band 28 (703~748; 758~803 MHz) 24.38 (dBm)
LTE Band 34 (2010~2025 MHz) 23.73 (dBm)
LTE Band 38 (2570~2620 MHz) 23.97 (dBm)
LTE Band 40 (2300~2400 MHz) 24.22 (dBm)
LTE Band 41 (2496~2690MHz) 23.82 (dBm)
NR n41(2496~2690 MHz) 24.50 (dBm)
5GNR NR n77 (3300~4200 MHz) 22.98 (dBm)
NR n78 (3300~3800 MHz) 21.99 (dBm)
NR n79 (4400~5000 MHz) 20.99 (dBm)
201
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* Kompatibiliteten fér ROG Phone 5G NR Sub-6/LTE-band varierar
mellan olika regioner. Kontrollera kompatibiliteten med din lokala
leverantor.

NOTERA: Denna tabell dver RF-uteffekt géller enbart EU:s
medlemslénder, EEA-staterna, EFTA-staterna och Turkiet.
Frekvensomradet och RF-uteffekten kan variera i andra

lénder &n EU.

WiFi som anvander 5150-5350 MHz kommer att begransas for

anvandning inomhus i de lander som anges i tabellen:

AT
DE
Lv
NO
Fl

BE
IS
LI
PL
SE

BG
IE
T
PT
CH

cz
IT

LU
RO
UK

DK | EE

EL ES

HU = MT
Sl SK
HR

Information om RF-exponering

Denna ASUS-produkt har testats och uppfyller géllande

FR
(44
NL
TR

europeiska SAR-granser. SAR-grénsen ar 2.0 W/kg i lander som
satter den genomsnittliga gransen 6ver 10 gram vavnad. De
hogsta saskilda maximala SAR-vérdena for denna enhet ér enligt

foljan

@ .

de:

Huvud: 0.736 W/Kg

«  Kropp: 1.497 W/Kg
Nér enheten bars eller anvands nar den bars pa kroppen, anvand
ett godkant tillbehdr som t. ex. ett fodral eller hall ett avsténd pa
0.5 cm fran kroppen for att garantera att RF-exponeringskraven

uppfylls.

CE-mirkning

C

€

For att anvanda GPS-positioneringsfunktionen pa din ROG Phone:
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Se till att enheten &r ansluten till Internet innan du

anvéander Google Maps eller ndgon annan GPS-aktiverad

app.

For forsta anvandningen av en GPS-aktiverad app

pé din enhet méaste du vara utomhus for att fa basta

positioneringsdata.

Nér du anvénder en GPS-aktiverad app pa din enhet i ett
fordon, kan metalldelen pa bilrutan och andra elektroniska

komponenter paverka GPS-prestandan.
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For att forhindra eventuella horselskador skall du inte lyssna med
hog volym under langa perioder.

A pleine puissance, 'écoute prolongée
du baladeur peut endommager
I'oreille de ['utilisateur.

FORSIKTIGHET! Anvindning av kontroller eller justeringar eller
utférande av procedurer som inte specificeras hari, kan leda till
exponering for farlig stralning.

«  Anvédnd ROG Phone enheten i en miljé med en omgivande
@ temperatur mellan 0 °C (32 °F) och 35 °C (95 °F). @
Batteriet

VARNING: Demontering av batteriet ogiltigforklarar garantin och
kan orsaka allvarlig skada.

Din ROG Phone &r utrustad med ett hogpresterande inbyggt
litiumpolymerbatteri. Observera underhallsriktlinjerna for langre
batterilivslangd.

«  Tag ej bort det icke |6stagbara li-polymer-batteriet eftersom
detta kommer att ogiltigforklara garantin.

«  Undvik laddning vid extremt hoga eller laga temperaturer.
Batteriets har den optimala prestandan i en omgivande
temperatur pa +5 °C till +35 °C.

«  Tagejbort och ersatt batteriet med ett icke-godkant batteri.

«  Anvand endast ASUS batteri. Anvandning av ett annat batteri
kan orsaka fysisk skada / skada och kan skada din enhet.

«  Tainte bort och blot aldrig ner batteriet med vatten eller
annan vitska.

«  Forsok aldrig 6ppna batteriet da det innehéaller émnen
som kan vara skadliga vid fortéring eller vid kontakt med
oskyddad hud.

«  Tainte bort och kortslut aldrig batteriet, da det kan
Overhettas och orsaka brand. Forvara det fran smycken och
andra metallobjekt.
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«  Tainte bort och slang inte batteriet i eld. Det kan explodera
och avge skadliga @mnen i miljon.

«  Tainte bort och slang aldrig batteriet i vanliga
hushallssoporna. Ta med det till miljostationen.

«  Vidror inte batteriets poler.

. For att undvika brand eller brénnskador, ta inte isér, boj, klam
eller stick hal pa batteriet.

NOTER:
«  Detfinns risk for explosion om batteriet ersétts med felaktig
sort.

Kassera anvénda batterier enligt instruktionerna.

Laddaren
«  Anvéand endast laddaren som féljer med din ROG Phone
enhet.

«  Draaldrigiladdarens sladd for att ta ur den fran uttaget - dra
i sjdlva laddaren.

Forsiktighetsatgarder

Din ROG Phone enhet dr en hogkvalitativ utrustning. Innan
du anvander den ska du lasa igenom alla anvisningar och
markeringar med fara pa (1) AC-adapter.

@ « Anvand inte den har ROG Phone enheten i extrema miljoer @
dar det finns hoga temperaturer eller hog luftfuktighet. ROG
Phone enheten har dess optimala prestanda i en omgivande

temperatur mellan 0 °C (32 °F) och 35 °C (95 °F).

. Plocka inte isdr ROG Phone enheten eller dess tillbehor. Om
det krévs service eller reparation ska du lamna in apparaten
pa ett auktoriserat servicecenter. Om apparaten plockas isar
finns det risk for elektrisk stot.

«  Kortslut inte batteriterminalerna med metallféremal.

Em ett verktyg for dtkomst till ett OPERATORS
TILLGANGLIGHETSOMRADE, antingen innehaller alla andra
fack inom det omrade en fara som skall vara oatkomligt for
OPERATOREN om samma verktyg anvénds eller sa skall sddana
fack vara markerade fér att hindra OPERATORS atkomst.

ASUS étervinning och &tertagningsprogram kommer fran vart
atagande for att uppfylla den hogsta standarden for att skydda
var miljo. Vi tror pa att tillhandahalla I6sningar for dig att kunna

ta ansvar for atervinning av véra produkter, batterier och andra
komponenter samt férpackningsmaterial. G4 till http://csr.asus.
com/english/Takeback.htm fér detaljerad atervinningsinformation
i olika regioner.
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Risk for explosion om fel typ av batteri
anvénds. Limna in uttjénta batterier pa
ndrmaste atervinningscentral.

Kasta INTE batteriet i hushallssoporna.
Symbolen med den dverkorsade soptunnan
indikerar att batteriet inte far kastas i de vanliga
hushallssoporna.

Kasta INTE ROG Phone i hushéllssoporna. Denna
produkt har konstruerats for att majliggora
korrekt ateranvandning av delar och for
atervinning. Symbolen med den 6verkorsade
soptunnan indikerar att produkten (elektriska och
elektroniska utrustningar samt knappcellsbatterier
som innehaller kvicksilver) inte far kastas i de
vanliga hushaéllssoporna. Kontrollera de lokala
bestammelserna for avyttring av elektroniska
produkter.

I e

Kasta INTE den ROG Phone i elden. Kortslut inte
kontakterna. Demontera inte den ROG Phone.

>

»’

>

NOTERA: For mer rattslig information och e-médrkning, titta

pa din enhet fran Settings (Instéllningar) > About (Om) >
Legal Information (Juridisk information) / Regulatory labels
(Kontrollmérkning).

Yimmersion

TouchSense® Technology licensed from Immersion Corporation
and protected under one or more of the U.S. Patents found at the
following address www.immersion.com/patent-marking.html and
other patents pending.
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AsSUS

Adress: 1F., No.15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112,
Taiwan

Tel: 886228943447
Fax: 886228907698

Deklaration

Vi deklarerar att IMEI-koderna fér denna produkt ROG Phone ar unika
for varje enhet och endast tilldelats till denna modell. IMEI for varje
enhet ar installt fran fabrik och kan inte dndras av anvéndaren och att
de uppfyller relevanta IMEI integritetsrelaterade krav som uttalats i
GSM standard.

Om du har nagra fragor eller kommentarer betraffande detta, kontakta
0ss.

Vénligen,

ASUSTeK COMPUTER INC.

Tel: 886228943447

Fax : 886228907698

E-post: https://www.asus.com/support/

Copyright © 2020 ASUSTek COMPUTER INC.
Alla réttigheter forbehallna

Du accepterar att alla réttigheter i bruksanvisningen ligger hos ASUS. Och alla andra

@ rattigheter, inklusive utan begténsning, i manualen eller pa webbplatsen, och tillhor @
uteslutande ASUS och/eller dess licensgivare. Inget i denna manual avser att 6verfora
nagra sadana réttigheter, eller ge dig sédana rattigheter.
ASUS TILLHANDAHALLER DENNA “I BEFINTLIGT SKICK” UTAN NAGON GARANTI AV
NAGOT SLAG. SPECIFIKATIONER OCH INFORMATION | DENNA MANUAL LAMNAS
ENDAST SOM INFORMATION OCH KAN ANDRAS NAR SOM HELST UTAN MEDDELANDE
OCH SKALL INTE TOLKAS SOM ETT ATAGANDE AV ASUS.

ZenTalk fan-forum
(http://www.asus.com/zentalk/global forward.php)
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